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1 Kuulustelupaikka 

Lounais-Suomen poliisilaitos 
Raision poliisiasema 

KUULUSTELUKERTOMUS 

Kuulustelupöytäkirja 

Esitutkintapöytäkirjan numero 

571 0 1 R 1 22609 1 14 
Kuulusteltavan nimi 

Jääskeläinen Erkki Olavi 
Jonhannes 

1 Kuulustelupäivä 

28.1.2015 
D kuulustelu puhelimitse 

Uudelleen kuulusteltuna asianomistajana tärkeään kavallukseen 57101 R 122609114. 
Ilmoitettuna asianomistajan oikeudet ja velvollisuudet. 

Kysymys: Onko sinulla jotain kysyttävää oikeuksistasi tai velvollisuuksistasi? 
Vastaus: Ei ole 

Kysymys: Kerro tarkasti missä kunnossa Laivahotelli Pirate on tällä hetkellä? 

Etptk:n sivun nro 

Kuul. ptk:n sivun nro 

15 

!Alkoi kello 

09.00 

Vastaus: Tarkemmin asiasta tietää laivan haltija Rami Virtanen. Siellä oli hänen sähkömiehensä yhdis­
tämässä sähköt päälle ja laittamassa laivan kuntoon. Tarkemmin en tiedä. Haluan tähän lisätä, että si­
nänsä laivan kunto ei asiaan kuulu. Laivan kuntoa koskeviin kysymyksiin osaan vastata laivan haltijan 
R Development Ou:n puolesta Rami Virtanen sekä laivan nykyisen omistajan General Partners Oy:n 
puolesta Mikk Varek. Kuten asiassa on käynyt ilmi, olen ollut jutussa mukana pelkästään juristina enkä 
millään lailla ole muutoin tähän asiaan liittynyt. 

Kysymys: Mitä kunnostus/parannustöitä olet sopinut Rami Virtasen kanssa 
tehtäväksi laivahotelli Piratelle? 
Vastaus: Koska asia on yksin Rami Virtasen vastuulla, en tiedä asiasta mitään. Sen voin kuitenkin to­
deta keskustelusta Rami Virtasen kanssa, että hän ei kertomansa mukaan ole niin idiootti, että antaisi 
laivan, josta hän maksanut yli kaksisataa tuhatta euroa, menettämättä millään lailla arvoaan. 

Kysymys: Mitä kunnostus/parannustöitä olet sopinut Ramstedtin telakan 
( Halonen ) kanssa tehtäväksi ? 
Vastaus : Ainoastaan Rami Virtanen tietää tästä, koska hän on ainoa, joka on ollut telakkaan yhteydes­
sä ja on oikeutettu olemaan. 

Kysymys: Mitä kunnostus/parannustöitä on tehty laivahotelli Piratelle sen jälkeen, kun laivaho­
telli on siirretty Ramstedtin telakalle? 
Vastaus : En tiedä. 

Haluatteko lausua tai kertoa jotain lisää tähän asiaan? 
Vastaus: Minua ihmetyttää kovasti, että poliisi tai ylipäätään kukaan muu kuin laivan omistaja tai haltija, 
on kiinnostunut laivan kunnosta. Se, että Karl Lindroos uhkailee joka suuntaan korvausvastuita, ei tule 
vaikuttamaan asiaan millään tavoin. Haluan vielä lopuksi painokkaasti todeta, että Lindroosilla ei ole la­
kiin tai tehtyihin sopimuksiin perustuen mitään omistajan tai haltijan oikeutta laivaan. Se, että R Deve­
lopment Ou on velvollinen suorittamaan laivasta jotakin Karl Lindroosin taustayhteisölle, ei liity miten­
kään siihen, kuka on laivan omistaja tai haltija. Olen myös selkeästi ilmoittanut laivan omistajan valtuut­
tajina sekä omasta puolestani, että poliisihallinnolla ei ole mitään vahingonkorvausoikeudellista vastuu­
ta laivan suhteen sen jälkeen, kun otin laivan vastaan poliisihallinnolta/ rajavartiolaitokselta. Olen hy-

Luettu, annettu tarkastettavaksi ja hyväksytty: 
Erkki Olavi Janhannes Jääskeläinen 

0 Jatkuu 
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Kuulustelupöytäkirja Etptk:n sivun nro 

Esitutkintapöytäkirjan numero 

57101 R 1226091 14 
Kuulusteltavan nimi Kuul. ptk:n sivun nro 

Jääskeläinen Erkki Olavi Jonhan- 16 
nes 

väksynyt poliisi takavarikossa olevan aluksen luovutuksen 8.12.2014, joten poliisin vastuu laivan kun­
nosta on loppunut siihen. 

Luettu, annettu tarkastettavaksi ja hyväksytty: 

KuulustelijaNakuudeksi 

Kuulustelutodistaja 

Muut läsnäolijat 

VanhemP'f rikoskonstitåpeli 
Jarkko Kettula 

,/ D Kuulusteltu puhelimitse 

Kuulustelu päättyi klo 09.30 
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From: To:0683521B2 09/02/2015 14:33 #159 P.001/002 

Kokkolan poliisiasema/Hellsten 
PL130 
67101 Kokkola 

Asia 

Lausunnon 
antaja 

Lausunto 

esitutkintalain mukainen loppulausunto asiassa 5710/R/22609114 

VT Erkki Jääskeläinen 
Yliopistonkatu 32, 20100 Turku 

Em. asiassa esitän asianomistajan loppulausuntonani kunnioittaen seuraavaa: 

Uudistan kaiken sen, mitä olen esitutkinnassa tässä asiassa lausunut. 
Karl Lindroosin kertomukset ovat niin uskomattomia ja täynnä selviä valheita, että 
en kommentoi niitä enemmälti. Hyvän esimerkin Lindroosin ajatuksenjuoksusta 
antaa hänen vaatimuksensa loppukauppahinnan maksamisesta. Sillä, että hän väittää 
kauppakirjoja mitättömiksi, ei olisi asiassa mitään merkitystä. Ostajan olisi siis 
suoritettava loppuosa kauppahinnasta, vaikka myyjä toteaa kauppakirjan olevan 
mitätön. Tälläisen älyllisen nerouden edessä on vaikea olla tuntematta oman 
ajattelunsa rajallisuutta. 
AA Kaitaiuoman todistajakertomus selvittää ytimekkäästi, että olen kauppakirjan 
perusteella tullut perustettavan yhtiön kautta Piraten omistajaksija että aluksen 
panttikhjat olisi pitänyt yksiselitteisesti toimittaa minulle. 
Kaupantekotilaisuudessa on ollut kaksi henkilöä paikalla myyjän ja ostajan lisäksi. 

Haluan tässä yhteydessä myös todeta, että Erkki Jääskeläisen/perustettava yhtiö ja 
R Development Ou:n välisessä kaupassa oli paikalla myyjän ja ostajan lisäksi Karl ja 
Nina Lindroos. Karl Lindroos ja Rami Virtanenjopa muotoUivat yhdessä mainitun 
kauppakirjan sisällön. Tässäkin kaupassa on kauppakirja tehty merilain säännösten 
mukaisesti, mikä asia ei ole aikaisemmin tullut ilmi. 

Karl Lindroosilla ei ole ollut mitään oikeutta anastaa toiselle kiistatta kuuluvaa 
omaisuutta. Haluan vielä kenan todeta, että se, että Lindroosillalvaikutuspiiri on 
kauppakirjan ehtojen mukaan oikeus saada tiettyjen ehtojen täyttyessä 175 000 euroa, 
on kokonaan täysin toinen asia. 
Mielestäni on päivänselvää, että Idäntie Oy:n Nylander on syyllistynyt avunautoon 
tässä asiassa. Hän on ollut täysin tietoinen siitä, kuka on laivan omistaja tai haltija. 
Tästä on todisteena useat puhelinkeskustelut ja sähköpostit hänen ja Rami Virtasen 
välillä. Se, että Lindroosilla oli laittomasti hallussaan, kuten Nylander hyvin tiesi, 
laivan panttikirjat, kansallisuustodistus ja mittakirja, eivät poista Nylanderin 
syyllisyyttä asiassa. 

Esitutkinta-aineistosta käy myös selvästi ilmi, mikä keskeinen vaikutus Tallinasta 
olevalla AA Viktor Särgärevalla on tutkittavana olevassa asiassa. Hän ja hänen 
toimistonsa ovat olleet jopa liikkeelle panevana voimana aluksen anastamisessa. 
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From: To:068352182 09/02/2015 14:33 #159 P.002/002 

Tätä kuvaa hyvin se, että Lauri Viiknan minulle kertoman mukaan Särgäva maksoi 
ilman hänen lupaa Särgävan hallussa olevista, Lauri Viiknan pantatuista varoista 
laivan hinausmaksun 

Esitutkinta-aineistosta käy myös selvästi ilmi, että Karl Lindroos ei ole alunperinkään 
aikonut antaa ostajalle panttikirjoja, laivan kansallisuustodistusta eikä mittakirjaa. 
Ostaja on tähän luottaen toimittanut rahaa kaikkiaan 225 000 euroa tietämättä, että 
Lindroos ei ole aikonutkaan täyttää kauppakirjan ehtoja. 
Katsonkin, että Lindroos on syyllistynyt kaupan yhteydessä törkeään petokseen ostajaa 
kohtaan. 
Alekirjoittaneelle sekä R Development Ou;lle sekö General Partners Ou:lle on 
syntynyt mittavat vahingot Lindroosin menettelyn johdosta. Samalla kun asianomistaja 
vaatii Lindroosille rangaistusta se ilmoittaa esittävänsä asian oikeuskäsittelyssä tarkat 
laskelmat vahinkojensa määristä. 

Turussa, helmikuun 9 päivänä 2015 

a· <7--:__-Ri-
Erkki JäftSkcläi~e~ --­
varatuomari, Turku 
omasta ja R Development Ou:n ja General Parteners Ou:n puolesta 
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JUSTITUM 
1 (1 0) 

Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan Syyttäjänvirastolie 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 571 0/R/22609/14. 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 
Alaveteli 

Asiamies ja prosessiosoite 

Lausunto 

Perustelut 

Pekka Ylikoski 
Asianajaja 
Yhteystiedot sivun alalaidassa 

Lindroos kiistää edelleen syyllistyneensä mihinkään rikokseen käsiteltä­
vän asian osalta ja pyytää kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mah­
dollisimman pikaisesti päätöksen syyttämättä jättämisestä asiaan liittyen. 

Lindroos varaa oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen esi­
tutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oi­
keuden vaatia korvausta kärsimistään vahingoista valtiolta. 

Tutkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 
törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 
petos Kokkolassa 20.9.- 31.12.2013, ja 
törkeän petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7.- 20.9.2013 

Poliisi on kuullut Lindroosia rikoksesta epäiltynä sanotuista rikoksista. Ku­
ten edellä on todettu, Lindroos kiistää menetelleensä asiassa minkään ri­
koksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 

Lindroos toteaa, että asiassa suoritettu esitutkinta on, ilmeisesti Jääske­
läisen asemasta ja alkuperäisen tutkinnanjohtajan asenteesta johtuen, to­
teutettu ammattitaidottomasti, asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmu­
kaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. Poliisilta puuttuu myös koko­
naan ymmärrys niistä materiaalisista, yksityisoikeuden alaan kuuluvista 
säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan asemaa. 
Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käy­
töllä ja tunnustamiseen painostamisella. 

Asianajotoimisto Justitum Oy 
Bulevardi 12 A, 5 krs 1 Fl-00120 Helsinki, Finland 

Tel. +35810 231 1500 1 Fax +358 9 876 40441 www.1ustitum.fi 
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2 (10) 

Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää epäasianmukaisena 
ja tarkoitushakuisena. Pyydetään, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän 
syyteharkintaa tehdessään. 

1. Yleistä tapahtumankulusta 

Kuten esitutkinta-aineistosta ilmenee, Karl Lindroos on, Kiinteistö Oy 
Kruunupyyn Kirkkotie 8:n Uäljempänä tässä lausunnossa KOK) ajauduttua 
vaikeuksiin ja merirosvopuisto-projektin kariuduttua, pyrkinyt aktiivisesti 
löytämään ostajaa Pirate-alukselle. Kuten Lindroos on esitutkinnassa ker­
tonut (Lindroosin kertomus, ss. 59, 71 ja 78, Kaitaiuoman kertomus s. 106 
ja Jääskeläisen kertomus s 27), laivasta kiinnostuneita ovat olleet mm. 
Maskun kalustetalon omistaja Toivo Sukari, sekä useat muut tapahtuma­
ja anniskeluyrittäjät Suomessa ja Itämeren rannikolla. Kaikista yrityksistä 
huolimatta alusta ei saatu myytyä. Selvää oli, että myyntiajan piteneminen 
vaikutti hintaan. 

Loppukesästä 2013, jolloin neuvottelut Ideaparkin ja Sukarin kanssa olivat 
päättyneet tuloksettomina, Lindroos ryhtyi kehittämään ajatusta aluksen 
myymisestä ulkomaille. Tuossa vaiheessa Lindroosille oli selvää, että 
aluksen myyminen sellaisenaan tuottaisi vain remuraudan hinnan jos sitä­
kään. Lindroos ryhtyi omalla kustannuksellaan selvittämään mahdolli­
suuksia hankkia alukselle sijoituspaikkaa, vuokraus- ja hallintasopimuksia 
ja muita aluksen myyntiä helpottavia ja hintaa korottavia tekijöitä. Selvyy­
den vuoksi todetaan, että Lindroos ei saanut näistä toimistaan, kuten ei 
aiemmista neuvottelutoimistaan, minkäänlaista korvausta mistään. Poliisin 
näkemys asiassa on, ainakin törkeän petoksen yritystä koskevan epäilyn 
perustelujen valossa, se että Lindroosin omalla kustannuksellaan ja ajal­
laan tekemistä toimista saatu hyöty olisi kuulunut jotenkin KOK:n velkojil­
le. Ilmeisesti poliisi ei ole havainnut orjuuden tulleen kielletyksi vuoden 
1340 maanlaissa. Todennäköisemmin poliisi on kuitenkin katsonut pää­
säännöstä voitavan poiketa Lindroosin osalta. Tämä korostaa täydellistä 
objektiivisuuden puutetta asian esitutkintaan liittyen. 

Lindroosin toimien ollessa kesken Rami Virtanen/RDevelopment Ou il­
moitti kiinnostuksensa aluksen ostamiseen. Lindroos oli luonnollisesti 
kiinnostunut ja pyrki viemään asiaa eteenpäin. Koska sopimusneuvottelut 
laivan vuokrauksesta ja muista sopimusarvoista oli kesken, Lindroos pyysi 
AA Kaitaiuomaa toimimaan ostajan edustajana (Kaitaluoman esitutkinta­
kertomus ss. 106 - 1 07). Kuten 12.9.2013 päivätyn kauppakirjan kohdas­
ta 3 ilmenee (etpk:n liite s. 164), tuolloin koko kauppasumma, 350 000,00 
euroa olisi maksettu KOK:n velkojille. Lindroosin saamaksi hyödyksi olisi 
jäänyt kauppakirjan liitteenä olleen sopimuksen mahdollistamat ns. jälki­
hyödyt (ns. earnover). Sanottu kauppa purkautui Virtasen rahoitusvai­
keuksien vuoksi jo ennen kuin sitä oli ryhdytty panemaan täytäntöön 
(Lindroosin kertomus ss. 77 - 79 ja Virtasen kertomus ss. 36 ). 
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3 (1 0) 

Kaupan purkauduttua Lindroos oli varma, että laivalle voisi löytyä ostaja. 
Handelsbank ja Finnvera ilmoittivat kuitenkin samaan aikaan, että niiden 
kärsivällisyys myyntiyrityksien osalta oli lopussa. Velkojat suunnittelivat 
aluksen luovuttamista pakkohuutokauppaan ja tällöin laivasta olisi saatu 
vain remuraudan hinta. Lindroos otti yhteyttä vanhaan yhteistyökumppa­
niinsa Mäkiseen ja sai tätä vakuudet jatkotoimilleen. Lindroosille luvattiin 
tuottoon sidottu komissio, jonka suuruus jäi riippuvaiseksi rahoittajan 
omien varojen säästämisestä. 

Tämän jälkeen Lindroos ryhtyi itse järjestämään kauppaa aluksesta. Sa­
manaikaisesti Virtanen ilmoitti, että hänen rahoitusongelmansa olivat jär­
jestyksessä ja ilmaisi olevansa edelleen kiinnostunut ostamaan aluksen. 
Virtanen edellytti kuitenkin, että laivan käyttöön liittyvät vuokra- laituripaik­
ka- ym. sopimukset oli saatettu loppuun ja että Virtanen ostajana saisi 
niistä suurimman mahdollisen hyödyn. 

Koska 12.9.2013 solmittu kauppa oli jäänyt toteutumatta, eikä Lindroosilla 
ollut varmuutta mahdollisen uuden sopimuksen tuottamasta luovutushin­
nasta Lindroos ryhtyi neuvottelemaan pankin kanssa aluksen ostamisesta 
arvonmäärityksestä ilmeneväliä 200 000,00 euron hinnalla. Tämä oli 
luonnollista, koska Lindroos ja hänen myötäpuolensa kantoivat koko riskin 
laivan edelleen myyntiin liittyen. 

Pankin hyväksyttyä tarjouksen, Lindroos lainasi ystäväitään Eino Nieme­
lältä pankin edellyttämän käsirahan, 25 000,00 euroa ja sai siten aluksen 
siirtokelpoiseksi (etpk:n liitteet ss. 308- 310 ja Lindroosin kertomus). Tä­
mä kauppa toteutettiin 20.9.2013. Kaupan jälkeen Lindroos jatkoi sopi­
musneuvotteluja Tallinnassa siten, että lokakuun 2013 aikana loput sopi­
musarvot saatiin järjestykseen. Sopimukset ja niihin liittyvät vastuut tehtiin 
PreNordic 00 - nimisen yhtiön lukuun. Tämä yhtiö oli tosiasiassa aluksen 
kauppakirjoissa mainittu "perustettava yhtiö". Lindroosin ajatuksena oli, et­
tä yhtiö ja sen hallitsemat sopimusarvot myytäisiin samanaikaisesti aluk­
sen kanssa. Syyskuussa tehdyn kauppakirjan pohjalta laadittiin uusi 
kauppakirja, jonka Jääskeläinen ja Virtanen allekirjoittivat 2 .11.2013. Lind­
roosilla ei luonnollisestikaan ollut tietoa siitä, ettei Rami Virtasella ollut to­
siasiallista kelpoisuutta esiintyä RDevelopment OO:n nimissä (etpk:n liite, 
s. 307, Virtanen oli eronnut hallituksesta 18.10.2013). Kaupan jälkeen 
5.11 - 15.11.2013 Virtanen suoritti 20.9.2013 sovitun kaupan edellyttämät 
loppumaksut Jääskeläisen asiakasvarain tilille, josta ne siirrettiin Han­
delsbankille 18.11.2013 ja 29.11 suoritetuilla maksuilla ja Lindroosin nä­
kemyksen mukaan kaikki oli kunnossa. 

Marras- joulukuussa 2013 asiat etenivät kuitenkin aivan toisin, kuin osa­
puolten välillä oli sovittu. Kauppakirjan kohdissa 2 ja 3 (etpk:n liite, ss. 276 
- 277) loppukauppahinta erääntyi maksettavaksi, kun laiva oli siirretty Tai­
linnaan ja edelleen ostajatahon piti vastata siirrosta. 
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Sen sijaan, että Virtanen olisi, osapuolten välisen sopimuksen mukaisesti, 
ryhtynyt aluksen siirron edellyttämiin toimiin, Lindroos sai kuulla, että Vir­
tanen oli ryhtynyt neuvottelemaan suoraan PreNordic OO:n sopimus­
kumppaneiden kanssa alukseen liittyvien sopimusten siirtämisestä RDe­
velopment OO:IIe (Lindroosin kertomus, s.68-69 ja 93 , Lauri Viiknan ker­
tomus ss.144- 145). Lisäksi Virtanen oli ilmeisen haluton siirtämään alus­
ta Tallinnaan. Ilmeisesti sen vuoksi, että loppukauppahinta olisi pitänyt 
sopimuksen mukaan maksaa tuolloin. 

Lindroosin järkytykseksi Jääskeläinen, jonka Lindroos oli valtuuttanut 
edustamaan perustettavaa yhtiötä (i.e PreNordic OO:tä) sopimusneuvotte­
luissa ja kaupoissa, ryhtyi vastoin kaikkia asianajoon liittyviä eettisiä ohjei­
ta Virtasen ja RDevelopment OO:n asiamieheksi asiassa. Jääskeläinen ja 
Virtanen vaativat Lindroosia luovuttamaan aluksen asiakirjat RDevelop­
ment OO:IIe, vaikka sopimuksen mukaan aluksen omistusoikeus oli edel­
leen PreNordic OO:IIä/perustettavalla yhtiöllä. 

Turvatakseen lailliset saatavansa ja saadakseen aikaa neuvotteluille, 
Lindroos ja Jääskeläinen luovuttivat tammikuussa 2014 aluksen asiakirjat 
tallinnalaisen asianajotoimisto Laus & Partners OO:n osakkaalle, Victor 
Särgavelle (etpk:n liite ss. 187 - 188). Neuvotteluja osapuolten välillä jat­
kettiin edelleen. Huhtikuussa 2014 Jääskeläinen siirsi, omien sanojensa 
mukaan verotussyistä, aluksen omistusoikeuden General Partners Ou:lle. 
Jääskeläisen viimeisen toimenpiteen jälkeen aluksella oli rekisteriin merki­
tyn KOK:n lisäksi ainakin kolme omistajatahoa. 

Kesäkuussa 2014 Kokkolan kaupunki ilmoitti, että aluksen säilyttäminen 
Kokkolan satamassa päättyisi joko siten, että alus viedään pois tai se otet­
taisiin takavarikkoon. Tuolloin Lindroos päätti siirtää aluksen Tallinnaan. 
Jääskeläinen teki asiassa rikosilmoituksen ja 29.6.2014 poliisi takavarikoi 
aluksen, pidätti Lindroosin ja esitti häntä vangittavaksi. 

Sanotun päivämäärän jälkeen: 
alus on lahonnut hoitamattomana Turussa eri telakoilla ja pysynyt pin­
nalla vain Lindroosin järjestämien hätätoimien avulla, 
poliisi on tutkinut tässä mainittuja rikoksia sen ennakkoajatuksen va­
rassa, että Lindroos on syyllinen. Esitutkintalain syyttömyysolettama 
on ilmeisesti täysin vieras käsite Pohjanmaan poliisilaitokselle. 
Jääskeläisen luottamusaseman väärinkäyttöä koskevaa rikosilmoitus­
ta, joka on jätetty 23.10.2014, ei ilmeisesti ole edes vaivauduttu tutki­
maan, ja 
asia on saatettu syyteharkintaan. 

Yhteenvetona on todettava, että lain säännöksiä tämän asian osalta ovat 
rikkoneet vain Erkki Jääskeläinen, Rami Virtanen ja Pohjanmaan poliisilai­
tos. 
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2. Yksityiskohtaiset vastaukset 

2.1 Väitetty törkeä kavallus 

Esitutkintailmoituksen johdanto-osassa väitetyn kavalluksen on todettu ta­
pahtuneen siten, että Lindroos on ryhtynyt siirtämään laivahotelli Piratea 
etelään (Laivaa oltiin siirtämässä Tallinnaan, minkä poliisi hyvin tietää. Kir­
jaus vastaa siten totuutta vain osittain. Tämä totuuden vääristely jatkuu 
esitutkinta-aineistossa myös myöhemmin). 

Lindroos on esitutkinnassa myöntänyt, että hän on pitänyt aluksen mitta­
kirjat ja kansallisuuskirjat hallussaan syksyllä 2013. Edelleen hän on 
myöntänyt ryhtyneensä kesäkuun 2014 lopussa toimiin aluksen siirtä­
miseksi Tallinnaan. Kyse ei kuitenkaan ole ollut mistään kavallusrikokses­
ta. Kuten edellä on todettu, alus on 20.9.2013 tehdyllä kauppakirjalla siir­
tynyt PreNordic OO:n omistukseen ja sanotun yhtiön valtuutettuna toimija­
na Lindroos on ollut oikeutettu sekä ryhtymään aluksen siirtoon liittyviin 
toimiin että pitämään omistusoikeuden osoittamat asiakirjat hallussaan. 

2.1.1 Edustamista koskevasta materiaalisesta sääntelystä 

Valtuutuksesta säädetään lain varallisuusoikeudellisista oikeustoimista 
(oikeustoimilaki 228/1929) 2 luvussa. Keskeistä säännöksille on, että val­
tuutettu, joka edustaa toista oikeustointa tehtäessä El itse tule sidotuksi 
tai osalliseksi oikeustoimeen. Valtuutettu suorittaa oikeustoimen päämie­
hen puolesta ja lukuun ja oikeustoimen osapuolina ovat päämies ja vasta­
puoli. 

Valtuuttajan ja valtuutetun välinen suhde ei ole rikosoikeudellisesti arvioi­
tavissa, vaan se määrittyy sopimusoikeuden materiaalisen normiston 
kautta. Sekä oikeuskäytännössä (mm. KKO 1951-1-11 ja KK0:1993:60) 
että kirjoitetun lain säädöksissä ( oikeustoimilain 2 luku, erityisesti 10 §, 25 
§ja 26 §) ilmenee yksiselitteisesti se, että oikeustoimen, jonka valtuutettu 
on tehnyt, osapuoleksi tulee valtuuttaja. Siirtämällä valtuuttajan nimissä 
hankitun omaisuuden itselleen valtuutettu syyllistyy itse kavallusrikokseen. 

2.1.2 Jääskeläisen väitteistä 

Jääskeläinen on useaan otteeseen esitutkinnan aikana (Jääskeläisen ker­
tomus ss. 20, 25, ) kertonut toimineensa sekä 20.9.2013 tehdyn kaupan 
että 2.11.2013 tehdyn kaupan yhteydessä "perustettavan yhtiön" lukuun. 
Edelleen Jääskeläinen on kertonut saaneensa ohjeet ja käskyt Karl Lind­
roosilta. Tämän on vahvistanut todistajana kuultu AA Kaitaluoma. Ky­
seessä on klassinen valtuutus. Jääskeläinen ei siten, edes oman kerto­
muksensa perusteella ole voinut tulla aluksen omistajaksi. Tätä tukee 
myös kirjallinen aineisto kokonaisuudessaan. 
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Aluksen ostoon tarvittavat varat on kaikissa tilanteissa osoitettu oikeuden­
käyntiavustaja Jääskeläisen asiakasvarain tilille. Mikäli Jääskeläinen olisi 
ollut osaisena kaupassa, varojen olisi kuulunut kulkea Jääskeläisen omien 
tilien kautta. Asiakasvaratilillä säilytettävät varat eivät kuulu asiamiehen 
varallisuuteen. Esiintymällä kaupan osapuolena Jääskeläinen on tosiasi­
assa syyllistynyt luottamusaseman väärinkäyttöön. Asiasta on tehty tutkin­
tapyyntö 23.10.2014, mutta se ei ole johtanut toimenpiteisiin, koska poliisi­
laitos on keskittynyt keksimään uusia rikosnimikkeitä, joista Lindroosia 
voisi epäillä. 

Jääskeläisen väitteet asiassa ovat kaiken kaikkiaan sisäisesti ristiriitaisia 
ja siinä määrin vastoin kirjallista näyttöä, ettei hänen kertomuksilleen voi 
antaa painoarvoa. Jääskeläinen on mm. väittänyt (s. 24) että käsirahan 
20.9.2013 toteutuneeseen kauppaan olisi maksanut Rami Virta­
nen/RDevelopment Ou, vaikka aineistosta ilmenee riidattomasti, että varat 
ovat tulleet Eino Niemelältä Karl Lindroosin järjestämänä lainana. 

2.1.3 Rami Virtasen väitteistä 

Kuten edellä on todettu, Rami Virtanen on eronnut RDevelopment Ou:n 
hallituksesta 18.10.2014. Hän ei myöskään ole esittänyt valtakirjaa tai 
muuta perustetta toimia yhtiön lukuun. Epäselväksi jääkin se, onko RDe­
velopment 00 osallisena asiassa. Edelleen 2.11.2013 allekirjoitetun 
kauppakirjan ehtojen mukaan RDevelopment Ou:lle siirtyi 200 000,00 eu­
ron maksun yhteydessä vain hallintaoikeus. Omistusoikeus ja myös oi­
keus aluksen virallisasiakirjoihin säilyy myyjällä, kunnes koko kauppahinta 
on tullut maksetuksi. Siten RDevelopment Oli tai Rami Virtanen eivät voi 
asianomistajana vaatia rangaistusta kavallusrikoksesta. Kokonaan toinen 
asia on se, että ryhtymällä erityyppisiin toimiin omistusoikeuden siirtä­
miseksi RDevelopment Ou:lle ennen loppukauppahinnan maksua ja esit­
tämällä siihen liittyviä vaatimuksia Virtanen lienee syyllistynyt petosrikok­
seen. Tätäkään poliisi ei ole, edellä esitetyistä "kiireistään" johtuen vaivau­
tunut tutkimaan. 

2.1.4 Yhteenveto väitetyn kavallusrikoksen osalta 

Riidatonta on, että aluksen siirtäminen pois Kiinteistö Oy Kruunupyyn 
Kirkkotie 8:n Uäljempänä KOK) omistuksesta on tapahtunut Karl Lindroo­
sin lukuun ja määräyksestä (tältä osin viitataan Lindroosin ja Jääskeläisen 
lausumiin esitutkinnassa) asianomistajaksi tekeytyneen Jääskeläisen toi­
miessa vain perustettavan yhtiön valtuutettuna. Sillä seikalla, että Lind­
roos on omalta osaltaan toiminut päämiehensä lukuun, ei ole merkitystä 
arvioitaessa asiaa kavallusrikoksen tunnusmerkistöstä käsin. 
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Kavallusrikoksen tunnusmerkistö edellyttää, anastustekoa, eli lainvastais­
ta omistussuhteen muutosta, sekä sitä, että omaisuus on tekijän hallussa 
anastushetkellä. On aivan selvää, ettei kavallusrikoksen tunnusmerkistöä 
voi toteuttaa menettely, jossa omistusoikeutta koskevan vaatimuksen teh­
nyt osapuoli pyrkii turvaamaan omana pitämänsä omaisuuden hallinnan. 

Omistusoikeutta koskeva kysymys taas kuuluu tuomioistuimeen riita­
asioiden järjestyksessä käsiteltäväksi. Esitutkintaviranomaisilla ei ole sen 
enempää toimivaltaa, kuin toimivaltaperustetta tutkia asiaa. Poliisi ei tois­
taiseksi ole toimivaltainen käsittelemään yleiselle alioikeudelle kuuluvaa 
riita-asiaa. 

Edellä esitetyn perusteella on käynyt ilmeiseksi, ettei asiassa ole syytä 
epäillä Karl Lindroosia mistään kavallusrikoksesta käsillä olevan aluskau­
pan yhteydessä ja siten esitutkinta kavallusrikoksen osalta tulee päättää. 

2.2 Väitetty petos Kokkolassa joulukuussa 2013 

Lindroos kiistää syyllistyneensä asiassa petosrikokseen. Kaitaiuoma on 
Lindroosin pyynnöstä luovuttanut hänelle aluksen panttikirjat tietoisena sii­
tä, että nimenomaan Lindroos on aluksen omistajan edustaja (Kaita­
luoman kertomus ss. 1 06 - 1 09). Mitään erehdyttämistointa, puhumatta­
kaan petosrikoksen edellyttämästä hyötymis - tai vahingoittamistarkoituk­
sesta ei ole tapahtunut. 

Edelleen sen enempää Kaitaiuoman kertomuksesta, kuin muustakaan ai­
neistosta ei ilmene, milloin Lindroosin olisi tullut panttikirjat luovuttaa. 
Lindroos on itse kertonut, että asiakirjat piti luovuttaa Tallinnassa, kun 
loppukauppahinta olisi maksettu ja tätä tukee myös asiassa esitetty kirjal­
linen näyttö. Joka tapauksessa panttikirjojen pitäminen Lindroosin hallus­
sa olisi edellä kohdassa 2.1 tarkoitetun kavallusrikoksen rankaisematon 
osa teko. 

Väitteet petosrikoksesta tämän asian yhteydessä tukevat edellä esitettyä 
näkemystä esitutkinnan ammattitaidottomuudesta ja subjektiivisuudesta. 
Pohjanmaan poliisilaitos on asiassa toiminut kuten asiaan osallinen, eikä 
kuten tutkiva, puolueeton viranomainen. Tutkinta petosrikoksen osalta tu­
lee lopettaa. 

2.3 Väitetty törkeän petoksen yritys Kokkolassa 1.7.201 -20.9.2013 

Lindroos kiistää tässäkään asiassa syyllistyneensä mihinkään rikokseen. 
Lindroos toteaa, että neuvotteluissa, joita osapuolten välillä käytiin ennen 
syyskuun puoliväliä 2013, aluksesta saatavan kauppahinnan olisi pitänyt 
tuloutua kokonaan KOK:n velkojille (etpk:n liite ss. 164 - 165, kauppakirja 
12.9.2013). 
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Tilanne muuttui kokonaan Rami Virtasen vetäydyttyä kaupasta syyskuun 
puolivälissä. Lindroos oli tilanteessa, jossa: 

aluksen myyntimahdollisuudet olivat paranemassa, 
Lindroosin neuvottelemilla sopimusarvoilla saataisiin ehkä nostettua 
myyntihintaa, mutta 
pankki vaati välitöntä pakkohuutokauppaa 

Tässä tilanteessa Lindroos ja hänen päämiehenä päättivät ottaa perustel­
lun riskin ja ryhtyi järjestämään itselleen ja myötäpuolilleen rahoitusta 
aluksen lunastamiseksi velkojilta. 

Selvää on, ettei Lindroosilla ollut sen enempää mahdollisuutta kuin velvol­
lisuutta kasvattaa omaa riskiään tarjoamalla aluksesta arviokirjaan merkit­
tyä summaa suurempaa kauppahintaa. Edelleen on selvää, etteivät Lind­
roosin neuvottelemat vuokra-, satamapaikka-, ym. sopimukset voineet koi­
tua velkojien hyväksi, koska neuvottelut oli tehnyt Lindroos yksin ja omalla 
kustannuksellaan. 

Lindroos kääntyi tuolloin pitkäaikaisen liikekumppaninsa puoleen ja sai 
tarvittavat takuut järjestelylleen. Sen jälkeen kaupat etenivät edellä koh­
dassa 1 kuvatuin tavoin. 

Kronologisesti toimenpiteet voidaan jakaa seuraavasti: 
elo-syyskuussa Lindroos neuvotteli RDevelopment Ou:n (Rami Virta­
sen) kanssa aluksen myymisestä ja samanaikaisesti kävi eri tahoilla 
neuvotteluja sopimuksista, joilla aluksen myyntimahdollisuuksia pa­
ranneltiin. Aluksen kauppahinta oli tuolloin arvioitu 350 000,00 euroksi 
ja Lindroos olisi saanut omaksi hyödykseen mahdolliset jälkiarvot (sel­
vää on, etteivät velkojat olisi antaneet sanotuilla arvoille mitään merki­
tystä). Nämä neuvottelut katkesivat tuloksettomina 12.9.2013. 
Pankin ja Finnvera Oyj:n ilmoitettua syyskuun puolivälissä pakkotäy­
täntöönpanosta, Lindroos ja hänen päämiehensä päättivät riskeerata 
ostamalla aluksen omiin nimiinsä. Selvää on, ettei Lindroosilla ollut 
sen enempää varoja kuin velvoitetta kasvattaa kauppahintaa enem­
pää, kuin pankki edellytti. Lindroos organisoi sopimusarvojen myötä 
myynnin tapahtuvaksi PreNordic OO:n kautta ja pyrkimys oli myydä se­
kä laiva että PreNordic 00 samanaikaisesti. Lindroos toteutti hankin­
nan 20.9.2013 tehdyllä kaupalla. 
Lokakuussa 2013 Lindroos kävi neuvotteluja Virtasen kanssa ja jatkoi 
aluksen liitännäissopimusten tekemistä. Kuten Virtanen on kertonut, 
aluksen myyminen ilman sopimusarvoja ei olisi tullut kysymykseen. 
Osapuolet pääsivät sopimukseen lokakuun lopussa ja kauppa tehtiin 
2.11.2013 päivätyllä kauppakirjalla ja siihen liitetyllä sopimuksella. 
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Se, että Lindroos ja hänen myötäpuolensa tavoittelivat asiassa tuottoa te­
kemilleen sopimus- ja muille toimenpiteille on selvää jokaiselle, jonka an­
siot eivät perustu julkisen vallan pakkotoimenpitein tapahtuvaan varain­
hankintaan. Liiketoiminnan tarkoitus ja jopa peruste on ostaa edullisesti ja 
myydä voitolla. Markkinatalous toimii tämän periaatteen varassa. 

Esitutkinnan johdannossa esitetty näkemys siitä, että aluksesta olisi pan­
kille maksettu jotakin muuta kuin sen arvon mukainen kauppahinta, perus­
tuu poliisin pyrkimykseen kriminalisoida Lindroosin henkilö. Liiketoimin­
nasta saadun voiton sosialisoiminen pankille tai Finnvera Oyj:lle, jotka ei­
vät olleet millään tavoin osallistuneet aluksen arvonnousuun, perustuu 
taas täysin voimassa olevan yhteiskuntajärjestyksen vastaiseen näke­
mykseen arvonnousun sosialisointivelvoitteesta. 

Onkin huomattava, että sen enempää Handelsbanken Oy:n edustaja kuin 
Finnvera Oyj:n edustaja eivät ole oma-aloitteisesti vaatineet asiassa ran­
gaistusta. 

Edellä mainituista syistä Lindroosia ei tule syyttää törkeän petoksen yri­
tyksestä asiassa. 

Asiassa on suoritettu yksipuolinen, ammatillisesti kyseenalainen ja osoit­
televa esitutkinta. Poliisi on, lakiin sisältyvää syyttömyysolettamaan räike­
ästi rikkoen, pyrkinyt suorastaan fabrikoimaan rikosnimikkeitä, joihin Lind­
roosin voisi katsoa syyllistyneen. 

Kirjallisen näytön ja esitutkintakertomusten perusteella on selvää, että 
Lindroosin toiminta on kaikin puolin tapahtunut sekä hyvässä uskossa että 
lain kirjaimen ja hengen mukaisesti. Samaa ei voi sanoa asianomistajina 
kuuitujen Jääskeläisen ja Virtasen toiminnasta. Tätä selkeästi lainvastais­
ta toimintaa Pohjanmaan poliisilaitos on omilla toimillaan johdonmukaises­
ti tukenut. 

Lindroosia koskevat tutkintatoimet tulisi päättää kokonaisuudessaan. 

Tutkintaan liittyvien kysymysten osalta todetaan seuraavaa: 

1) Kuten edellä on todettu, Jääskeläinen on ollut asiassa perustettavan 
yhtiön asiamies eli valtuutettu, kun taas Lindroos on toiminut perustetta­
van yhtiön edustajana ja siten valtuuttajana. Siten koko kysymys Jääske­
läisen omistussuhteen osalta on vailla relevanssia, 
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2) 2.11.2013 allekirjoitetun kauppakirjan ja siihen liittyvän sopimuksen 
mukaan (kauppakirjan kohta 4, etpk:n sivu 243) laivan omistusoikeus säi­
lyy myyjällä, kunnes koko kauppahinta on maksettu. Kauppahintaa ei ole 
maksettu tähän päivään mennessä. RDevelopment Ou:n omistusoikeutta 
koskevan kysymyksen luulisi olevan tältä osin päivänselvä jopa poliisille. 
3) Nina Lindroos on edustanut PreNordic Ou:tä, joka on 20.9.2013 laadi­
tussa kauppakirjassa mainittu perustettava yhtiö. Lindroosin tarkoitus on 
ollut ratkaista riita-asia neuvotteluteitse. Se, että Jääskeläinen on hyväk­
synyt sopimuksen osoittaa, että: 

Jääskeläinen on ollut tietoinen siitä, että aluksen omistus on tosiasialli­
sesti ollut PreNordic Ou:llä, ja 

- Jääskeläinen on allekirjoitustilanteessa toiminut oman päämiehensä 
vastapuolena ja siten syyllistynyt luottamusaseman väärinkäyttöön. 

4) Kuten Kaitaiuoman kertomuksesta ilmenee, osapuolten välillä ei ole 
käyty keskustelua yksityiskohdista, kun panttikirjat on luovutettu. Kaita­
luoma on, aivan oikein, katsonut Lindroosin olevan oikeutettu panttikirjo­
jen noutamiseen. 

Helsingissä 12.2.2015 
kunnioittaen 

Karl Lindroos 
Alaveteli 

Pekka Ylikoski 
AA, Helsinki 
asiamiehenä 
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Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan Syyttäjänvirastolie 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 571 0/R/22609/14 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 

Forskantintie 65 

6841 0 Alaveteli 

puh. 044 987 9481 

sähköposti: karllindroos@msn.com 

Tärkeää 

Tämä lausunto on käsiteltävä yhdessä asiamieheni Pekka Ylikosken lausunnon yhteydessä 
asianajotoimisto Justitum Oy:stä. 

Bulevardi 12 A, 5krs Fl-00120 Helsinki Finland 

+358 10 231 1500, Fax +358 9 876 4044. Sähköposti: pekka.ylikoski@justitum.fi 

Ylikosken lausunto toimitetaan erikseen 12.12.2013 teidän käsiteltäväksi ja yhdyn AA 
Ylikosken hänen lausunnossaan esitettyihin seikkoihin ja asioihin omien esiintuomieni 

seikkojen lisäksi. 

Lausunto 

Minä kiistän jyrkästi edelleen syyllisyyteni mihinkään rikokseen käsittävän asian osalta 

ja pyydän kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mahdollisimman pikaisen päätöksen 
syyttämättä jättämisestä minun asiaani liittyen. 

Minä (LINDROOS) varaan oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen 

esitutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oikeuden 

vaatia korvausta kärsimistäni vahingoista valtiolta. 

Perustelut 

Turkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 

- törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 

- petos Kokkolassa 20.9.- 31.12.2013, ja 

- törkeä petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7. - 20.9.2013. 

Poliisi on kuullut minua (LINDROOSIA) rikoksesta epäiltynä sanoituista rikoksista. 

Kuten edellä on todettu, minä (LINDROOS) kiistän menetelleeni asiassa millään 

rikoksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 
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Minä totean, että asiassa suoritettu esitutkinta on toteutettu ammattitaidottomasti, 
asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmukaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. 

Poliisilta puuttuu myös kokonaan ymmärrys niistä materiaaleista, yksityisoikeuden 

alaan kuuluvista säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan 

asemaa. Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käytöllä 

ja tunnustamiseen painostamisella. Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää 

lähes rikollisena. Pyydän, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän syyteharkintaa tehdessään. 

Yleistä 

Haluan todeta minua kohtaan nostetut järjettömät syytökset täysin perustettomiksi. 

Tutustumalla toimittamaani materiaaliin liitteineen, sekä avustajani M Pekka Ylikosken 
aineistoon, olen vakuuttunut että yksinkertaiset ja relevantit faktat selviävät ja jotka 

ovat: 

Myyjä osapuoli on läpi prosessin, alkaen kauppakirjalla 02.11.2013 halunnut täyttää ja että 

ostajapuoli myös täyttää kaikki sovitut ehdot kauppakirjassa ja sopimuksessa samalta päivä­

määrältä, josta on riidatta edelleen maksamatta 175,000€. Myyjä osapuoli on edelleen valmis 
tänä päivänä kunnioittamaan 02.11.2013 tehdyssä sopimuksessa mainittuja ehtoja, 175,000€ 

maksua vastaan. 

Ostaja osapuoli on tehnyt kaikensa ja rikollisia keinoja kaihtamatta 

olla maksamatta selvän riidattoman velvollisuutensa 175,000€, ja saanut 

esitutkintaan osallistuneen poliisin erehdytettyä täysin "menemällä itään, kun olisi 

kuulunut mennä länteen". USKOMATONTA! 

Mitä rikosta myyjäpuoli on tehnyt, kun on yrittänyt periä riidatonta saatavaansa 175,000 euroa? 

El MINKÄÄNLAISTA. 

Mitä rikollista ostajapuoli on tehnyt jotta välttyisi maksamasta selvän 175,000 euron 
velkaansa? Kaikenlaista, mainitakseni niistä muutamia: 

- Alkaa sekoittamaan 20.9.2013 tehtyä selvää kauppaa tahallisesti, erehdyttämis 
tarkoituksessa edelleen kesken olevaa 02.11.2013 kauppaa toisiinsa. Mitä tulee 

maksuun, omistus suhteeseen jne. 

- Alkaa ennen maksua vaatimaan laivan asiakirjoja haltuunsa, ilman mitään oikeutta, 
MAKSUTTA. 

Myyjä luovuttaa kaikki asiakirjat ostajan allekirjoitetun sopimuksen mukaan kolmannelle 
osapuolelle, ostajan luvattua maksua vastaan, joka ei ikinä toteutunut. 

Maksun sijasta ostaja yrittää kuolettaa velkakirjat hyötymistarkoituksessa. 

- Ostajapuoli siirtää laivan täysin ulkopuoliselle taholle luvatta, ja maksamatta 
velvollisuuttaan 175,000€ myyjä osapuolelle. 
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Uhkaa, kiristää, valehtelee, herjaa, harhaanjohtaa asianomaisia saadakseensa laivan 

asiakirjat haltuunsa maksamatta. 

- Tekee täysin perättömän rikosilmoituksen allekirjoittaneesta, mikä johtaa hänet 
tutkintavankeuteen ja syytteeseen. 

Kieltäytyy tilittämästä asiakasvaraintilin varoja, jotka todistettavasti on kavallettu. 

Käyttää luottamusasemansa täysin väärin. 

- Jättää haltuunsa jätetyn laivan täysin heitteille vaille huolenpitoa. 

Ja niin edelleen. Lista voisi jatkua pitkästi. 

Mitä tekee poliisi? 

Jatkaa "menoaan itään". Ei suorita tutkimuspyynnöstä huolimatta rikoksien selvittämistä. 

Toivottavasti tämä minun ja AA Ylikosken materiaali saa viranomaisten huomion, ja heidät 

näkemään virheet ja lopettavat tutkimukset ja tekevät välittömästi ainoan ja oikean ratkaisun: 

jättävät minut syyttämättä ja alkavat tutkimaan Virtasen ja Jääskeläisen tekemisiä. 

Kiitos että jaksoitte lukea toimittamame materiaalin, ja teette asiassa nopean ratkaisun. 

Kunnioittavasti, 

Karl Lindroos 
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ra.ioitctuin oikenksin ja määrätty ottamaan ohjeet Karl Lindroosilta, jolla on täydet oikeudet 
päämieheltä ja nthoitt<tjilta toimia tässii asiassa tåysin valtuuksin perustetta·van yhtiön puolesta 
Kts. Eero Mäkisen vahvistus. Liite Kauppakir.ia 20.9.21H3 liiHcissä 

Miksi .Hiäskeläinen ei voi oHa omista_ja eikri tchcHi itsenäisiä päätöksiä ilman Karl Lindroosin 
ohjeita kauppakir.ioissa, Lindroos edustaa plHimicstii 

Kauppa 20.9.2013 on täy·sin toteutunut Osto KOK:lta Handclsbankenin ja Finnveran suosturnuksella. 
Pcnmtctun RDevclopmentin Rami Virtasen 12.9.2013" luonnoskauppakit:jan''jälkcen e1 ollut enää 
yhtään ostajaehdokasta tiedossa tai olemassa ja t1is!H pankki oli myös tietoinen. Pidin hcidiit viikottain 
ajan tasalla paikallisjob~ja Esa Alkion välityksellä. Nyt pankki vaati laivania hotellin myyntiä 
pakkohuutokaupan uha!la. He olivat saaneet tarpeeksensa kahden vuoden ponnistelujen ja kymrnenien 
'iarteenotettavien ost~jaehdokkaiden yritysten jälkeen. Pankki antoi ymrniirtäti. että nyt ei enä~i o\lut 
niin hintakysymys hotellin ja/tai laivan ~mhteen. Talvi oli tulossa huomattavinc yl!äpitokustannuksin~~en 
heille panttiensa turvaamiseksi (noin 50.000€ vuodessa).Kts. Sähköpostiliitteet tukenwan väitettä. 

Sain suostutdtua pitkäaikaisen liiketuttavani ja ystäväni Eero Mäkisen Floridasta mukaan hankkeeseen 
tulevana rahoitt~~janaja päämiehenä. Katso notarisoidut liittect välillämrne sovitusta. 
Huom! Nyi. 20.9.2013 oli tapahtunut täysi käännös ornistussuhteessa. Pankki ei enäii omistanut laivaa. 
vaan perustettava yhtiö, jonka päämiehen ja rahoittt\iat olin sam1c1t rm.1kaan hankkeeseen. oli 
päämies eri kuin ennen. samoin kuin raho\ttcda. ei entiii pankit. Uutta pi\iimiestä kohlaan rninulla oli 
velvollisuus saada aikaan tulosta. Jääskeläinen ei tunne cikii hänelW ok minkiiännäköistti \)Suutta 
Mäkisenja Niemeliin mukaantuloon riskisijoitukseen. ?v'linun osuuteni oli kokcmukselluni viedä 
kauppa loppuun uusien mukaantullcickn liiketuttavien kanssa. Onnistucssani olin smrmassa komission 
kaupasta, kun laiva rnyydään. 

Karl Lindroos jätjesii Erkki Jääskeläisen asiakasvaraintilillc Iainaamalla Eino Niemelältä 25.000 f 
(5000 tulevia kuluja varten ja 20.000 maksettavaksi HB:iin kauppakirjan 20.9.13 mukaan l Kts. 
Niemelän kuitti suorituksesta. Karl Lindroos neuvotteli oston kaikkine chtoincen. hinnat. maksuehdot 
ym.HB:n ja Finnveran krmssa. myös perustettavan yhtiön uuden pillimiehen ja rahoittajan mukaan 
tulon. Jääskeläinen ei ole ol1ut missään vaiheessa pankissa mukana yhdessäkään neuvottelussa. Erkki 
Jääskeläinen toimi perustettavan yhtiön lukuun(kaikissa kauppakirjoissa. EI päämiehcnii). Siis jonkun 
puolesta/lukuun. Hän käyttää asiakas'iarainti.liä, siis hän toimii jonkun puolesta. 

Kts. Hannu Kaitaiuoman kuulustelu etpk.sivut 105-109. Karl Lindroos pyysi Kaitaiuomaa 
perustettavan yhtiön lukuun edustajaksi rajoitetuin oikeuksin ennen Jääskcläistä. H.än kieltäytyi 
l:molena mahdolliset tulevat velvoitteet. jonka jälkeen käHnnyi n Jääskeläisen puoleen ja hLin suostui 
tehtävään. KaitaJuoma suostui ainoastaan valtakirjalla edustamaan Jtiäske!äistä pankkia kohtaan tässti 
kaupassa 20.9.2013. Kaitaiuoma tiesi. ctW annoin ohjeita .lääskeläiselie perustettavan ;yhtiön puolesta. 
Tämä kauppa vietiin loppuun sopimuksen mukaan. MissHtin kauppakirjassa 20.9.2HL~ ei sanota, t·ttä 
vclkakir,iat luovutetaan .HiåskdäiscUc. Karl Lindroos on kiistatta Jäi:iskeläiscn "käskynantaja .. 
perustettavan .Yhtiön puolesta ja näin oLlen Lindrotlsilla on oikeus tähän päivätin saakka valvoa 
vclkakirjt~jen maksuunpanoa PreNordic OU:n päämiehen puoksta.Lokakm.m lopussa 20U 
PreNordicHla (perustettava yhtiö)oH hallinnassa laiva ja immatcriaaliset at·vot. 
Kts.sähköpostiliitteet ja läpi Jiiäskeläiscn koko kuulustelun etpk:ssa. jossa hän myöntää olevansa 
toimcenpaneva henkilö rqjoitetuin oikeuksin edustaen perustettavan yhtiötä ja sen päämiestä. 
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LllT'IEET 

Sähköpostiliitted liittyen Erkki .Hlliske!äisccn. että hän on perustettavan yhtiön n:~joitcttu edustaja. 

Kauppakhja 20.9.2013 (toteutunut) ja kauppakirja 2.11.20 1.~. jossa ostajalla on edelleen rnaksmnatta 

l75.000t: 

Piratc Ship/ KOfv1MENTTINI tiedoksi 
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Outlookcom Print 

Pirate Ship/KOMMENTTINI/ Tiedoksi! 

Katl Umi roos 
Sat4/l2il4 7;00 PM 

icutcn olette alusta asti tienneet, minulta on ornist{\jan tahon 
On rnyos Sargava 

'"''·''""'" avustaja),neuvomaan jurid1ses ti ja 

ei omista . . 

lv\aunuin nl\in 

Olemme valtuutcttuja agenttejaja ncuvonantaj1a saarnme 
e<tust~ian<i kaksi valante!mytta juristia nvustarnassa, 

l nf 9 

Pre~fordicin, 

ki llnlliJil 

tulkinnoissaan Sepon kokemus nlalta on n 
vuotta valantchneena kiinteiswvalittajarm 
omistajan huomioiden. Emme voi ottaa n(:uvoja R lZami 
·vastapuoli, Joka on l'ih:kormt sophmastaJ emrne me: ja useaan otteeseen loirnien vasten sovitlua. 
(Lahan myos eriHisena mt:mon Rand Virtasen toimirmasta 

YKSlNK:F-:RT!\lSES"fl 

.R Developnl(mt rnak:saa, velvoitteensa sopirnuksen 2J 1 13 mukaisesti. 
s;,,moin. Viktor Sargavn on myos tEnjonnut vaihtoehtojB, mm. ctta. voimrnc antaa Esaa 

tarilittaessa, kunhan saam.me taydet vakuudet TZ 
Virl.asen asunto 

osa vakuudeksi. 

luovuttaa sen kummemmin 
maksua tai vak:.mks1a. Jos Rami Virtanen ei 
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kaikki vakuudetja 
pikaisesti, meidan on parempi nyt otr.na seuraukset 
panttildrjollla kuin tulevaisuudessa "hyvi!!a" lupauksilla 

meille ilman ""'d""" 

.Mikali kariutuu ja emrnc paase cteenpa1n, toirnitamrnc kaikki 
kirjeenvaihdot kailziUe osapuolille tiedoksi ja as1a on talta erin 
Seppo Maunula on toiminut korrektisti, nnin ollen annamme 

ja hanet kail;;csta vastuusta. 
joutuessamme tnmnn tien 

JA 

!.~RK!N KlRJEJ~Sl".e;N NMN iSOIN 

'fwrn: viktor(@iauspartncrs.ee 
lindroos~~)n1sn.corn 

···. < F\V: Pirate 
9 2014 1 
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Pankki tyydytetty 20.9.2013 ( 3) 
Laivaaja hotellia markkinoitu yli kaksi vuotta onnistumatta. Kuulustdupöytäkir:joista selviää hinnan 
alennuksen syyt kummassakin kohteessa. 
Lyhyesti: 
-Oltiin takaisin tuottarnattomassa maalaishote11issa, jonka liikevnihto nousi tilikaudella 2009 
kuusitoistakertaiseksi verrattuna tilikauteen 2001:\ja tuotto erittäin hyvii. [>ankin sisäinen anio hok~lli 
Cronesta oli 840.000f.( Kts.etpk.sAO) Nyt m~·')''tiin hotelli alle 1

/, osaan pankin omaan :1isäiseen 
arvioon verrattuna. Netto pankille noin 160.000e komission ja kulujen ,Fi!keen. Kauppasun1ma oli 
200.000€. Syy: 'VR ei saanut eduskunnan oletettuja määräralmja ja VR joutui myös aloiltamaan 
pienempien työmaiden kilpailuttamiscn ja niistä suurin osa meni paikallisille yrittäjille. jotka eivät 
tarvinneet mqjoitusta. ·rässä KOK:nja liandelsbankcnin virhearvio. Oletimme työrnaan jatkman noin 
l 0 vuotta KO K majoi tt<~i ana. 
Laivaa myytiin yli kaksi vuotta onnistumatta. Pyyntihinta ja optio ja aijesopimuksia oli muutama yli 
miljoonan hinnalla csim. Ham.puriin. Idenparkiin. Muumimaailmaan. Pietariin jne. Tämä olisi tietänyt 
täyttä hintaa lnivasta. Erinäisistä syistä johtuen, kuten laituripaikka. rahoitus. kunnalliset lu\'atja mm. 
Maskun meno sanecraukseen, myynti hyvään hintaan ei toteutunut. Nyt jouduttiin hakcrnaan oswjia 
a1crmushintaan pankin ehdotuksesta. Ostajia oli 600 -800.000€ hintaluokassa, jouduttiin ndcmaan alas 
300-400.000 € edelleen tuloksetta mainituista syistä. Tänä aikana olin yrittänyt saada pankille 
jonkinlaisen tuloksen yrittärnällH minimoida heidän tappionsa toivossa. kuten paikallisjohtaja Alkion 
kanssa oli sovittu, että katsotaan mihin tulokseen päästään, niin voidaan neuvotella n:-linun 
henkilökohtaisista takuista, niiden hoidosta ja alennuksista. Tämän Alkio va1wist<.1a tarvittaessa. Pelkkä 
merirosvolaiva ilman oikeaa paikkaaja ibrnisvirtaa on vaikea myydö. Sen sai kokea KOKjn pankki. 
Viimeinen pcrunut ostaja oli 12.9.2013 mainittu Rami Virtanen. Edessä oli pankin ehdottama, vaatima 
pakkohuutokauppa. jos laivaa ja hotellia ei saada myytyä välittömästi. 

Pankki sai 1Hivasla ammattilaisen Jarmo Viitasen (Ships for sak) arvion mukaisen päiviin hinnan 
200.000f:.(kts.ctpk.s.1l5), johtuen useasta tekijästä. Laivaa dkä sen pohjaa( ollut telakalla) oltu 
kat&'1stettu kymmeneen vuoteen, sillä ei ollut toimipaikkaa eikä se ollut toin·tinnassn, ei ohcistoimint<w 
jne. F:simerkkinä: Mikäli Power Parkista otat tai myyt kaikki laitteet ettii jää vain maailmanpyörä. siitä 
et saa muuta kuin romuarvon, ehkä vähemmän kuin siirtokulut ja siitä tulee ongdmajäte. kuten olisi 
&'Hl.ttanut. tulla laivastakin Kokkolassa. Pankki tiesi tämän ja oletan. etta he olivat tyytyväisiä saamaansa 
25%:iin laivan hankinta arvosta/velkakiijoista. 

KOK:n tilanne olisi ollut loistava ilmanVR:nvaikeuksia ja Kokkolan virkamiesten nihh.dlä 
suhtautumista. Virkamiehet romuttivat loistavan ja tuot.tava11 hankkeen, cväsivm sovitut laiva-ja 
parkkipaikat.sisääntulo ja alueen silta Suntin yli ja näin ollen tekivät elämyspuiston mahdottomaksi. 
Kaupunginhallitus puoisi puistohanketta täysin ja siitä olisi tullut maakunnan maamerkki criUi.iin 
hyvällä tuotolla, laskettu tuoHo 0.5-l rnilj. netto ennen veroja vuodessa .. Siis olettamus KOK:n 
tahallisesta ahdinkoon a,jamiscsta tietoisesti ,ja rahavirtojen ulkomamc siirrosta on vama mitään 
perusteita. Ver·otta.i~m "\'äite johtuu virhcarvioinneista jatulkirmasta seldi virkamiesten 
aiheuttamasta vahingosta yriWijää kohti. KOK olisi edelleen selvinnyt huolimatta kaikista 
mainituistn Kokkolan kariutumisen jälkeen. Mukaan piiäsy suunniteltuun Furoopan suurinpaan 
merirosvopuistoon (tilanne oli taas loistava,hankintahinta 14 miljoonaa)ldeaparkiin <)lisi toteutunut 
ilman Maskun vaikeuksia. KOK olisi ollut hankkeessa mukana 25t;..'(J:n osuudellaja laskettu tulos olisi 
ollut loistava (ldeaparkissa 7 milj. kä\ijää vuodessa)Verosyytteiden yhteydessä tulemme esittämään 
kattavtm materiaalin ldeaparkin suunnitelma .. sta budjctteineen. Kävin 3.2.15 f landelsbankcnissa 
antamassa laivasta tilannekatsauksen johtaja Alkiolie ja jätin hänelle viirneisimmät materiaa} it aiheesta. 
Olen koko ajan pitänyt hänet ja pankin ajan tasalla ja aion tehdä sen jatkossakin. Alkio jos joku tietää 
panokseni laiva ~ja hotelli asiassa <\iaessaan pankin etuja tukalassa tilanteessa. 
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Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan syyttäjänvirastolle 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 5710/R/22609/14 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 

Forskantintie 65 

6841 0 Alaveteli 

puh. 044 987 9481 

sähköposti: karllindroos@msn.com 

Tärkeää 

Tämä lausunto on käsiteltävä yhdessä asiamieheni Pekka Ylikosken lausunnon yhteydessä 
asianajotoimisto Justitum Oy:stä. 

Bulevardi 12 A, 5krs Fl-00120 Helsinki Finland 

+358 10 231 1500, Fax +358 9 876 4044. Sähköposti: pekka.ylikoski@justitum.fi 

Ylikosken lausunto toimitetaan erikseen 12.12.2013 teidän käsiteltäväksi ja yhdyn AA 
Ylikosken hänen lausunnossaan esitettyihin seikkoihin ja asioihin omien esiintuomieni 

seikkojen lisäksi. 

Lausunto 

Minä kiistän jyrkästi edelleen syyllisyyteni mihinkään rikokseen käsittävän asian osalta 

ja pyydän kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mahdollisimman pikaisen päätöksen 
syyttämättä jättämisestä minun asiaani liittyen. 

Minä (LINDROOS) varaan oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen 

esitutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oikeuden 

vaatia korvausta kärsimistäni vahingoista valtiolta. 

Perustelut 

Turkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 

- törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 

- petos Kokkolassa 20.9.- 31.12.2013, ja 

- törkeä petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7. - 20.9.2013. 

Poliisi on kuullut minua (LINDROOSIA) rikoksesta epäiltynä sanoituista rikoksista. 

Kuten edellä on todettu, minä (LINDROOS) kiistän menetelleeni asiassa millään 

rikoksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 
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Yleistä 

Minä totean, että asiassa suoritettu esitutkinta on toteutettu ammattitaidottomasti, 
asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmukaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. 

Poliisilta puuttuu myös kokonaan ymmärrys niistä materiaaleista, yksityisoikeuden 

alaan kuuluvista säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan 

asemaa. Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käytöllä 

ja tunnustamiseen painostamisella. Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää 

lähes rikollisena. Pyydän, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän syyteharkintaa tehdessään. 

Haluan todeta minua kohtaan nostetut järjettömät syytökset täysin perustettomiksi. 

Tutustumalla toimittamaani materiaaliin liitteineen, sekä avustajani AA Pekka Ylikosken 
aineistoon, olen vakuuttunut että yksinkertaiset ja relevantit faktat selviävät ja jotka 

ovat: 

Myyjä osapuoli on läpi prosessin, alkaen kauppakirjalla 02.11.2013 halunnut täyttää ja että 

ostajapuoli myös täyttää kaikki sovitut ehdot kauppakirjassa ja sopimuksessa samalta päivä­

määrältä, josta on riidatta edelleen maksamatta 175,000€. Myyjä osapuoli on edelleen valmis 
tänä päivänä kunnioittamaan 02.11.2013 tehdyssä sopimuksessa mainittuja ehtoja, 175,000€ 

maksua vastaan. 

Ostaja osapuoli on tehnyt kaikensa ja rikollisia keinoja kaihtamatta 

olla maksamatta selvän riidattoman velvollisuutensa 175,000€, ja saanut 

esitutkintaan osallistuneen poliisin erehdytettyä täysin "menemällä itään, kun olisi 

kuulunut mennä länteen". USKOMATONTA! 

Mitä rikosta myyjäpuoli on tehnyt, kun on yrittänyt periä riidatonta saatavaansa 175,000 euroa? 

El MINKÄÄNLAISTA. 

Mitä rikollista ostajapuoli on tehnyt jotta välttyisi maksamasta selvän 175,000 euron 
velkaansa? Kaikenlaista, mainitakseni niistä muutamia: 

- Alkaa sekoittamaan 20.9.2013 tehtyä selvää kauppaa tahallisesti, erehdyttämis 
tarkoituksessa edelleen kesken olevaa 02.11.2013 kauppaa toisiinsa. Mitä tulee 

maksuun, omistus suhteeseen jne. 

- Alkaa ennen maksua vaatimaan laivan asiakirjoja haltuunsa, ilman mitään oikeutta, 
MAKSUTTA. 

Myyjä luovuttaa kaikki asiakirjat ostajan allekirjoitetun sopimuksen mukaan kolmannelle 
osapuolelle, ostajan luvattua maksua vastaan, joka ei ikinä toteutunut. 

Maksun sijasta ostaja yrittää kuolettaa velkakirjat hyötymistarkoituksessa. 

- Ostajapuoli siirtää laivan täysin ulkopuoliselle taholle luvatta, ja maksamatta 
velvollisuuttaan 175,000€ myyjä osapuolelle. 
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- Uhkaa, kiristää, valehtelee, herjaa, harhaanjohtaa asianomaisia saadakseensa laivan 

asiakirjat haltuunsa maksamatta. 

- Tekee täysin perättömän rikosilmoituksen allekirjoittaneesta, mikä johtaa hänet 
tutkintavankeuteen ja syytteeseen. 

- Kieltäytyy tilittämästä asiakasvaraintilin varoja, jotka todistettavasti on kavallettu. 

- Käyttää luottamusasemansa täysin väärin. 

- Jättää haltuunsa jätetyn laivan täysin heitteille vaille huolenpitoa. 

Ja niin edelleen. Lista voisi jatkua pitkästi. 

Mitä tekee poliisi? 

Jatkaa "menoaan itään". Ei suorita tutkimuspyynnöstä huolimatta rikoksien selvittämistä. 

Toivottavasti tämä minun ja AA Ylikosken materiaali saa viranomaisten huomion, ja heidät 

näkemään virheet ja lopettavat tutkimukset ja tekevät välittömästi ainoan ja oikean ratkaisun: 

jättävät minut syyttämäitä ja alkavat tutkimaan Virtasen ja Jääskeläisen tekemisiä. 

Kiitos että jaksoitie lukea toimittamame materiaalin, ja teette asiassa nopean ratkaisun. 

Kunnioittavasti, 

Karl Lindroos 
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[,aivahotelli Piratesta on tehty kolme eri sisältöistä kauppakiljaa: 
K.ts. etpk sivut 164~ 172 

Kauppakirja 12.9.2013 peruttu kokonaan (luonnos)! kts. etpk. 237-238 

Kauppakirja 20.9.2013 jaosto toteutunut lOOt.l/o:sti, itsenäinen kauppa, uuden tläämiehen 
riskiostos rahoituksineen, kts. liite EM ja etpk. 239-242, 

(l) 

Kauppakirja 2.11.2013 (etpk. 243-245) maksamatta 175.000€, maksettu 200.000€, riidaton läpi 
kuulustelujen 

Virtasen ja Jääskeläisen tahalliset sopimusrikkomukset, kts. tiiteA 

KAUPPAKIRJA l2.9.20l3.JASOPIMUSSAMALTAPÄIVÄLTÄ: 
_.Ei toteutunut. Rami \lirtanen RDevelopment purki sopimuksen välittömä.<>ti.Kts.etpk. s.36 
Myös Jääskeläinen toteaa tämän, etpk.s.28 
-Mitään rahaa ei siirtynyt (kohta 3) 
~Laivan omistaja tässä vaiheessa KOK eikä myyjä voinut olla perustettava yhtiö, kuten 
Jääskeläisen tekemässä virheeilisessä puutteellisessa luonnoskauppakirjassa mainitaan. Ei 
perustettava yhtiö voi myydä KOK:n lah,aa, Jota se ei omista.( tämä kauppakirjassa ja 
sopimuksessa 12.9.13 ei voinut totetua eikä toteutunut miltään osin) 
-Kattppakirjassa 12.9. 2013 kohdassa 3 t:oteutuessa kaikki 356.000 euroa olisi mennyt KOK:n kautta 
pankin velvollisuuksiin kokonaisuudessa. 
-Kts. myös Ferendan Matti Halmeen lausunto kauppakir:joista. Kts ctpk.l99~201 Ttlmä kauppakilja 
12.9.13 on voinut olla korkeintaan luonnos kaupasta, kuten muutkin Jääskeläisen tekemät kauppakirjat. 

Huom! Mikäli tämä ·~tuonnoskaupt>akirja" 12.9.13 olisi toteutunut, se eroaa täysin 
kautlpakirjasta 2.11.2013, jossa myyjänä on nyt perustettava yhtiö eikä KOK. Perustettava yhtiö 
on ostanut laivan kauppakirJalla 2(}.9.2013 (toteutunut), kuten sopimus 2.11.2013 myynnin 
täyttyminen vaatii ja josta on edelleen maksamatta 175.000€. "Luonnoskauppakirjaa" 12.9.13 ei 
saa sekoittaa lainkaan kauppakirjaan 2.tl.2613, jossa osaJmolet myyjän taholta pitää olla 
perustettava yhtiö. "Luonnoskauppakirjassa'' Jääskeläinen oli virheellisesti laittanut myyjäksi 
perustettavan yhtiiln KOK:n sijasta. Sitä ei myöskään saa sekoittaa kauppakhjaan 20.9.2013, joka 
ttiyttyi 100 %:sti, kuten oli tarkoitus. Huom. Luonnoksen 12.9.13, joka peruuntui ja kauppakhjan 
2.11.13 välillä on noin 6-7 viikkoa., jonka aikana tapahtui täysin asiaa muuttavat tekijäL 

Kauppakirjalla 20.9.13 ostajana perustettava yhtiö (myilhemmin PreNordic), joka hankki kaikki 
ns. immateriaaliset arvot( kts. etpk257 ~278) itsellensä lokakuussa 2013, jotka tämän jälkeen kuuluivat 
uudelle päämiehelle, rahoittajaUe ja uudelle perustettavalle yhtiölle. KOK:lla, HB:Ua~ 
FinnvcraUa ta.i muilla velkoojilla ei ole eikä ollut minkäänlaista laillista osuutta näihin 
immateriaalisiin arvoihin. jotka ovat hankittuja heidän omistuksen 20.9.13 jälkeen ja jotka 
neuvottclin perustettavan yhtiön (PreNordic 0\J:n) puolesta, jolle a.n·ot kuuluu kiistatta. 
llnom,. Immateriaalisten sopimusten allekirjoituspäivät 18.10.13. 
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(2) 
Miksi Erkki Jääskeläinen ei voi oUa perustettavassa yhtiössä muuta kuin toimeenpaneva henkilö 
ra.joitetuin oikeuksin ja määrätty ottamaan ohjeet Karl Lindroosilta, jolla on täydet oikeudet 
päämieheltä Ja rahoittajilta toimia tässä asiassa täysin valtuuksin perustettavan yhtiön puolesta 
Kts. Eero Mäkisen vahvistus. Uite Kauppakirja 20.9.26131iitteissä 

Miksi Jääskeläinen ei voi olla omistaja eikä tehdä itsenäisiä päätöksiä ilman Karl Lindroosin 
ohjeita kauppakirjoissa, Lindroos edustaa päämiestä 

Kauppa 20.9.2013 on täysin toteutunut. Osto KOK:lta Handelsbankeninja Finnveran suostumuksella. 
Peruutetun RDevelopmentin Rami Virtasen 12.9.2013" luonnoskauppakirjan" jälkeen ei ollut enää 
yhtään ostajaehdokasta tiedossa tai olema"lsaja tästä pankki oli myös tietoinen. Pidin heidät viikottain 
~jan tasalla paikalH~joh\ia Esa Alkion välityksellä. Nyt pankki vaati laivanja hotellin myyntiä 
pakkohuutokaupan uhalla. He olivat saaneet tarpeeksensa kahden vuode11 ponnisteh,Uen ja kymmenien 
varteenotettavien ostajaehdokkaiden yritysten jälkeen. Pankki antoi ymmärtää, että nyt ei enää oHut 
niinhintakysymys hotellinja/tai laivan suhteen. Talvi oli tulossa huomattavine ylläpitokustannuksineen 
heille panttiensa turvaa:miseksi (noin 50.000€ vuodessa).Kts. Sähköpostiliitteet tukexnaan väitettä. 

Sain suostuteltua pitkäaikaisen liiketuttavani jaystäviini Eero Mäkisen Floridasta mukaan hankkeeseen 
tulevanarahoittajanaja päämiehenä, Katso notarisoidut liitteet välil.lä:mme sovitusta. 
Huom! Nyt 20.9.2013 oli tapahtunut täysi käännös omistLL<>suhteessa. Pankki ei enää omistanut laivaa, 
vaan perustettava yhtiö, jonka päfuniehenja rahoittajat olin saanut mukaan hankkeeseen. Nyt oli 
pillimies eri kuin ennen, samoin kuin rahoittaja, ei enää pankit. Uutta päämiestä kohtaan minulla oli 
velvoHi~'l.JUS saada aikaan tulosta. Jääskeläinen ei tunne eikä hänellä ole minkäännäköistä osuutta 
Mtikisen ja Niemelän mukaantuloon ri.skisUnitukseen. Minun osuuteni oli kokemukseHani viedä 
kauppa loppuun uusien mukaantulleiden liiketuttavien kanssa. Om1istuessani olin saamassa komission 
kaupasta, kun laiva myydään. 

Kari Lindroos jätjesti Erkki Jääskeläisen asiakasvaraintHiUe lainaamaila Eino Niemelältä 25.000 € 
(5000 tulevia kultl}a varten ja 20.000 maksettavaksi HB:iin kauppakirjan 20.9.13 mukaan) Kts. 
Niemelän kuitti suoritukst."SUL Karl Lindroos neuvotteli oston kaikkine ehtoineen. hinnat, maksuehdot 
ymJlB:n ja Finnveran kanssa, my6s perustettavan yhtiön uuden päämiehen ja rahoittajan mukaan 
tulon. Jääskeläinen ei ole oHut missään vaiheessa pankissa mukana yhdessäkään neuvottelussa. Erkki 
Jääskeläinen toimi perustettavan yhtiön lukuun(ka:ikissa kauppakirjoissa, Et päämiehenä). Siis jonkun 
puolesta/lukuun. Hän käyttää asiak~·varaintiliä, siis hän toimii jonkun puolesta. 

Kts. l1annu Kaitaiuoman kuulustelu etpk.sivut 105-109. Karl Lindroos pyysi Kaitaiuomaa 
pel"UStettavan yhtiön lukuun edust~jaksi rajoitetuin oikeuksin em1en Jääskeläistä. Hän kieltäytyi 
huolena mahdolliset tulevat velvoitteet, jonka .iälkeen käännyin Jääskeläisen puoleen ja hän suostui 
tehtävään. Kaitaiuoma suostui ainoastaan valtakirjalla edustamaan Jääskeläistä pankkia kohtaan tässä 
kaupassa 20.9.2013. Kaitaiuoma tiesi, että annoin ohjeita Jääskeläiselle perustettavan yhtiön puolesta. 
Tämä kauppavietiin loppuun sopimuksen mukaan. Missään kauppakirjassa 20.9.2013 ei sanota, että 
velkakirjat luovutetaan JääskeUiiseUe. Karl Lindroos on kiistatta JääskeJäisen ""käskynantt\}a'' 
perustettavan yhtiön puolesta ja näin ollen Lindroosilla on oikeus tähän päivään saakka valvoa 
velkakifjojen maksuunpanna PteNordic OU:n päämiehen puolesta.Lokakuun lopus.ia 2013 
PreNordieiUa (perustettava yhtiö)oli hallinnassa laiva ja immateriaaliset arvot. 
Kts.sähköpostiliitteetja läpi Jääskeläisen koko kuulustelun etpk;ssa. jossa hän myöntää olevansa 
toimeenpaneva henkilö rajoitetuin oikeuksin edustaen perostettavaa yhtiötä ja sen päämiestä. 
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Pankki tyydytetty 20.9.2013 (3) 
Laivaaja hotellia markkinoitu yU kaksi vuotta onnistumatta. Kuulustelupöytäkirjoista selviää hinnan 
alennuksen syyt kummassakin kohteessa. 
Lyhyesti: 
-Oltiin takaisin tuottamattomassa maalaishotellissa, jonka liikevaihto nousi tilikaudella 2009 
kuusitoistaker:taiseksi verrattuna tilikauteen 2008 ja tuotto erittäin hyvä. Pankin sisäinen arvio hotelli 
Cronesta oli 840.000€.( Kts.etpks.40) Nyt myytiin hoteHi aHe % osaan pankin omaan sisäiseen 
arvioon verrattuna. Netto pankiHe noin l60.000e komissionjakulujenjäikeen. Kauppasumma oH 
200.000€. Syy: VR ei saanut eduskunnan oletcrtuja määrärahoja ja VR joutui myös aloittamaan 
pienexnpien työmaiden kilpailuttamisen ja niistä suurin osa meni paikal1isi1lc yritt~jille, jotka eivät 
tarvinneet majoitusta. Tässä KOK:n ja Handelsbankenin virhearvio. Oletimme työmaan jatkuvan noin 
10 vuotta KOK majoittajana. 
Laivaa myytiin yH kaksi vuotta onnistumatta. Pyyntihinta ja optio ja aijesopimuksia oli muutama yli 
miljoonan hinnalla esim. Hampuriin~ Ideaparkiin, Muumhnaailmaan, Pietariin jne. Tämä olisi tietänyt 
täyttä hintaa laivasta. Erinäisistä syistä johtuen, kuten laituri paikka, rahoitus, kunnalliset luvat ja mm. 
Maskun meno saneeraukseen, myynti hyvään hintaan ei toteutunut. Nyt jouduttiin hakemaan ost~Jia 
alennushintaan pankin ehdotuksesta. Ostajia oli 600 -80!1000€ hintaluokassa, jouduttiin tulemaan alas 
300-400.000 € edelleen tuloksetta mainituista syistä, Tänä aikana olin yrittänyt saada pankille 
jonkinlaisen tuloksen yrittämällä minimoida heidän tappionsa toivossa, kuten paikallisjohtaja Alkion 
kanssa oli sovittu, että katsota:.'ln mihin tulokseen päästään, niin voidaan. neuvotella minun 
henkilökohtaisista takuista. niiden hoidosta ja alennuksista. Tämän Alkio vahvistaa tarvittaessa. Pelkkä 
merirosvolaiva ilman oikeaa paikkaaja ihmisvirtaa on vaikea myydä. Sen sai kokea KOK ja pankki. 
Viimeinen perunut ostaJa oH 12.9.2013 mainittu Rami Virtanen. Edes."!ä oli pankin ehdottama. vaatima 
pakko huutokauppa, jos laivaa ja hotellia ei saada myytyä välittömästi. 

Pankki sai laivasta ammattHaisen Jam1o Viita.<~en (Ships tor sale) arvion mukaisen päivän hinnan 
200.000€,(kts.etpk.s.l15). johtuen useasta tekijästä. Laivaa eikä sen pol'tiaa(oUut telakalla) oltu 
katsa.-;tettu kymmeneen 'Vuoteen, sillä ei ollut toimipaikkaa eikä se oHut toiminnassa, ei oheistoimintaa 
jne. Esimerkkinä: Mikäli Pov,rer Parkista otat tai myyt kaikki laitteet ettäjää vain maailmanpyörä, siitä 
et saa muuta kuin romuarvon. ehkä vähemmän kuin siirtokulut ja siitä tulee ongclmajäte, kuten olisi 
saattanut tulla taivastakin Kokkolassf~. Pankki tiesi tämän ja oletan, että he olivat tyytyväisiä saamaansa 
25%:iin laivan hankinta arvostalvelkakirjoista. 

KOK:n tilanne olisi oHut loistava ilmanVR:nvaikeuksia ja Kokkolan virkan1iesten nihkeää 
suhtautumista. Virkamiehet romuttivat loistavan ja tuottavan hankkeen, evä.sivät sovitut laiva-ja 
parkkipaikat,sisääntulo ja alueen silta Suntin yli ja näin ollen tekivät elämyspuiston mahdottomaksi. 
Kaupunginhallitus puolsi puistohanketta täysin ja siitä olisi tullut niaakonnan maamerkki eritt.lfin 
hyvällä tuotolla, laskettu tuotto 0.5~1 milj. netto ennen veroja vuodessa .. Siis olettamus KOK:n 
tahallisesta ahdinkoon ajamisesta tietoisesti ja raha.Yirtojen ulkomaille siirrosta on ''ailla mitään 
perusteita. Verottajan väite johtuu virhearvioinneista jatulkinnasta sekä virkamiesten 
aiheuttamasta vahingosta yrittäjää kohti. KOK olisi edelleen selvhmyt huolimatta kaikista 
mainituista Kokkolan kariutumisen jälkeen. Mukaan pääsy suunniteltuun Euroopan suurinpaan 
merirosvopuistoon (tilanne oli taas loistava,hankintahinta 14 miljonnaa)Ideaparkiin olisi toteutmmt 
ilman :M:askun vaikeuksia. KOK olisi ollut hankkeessa mukana 2:5%:n osuudella ja laskettu tulos olisi 
ollut loistava (ldeaparkissa 7 mi1j. kävijää vuodessa)Verosyytteiden yhteydessä tulemme esittämään 
kattavan materiaalin Ideaparkin suunnitelmasta budjettcineen. Kävin 3.2.15 Handclsbankenissa 
antamassa laivasta tilannekatsauksen .Johtaja Alkiollejajätin hänelle viimeisimmät matt.'Tiaalit aiheesta. 
Olen koko ajan pitänyt hänet ja pankin ajan tasalla ja aion tehdä sen jatkossakin. Alkio jos joku tietää 
panokseni laiva ~ja hotelli asiassa ajaessaan pankin etuja tukalassa tilanteessa. 
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Kauppakirja 2.11.2013 RDevelopment- Perustettava yhtiö 

Kauppakirjan2.ll.l3 ja sopimuksen jälkeen Erkki Jääskeläisen ja Rami Virtasen ••epärehellinen 
yhteistyöhanke alkaa"joulukuussa 2013 

(4) 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät sekoittaa nämä kolme täysin erillistä kauppaa toisiinsa ja 
Jääskeläinen käyttää niistä kaikista sopivia kohtia aikeillensa, mikä milloinkin sopi parhaiten rooliin. 
Välillä Jääskeläinen myöntää ottaneensa ohjeita KaHelta rajoitetuin oikeuksin edustaen perostettavaa 
yhtiötä (tässä vaiheessa PreNordic OU). Välillä hän toimi minun ja Virtasen asianajajana/ 
asianhoitajana. Minä oletin hänen edustavan meitä ainajoulukuussa 2013 asti, kunnes hän rupesi 
edustamaan 'julkisesti"Virtastaja menetin luottamukseni häneen täysin. Välillä Jääskeläinen esiintyy 
laivan omistajana, välillä Virtasen partnerina, kun hänen ainoaja yksinkertainen rooli oli toimia 
rajoitetuin oikeuksin ensin ostamalla laiva 20,9.13 perustettavan yhtiön uuden päämiehen ja omistajan 
lukuunottamalla ohjeet minulta. Tästä hänen asiakasvaraintiliUe oli maksettu 25.000€( kuluja varten 
5000€) 19.9.13. Tämä ostos hoitui Hannu Kaitaiuoman yhteistyöllä sovitusti. 

Rami Virtas:ella RDevelopment ei olh.lt minkäänlaista osuutta kanppakit:jaan 20.9J 3. Oletan, että 
Virtanen ei tässä vaiheessa edes tiennyt tästä. Sen omisti 1 OO%:sti uusi päämies ja rahoittaja. 
Jääskeläisen os:uus nyt 2.1 I .13 oli hoitaa laivan myynti RDevelopmentille/Rami Virtasdle{ioka oli 
tullut uudestaan kuvaan 12.9.13 jälkeen) r~ioitetuin oikeuksin minulta saatujen ohjeiden mukaan 
päämiehen etuja va]voen. Huom! Tässä vaiheeessa olivat laivan velkakhjat edelleen Hande1sbankenin 
hallussa, jossa katsoin niiden olevan parhaassa tallessa ja turvassa uutta ostajaa päämiestä varten 
kunnes niitä tarvitaan, vaikkakin ne oli kokonaisuudessa maksettu päämiehen puolesta. 20.9.2013 
maksettiin 20.000€ (Niemelän lainavarat) ja loppu 180.000€ maksettiin 20.11.2013 RDevelopmentin 
vamiUa loppusuorituksena pankkiin. Maksut Jääskeläisen asiakasvaraintililtä aiva jonkin verran 
myöhässä. Jätjestin Jääskeläisen tilille todistettavasti PreNordic OU:tle varqja Eino Niemelältä 25.000€ 
ja Rdevelopmentilta 200.000€, josta Jääskeläinen maksoi pankille 200.000€. Missä on PreNordic 
Otl:n 25.000€ asiakasvaraintililtä,josta selvitystä on pyydetty useasti'? Myös muita varojaon 
tilittämättä, jotka on lähetetty Jääskeläisen asiakasvaraintiHUe. 

Uusi perustettava yhtiö oli tehnyt kauppakit:ia:n 20.9.2013 laivasta ja immateriaalisista arvoista 
18.10.2013. Nyt pemstettava yhtiö PreNordic OU sopii laivan myynnistä 2.11.13 yhteishintaan 
375.000€. Huom! Tässä vaiheessa laivan arvioitu arvo ilman Tallinnan immateriaalisia an•oja oli 
200.000€. 1m materiaalisten arvojen hinta ja laivan yhteishinta koko paketista 375.000€ (maksettu 
200.000€ ja 175.000€ maksamatta). PreNordicin immateriaaliset arvot ovat arvottomia ilman laivaa eli 
kauppaa ei voitujakaa ainoastaan laivaan tai immateriaalisiin arvoihin. 

2.11.2013 ei ollut vielä mitään syytä epäil1ä Jääskeläisen aikeita. Hän toimi veroasioissa meidän 
uskottuna miehenä ja juristina ja teki verovalitukset Hän otti minulta ohjeita perustettavan yhtiön 
puolesta rajoitetuin oikeuksin. Laivakauppa ja osto pankilta 20.9.13 sujui ongelmitta. Ongelmat ja 
luottamus Jääskeläisen ja Virtasen toimintaan sai täyskäännöksen marras,tjoutukuussa 2013 kun 
Jääskeläinen sai raivokohtauksen kritisoidessani Virtasta ja hänen laiminlyönt~jäätt hoitaa ja maksaa 
laivan hinaus Tallinnaan, kuten sopimuksessa 2.11.13 selvästi sanotaan. Jääskeläinen alkoi 1:\iamaan 
Virtasen etttia vaikkakin oli minun, KOK:n.iaperustettavan yhtiön lakimies. Nyt Virtanen ja 
Jääskeläinen alkoivat esiintyä partnereina ja Jääskeläinen paljastaa jopa Virtaselle perustettavan yhtiön 
pankin ostohinnan laivasta (selviää etpk:sta), mikä tietysti oli liikesalaisuus ja luottamus Jääskeläiseen 
meni täysin, ei vaan tästä asiasta vaan myös muista mainituista. Kuvaan oli tullut Virtasen 
sopimusrikkomukset, häneen oli mennyt luottamus niiden mukaan. kts.liiteSopimusrikkomukset. Hän 
ei aikonutkaan viedä laivaa Tallinnaan kuten oli sovittu, 
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(5) 
(maksu 175.000€ oli erääntynyt), vaikka leuto talvi antoi mahdoLlisuuden hinaukseen aina tammikuun 
loppuun 2014 asti ja keväällä 2014 se oli taas mahdollista. Virtasella ei ollut tarkoitustakaan hoitaa 
loppuunkauppakirjassa 2.11.13 sovittua maksamalla loppusummaa 175.000€ ja hoitaa muita 
vei voitteita, kuten kauppakit:i assa ja sopimuksessa 2.11.13 oli. 

Lukijan on tärkeää ymmärtää, että kauppakirja(luonnos) 12.9.2013 ei toteutunut ja 
kauppakirja 20.9.2013, jossa KOK myyjänä, on oston osalta toteutunut pankkien 
suostumuksella ja jossa on nyt uusi päämies ja rahoittaja ja ostajana toimi Jääskeläinen 
perustetta-van yhtiön (päämiehen) lukuun rajoitetuin oikeuksin, kts. sivu (2). Perustettavalla 
yhtiöllä ei ole tässä vaiheessa velvoitteita pankille,kts. Sivu (3) Pankki tyydytetty 

Virtasen ja Jääskeläisen motihrit 
Nyt tullaan täysin eri kauppakirjaan muista edellisistä ja sopimukseen 2.11.2013, jossa Erkki 
Jääskeläinen jatkoi edelleen edustaen uutta päämiestä, r.Mwittajaa myydessään laivaa perustettavan 
yhtiön lukuun RDevelopmentille rajoitetuin oikeuksin annettujen ohjeiden mukaan, jotta kauppakirja ja 
my<}s sopimus2.11 .2013 täyttyisi~vät. 

Yksinkertaistettuna: 
-Laiva valmiina läht6ön Tallinnaan alkaen 12.12.2013. K:ts. Idäntien Erik Nylundin lausunto, liite 
Idäntie 
~Maksu perustettavalleyhtiölle (PreNordic OU:lle) 175.000€, kiistatta edeHeen maks..'lllatta . 
..:Yhtäaikaisesti PreNordic OU olisi siirtynyt ostt\iaUc immateriaalisine al'voineen, KOK olisi siirtänyt 
laivan PreNordic OtJ:lle, luovuttanut kaikki velkakhjat, mittakit:]anja kansallisuuskit:jat uudelle 
ostaJalle mainittua 175.000€ vastaan. . .. 
·Vaihtoehtoisesti (oli ostajan valinta) sama operaatio kaikki arvot laivoineen olisi siirtynyt 
RDevelopmcnt OU:He 

Tässä vaiheessa 2.11.13 ei ollut vielä luottamuspulaa Jääskeläiseen, vaan jos hän olisi pyytänyt, 
olisimme ehkä 1uovuttanect edelleen pankin holvissa olevat vclkakh:Jat hänelle RDevelopmentille 
toimitettavaksi maksua vastaan. vaikka kauppakirjassa 20.9.13 ja 2.11.13 ei missään sanota, että 
velkakirjat on luovutettava Erkki .Iääskeläiselle, joka toimi rajoitetuin oikeuk.~in perustettavan 
yhtiön lukuun. Kauppakirjan mukaan ne luovutetaan selvästi täyttä maksua vastaan ostajalle 
2. t 1.13 kauppaldtjan mukaan omistusoikeuden yhteydessä kaikkine asiakirjoineen. Eivät kuulu 
Jääskcläiselle vaan perustettavan yhtiön haltuun siihen saakka, joiden etuja vaivoin. 

Joulukuun välikohtauksen jälkeen Jääskeläiseen ja Virtaseen oli mennyt luottamus täysin. 
AA Hannu Kaitaiuoma on täysin tietoinen ja valmis vahvistamaan, että minä olin perustettavan yhtiön 
edustaja ja annoin ohjeita Jääskeläiselle. Kts. liitteet sähköpostia. Pyysin Kaitalumuaa ensin toimimaan 
perustettavan yhtiön lukrnm rajoitetusti, josta hän kieltäytyi vedoten mahdollisiin vastuihin ennen 
kauppakitjaa 20.9.13. TämänJäLkeen Erkki Jääskeläinen suostui pyyntööni toimia perustettavan yhtiön 
lukuun. Pyysin KaitaJuomaa avustamaan Jääskeläistä valtakit:_ialla tJääskeläinen ei häntä pyytänyt) 
laivan ostossa KOK:lta pankin suostumuksella ja näin Jääskeläinen säästyisi Kokkolan matkalta. 
Kaitaiuoma tiesi myös kirjeenvaihdon perusteella. että olin jätjestänyt perustettavalleyhtiö He lainaa 
25_000€. Olin käynyt henkilökohtaisesti kaikki neuvottelut Handelsbanken1n kanssa. Kävin 
Kaitaiuoman kanssa kaiken läpi ennen 20.9.13 toteutunutta kauppaa, kun hän kieltäytyi edustamastaja 
oli itsestään selvää, että tuimin Jääskeläisen toimeksiantajana 20.9.13 kaupassa perustettavan yhtiön 
puolesta. Itsestään selvää oli myös, että Kaitatuoma luovutti velkakitjatminulle eteenpäin 
toimitettavaksi perustettavan yhtiön puolesta seuraavan kauppakitjan 2, 11.13 ja sopimuksen täyttymistä 
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(6) 
varten, jossa ei sanallakaan sanota, että velkakirjat luovutetaan Jää.<>keläiselle, vaan ne luovutetaan 
ostajalle eli RDevelopmentille viimeisen maksuerän 175.000€ yhteydessä, mikä on edelleen 
maksamatta. Jääskeläiselle ja (taiVirtasellc) ei voinut luovuttaa velkakirjoja ilman puuttuvaa maksua 
17 5. 000€ täyden luottamuspulan takia eikä näin ole 2.11.13 kauppakit:i an mukaan mainittukaan. (Kts. 
etpksivu 10,Pankki tyydytetty). 

Toteutuneessa kauppakit:,jassa 20.9.13 velkakit:_jat kuului perustettava11e yhtiCille. Jätin ne 
pankkiin(holviin) talteen. Otin ohjeet perustettavan yhtiön omistajahaja päämieheltä eikä 
Jääskeläise1tä. Velkakirjoja tarvittiin vasta seuraavassa kaupassa 2.11.13 ja kun ne luovutetaan ostajalle 
RDevclopmentHle ja vasta, kun kauppahinta laivasta on maksettu kokonaan tai yhtäaikaisesti 

Karl Lindroos toimi täysin valtuuksin perustettavan yhtiön (PreNordic OU) toimeksiantajana 
Erkki Jääskeläinen toimi rajoitetuin valtuuksin perustettavan yhtiön lukuun, k-uten on todettu. 
Molemmissa kauppakirjoissa 20.9.13 ja 2.11. t 3 JääskeläiseUä ei ollut minkäänlaista oikeutta 
velkakirjoihin, mittakirjaan tai kansallisuuskirjaan. Olin valtuutettu alkaen 20.9.13 hoitamaan, 
valvomaan perustettavan yhtiön ettt}a kattaen näin ollen myös kaikki asiaki(jat. Asiakirjat kuuluvat 
ostajalle ainoastaan täyttä maksuaja suoritusta vastaan. Samalla ostajalle siirtyy omistusoikeus laivaan 
sekä PreNordic OU immateriaalisine arvoincen, 

Sattuneen luottamuspulan takia marras-joulukuussa 2013 asiakirjoja ei voinut luovuttaa Jääskeläise\le 
eikä kauppakit:jat tätä vaadikaan. Välikohtauksen takia sovittiin ja lähdettiin vie:rnään asiakitjoja 
TaHinMan 16.1.2014 nyt sovittua 150.00~' maksua vastaan, Laiva olisi lnovutettu Kokkolassa 
Tallinnan sijasta (alennusta 25.000€). Heillä ei ilmeisesti ollut rahaa tai halua maksaa. Virtanen ei 
saapunut edes sovitusti Tallinnaan. Tapasimme vaimoni kanssa Erkki Jääskeläisen 16. i .14 Helsingissä 
TaUinkin terminaalissa, jolloin hän tutustui ja piti velkakirjoja kädessään. Samoin tapahtui illalla 
Tallinnan ravintolaAmarillossa, ennen velkakirjojen kopiointia hänelle. Ilman Rami Virtasta ja rahaa 
sovittiin, että laivan asiaki~jat jätetään Tallinnaan asianajotoimistoon Laus&Partnerid säilytettäväksi 
Jääskeläisen altckhjoitukse1laja hmastettavaksi maksua vastaan tammikuussa 2014. Kts. sopimus 
17.1.2014, jonka Jääskeläinen allekhjoitti ja sopi asiasta puhelimitse ollessaan yhteydessä Virtaseen. 
Sovittua lunastusta ei ole tähän päivään mennessä tapahtunut. 

Kiistatta 2J 1.2013 Karl Lindroos valtuutettu 20.9.13 uuden päämiehen ja rahoittajan puolesta 
antamaan ohjeita Erkki Jääskeläiselle,joka toimi perustettavan yhtiön lukuun fi\]oitetuin oikeuksin, kts. 
sivu (2). Näin ollen Jääskeltiiselle ei kuulunut velkakhjat (kts. Kauppakirja 2.11.13 ), vaan ost~jalle 
RDevelopmentille täyttä maksua l75J)00€ vastaan (edelleen maksamatta). Jä.äskeläiseUä on edelleen 
hallussaan tilittätnättä jääneitä perustettavan yhtiön PreNordicin varoja 25.000€. 
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(7) 
Viipillinen toiminta 

Erkki Jääskeläinen jättää lunastamatta velkakhjat asianajotoimisto Laus&Partnerid hallinnasta 
huolimatta sovitusta tammikuun 2014 aikana. JHin rupeaa oudosti vaatimaan, että velkakirjat tulee olla 
hänellä, ja sotkii tehtyä kauppaa 20.9.13.jonkaosto on hoidettu loppuun pankilta 100%:stL Kts. 
meidän sivut (2), (3). Minun päätöksestä ja toimesta velkakirjat kuuluu petustettavalle yhtiölle 20.9.13 
jälkeen, siis minun määräysvaltaan täysin valtuutctttma eikä missäån nimessä Jääskeläiseile. 
Kauppakirjan 20.9.13 mukaan Jääskeläisen aiheuttamasta luottamuspulasta johtuen marras/joulukuun 
jälkeen ei niitä vonut hänelle luovuttaakaan eikä sopimus näin -vaadikaan. 

Kauppakitjanja. sopimuksen 2.11.2013 mukaan velkakirjat luovutetaan ostajalle RDevelopment OLli 
Rami Virtaselle täyttä maksua 175.000€ vastaan ja samalla laivan omistusoikeus kaikkine 
asiakirjoineen siirtyy ostajalle. Näin olemme ehdottaneet Virtaselleja Jääskeläiselle useita kertoja, 
käytetäään \uottamusbenkHöitä mm. notaaria,juristia jopa heidän valintansa mukaan. 
Lukijalle tässä vaiheessa myös tiedoksi, että Jääskeläinen yritti 20.8.2014 kuolcttaa Tallinnassa 17.1.14 
Laus&Partnereiden haltuun panttaamansa velkakirjat Keski~ Pohjanmaan kärfi:jäoikeudessa. Kts. päätös 
30J 0.14, etpk. s. 324 Johtuneeko huonosta muistista, että panttaus unohtui ja että Jääskeläinen ilmoitti 
väärin panttikit:Jojen summaksi 1 milJ. euroa, vaikkakin ne ovat arvoltaan 800.000€. Jääskeläisen 
hakemu..;; hylättiin. Velkakhj~jen kuolettaminen olisi tienr1yt., että heidän ei tarvitse maksaa 
Velvoitteitaanja heidän vilpillinen aikomus olisi onnistunut. 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät petollisesti maksamatta loppusummaa laivasta ottaa haltuun 
päämiehen edustaman PreNordic OU:n Seppo Matmulalta liite sähköposti 26.3.14 ja 12.4.14 sanomalla, 
että olen siihen suostunut. Silloin kaikki immateriaaliset arvot olisi siirtyneet heille PrcNordicU!~;ja 
jäljelle ei olisi jäänyt kuin laiva riidanalaisine omistusoikeuksineen. Onneksi Seppo Maunula otti 
minuun yhteyttä Osaan tästä asiasta ja saimme yrityksen estetyksi. Ilmoitin Maunulalle, että ostf\ia saa 
laivan ja PreNordic OU:n immateriaalisine arvoineen, kun maksavat kauppakirjan ja sopimuksen 
2.1 t .13 mukaiset vclvoitteensa(sähköpostiliite). Tähän loppui heidän innostu.<> asiaan !Jääskeläinen ja 
Virtanen yrittivät eri vaiheessa myös torpedoida PreNordiein sopimusta Lauri Viiknan kanssa 
saadakseen immateriaaliset arvot itseHeen solmimalla Viiknan kanssa uuden sopimuksen. VHkna 
vaistosi aikeet eikä suostunut heidän yritykseen tahallisesta, petollisesta Stlpimusrikkomuksesta. 

Lyhyesti 
-Erkki Jääskeläise.Uä ei ole minkäänlaista päätösvaltaa perustettavan yhtiön PreNordicin toimintaan, 
ainoastaan mitä hänelle annetaan Karl Lindroosin ol~iciden mukaan, eli mitään valtaa ve1kakh:joihin 
häneHä ei voi olla ja hän yrittää ne haltuunsa vilpiilä. Kts.etpk oleva asiaa tukeva aineisto. 
~Jääskeläinen on riidatta pantannut velkakh:iat 17.1 .14 Tallinnassa 
~Jääskeläinen yrittää kuo)ettaa samat velkakirjat 20JU 4 välttyäkseen rikollisesti niiden maksusta 
-Jääskeläinen yrittää PreNordicin immateriaaHset arvot itselleen vilpillisesti maksamatta Seppo 
Maunulalta ja myös Lauri Viiknau kautta, jotta jäljellejäisi vain laiva, jonka omistussuhde on selvästi 
20.9.13 kauppakirjalla perustettavan yhtiön PreNordich1 ja jonka omistussuhteen he haluavat riitanttaa, 
Näiden yritysten epäonnistuttua Jääskeläinen ja Virtanen ovat uhkailleet Venäjän mafialla juristeja 
minunja perheeni terveyttä. Ehkä törkein yritys on vielä tulossa: petollinen ja aiheeton rikosilmoitus 
minusta! 
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(8) 
Lähdin perheeni kanssa Floridaannoin kuukauden myöhässä heti 17.1 .14 velkakirjojen panttauksen 
jälkeen. Asianajotoimisto Laus&Partnerid juristit Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi epäonnistuivat 
yrityksessään useaan otteeseen ( e-maileja kymmenittäin) saada Virtasen ja Jääskeläisen suorittamaan 
velvoitteensa joko 150.000€ tai 175.000e maksun, jotta sophnus 2.11.13 täyttyisi. Nyt ainut jäljelle 
jäävä toivo saada Virtanen ja Jääskeläinen hoitamaan velvollisuutensa PreNordic OV:lle oli 
Jääskeläisen huoli hänelle koituvasta verovelvollisuudesta laivan ostohinnasta 200.00()€:(20.9.13) ja 
myyntihinnasta 3 75.000€(2. 11.13 ), jos laivaa ei siirretä pois hänen r~}oitetusti edustamansa 
perustettavan yhtiön omistuksesta ennen 30.4.2014. Jääskeläinen lähestyi minua asiassa useaan kertaan 
ja uhkasi siirtää laivan "toiselle yhtiöUe"Uman PreNordicin päämiehen lupaa. Varoitin Jääskeläistä ja 
annoin hänen tietää, että se on rikos "maksakaa ensin" (tästä kaikesta kirjeenvaihtoa olemassa). Olin 
varma nyt, että he hoitavat velvollisuutensa, koska vaihtoehtoja heillä ei ollut. Olin väärässä! 
Jääskeläinen siirtää laivan 14.4.2014 ilman minkäänlaista oikeutta ja lupaa päämieheltä,minulta tai 
PreNordic OU:1ta rikkoen kauppakhjaaja sopimusta 2.11.13 meille täysin tuntemattomalle virolaiselle 
yhtiölle General Partners OU;lle. Hän siirtää laivan ilman mittakirjoja velkakitiqiaja kansallisuuskiljua 
käyttäytyen kuin olisi laivan omistt'\ja. Ostajalla on edelleen maksamatta laivasta 175.000€ 
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Miksi laivaa lähdettiin binaamaan Tallinnaan? {9) 
Laivan omistusoikeus 18.6.2014 Ferenda Oy!n ja Laus&Partnerid OU:n mukaan! 

Saavuin Tallinnaan 18.6. 1 4 Floridasta perheeni kanssa. Asianajotoimiston Laus&Partnerid juristit 
Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi ilmoittivat luopuneensa yrityksestä päästä sopimuksen 2.11.13 
mukaiseen ratkaisuun Erkki Jää.<>keläisen ja Rami Virtasen kanssa ja näkivät tilanteen toivottomana. 
Juristien mielestä Jää.<;keläinen ja Virtanen olivat useaan otteeseen rikkoneet 2.11.13 tehtyä 
sopimusosaaja että Jääskeläisen tekemät kauppakirjat olivat korkeintaan aije/esikauppasopimuksiaja 
kuitti siitä, että on maksettu 200.000€. Jääskeläisen sopimukset eivät vastaa Trafin tai Merilain 
vaatimuksia koskien laivansiirtoa. KOK on edelleen laivarekisterin mukaan laivan virallinen ja ainut 
laiUinen omistfljaja halt~ja tässä vaiheessa. Kts. Ferendan laustmto 15.6.14. KOK;Ua olisi oikeus jopa 
myydä laiva kolmannelle osapuolelle ja Jääskeläisen sopimukset eivät sido KOK:ia, mitä tulee laivan 
omistukseen ja siirtoon ja ainoa taho, jota kauppakirja voi ylipäätään sitoa, on Jääskeläistä: ja Virtasta ja 
voi myös aiheuttaa sen, että Jääskeläinen on korvausvastuussa Virtasta kohtaa~ kts. etpk. Sivut 213-214. 

Laivan laillisenaja virallisena omista,Jana KOK:Ua oli oikeus ketään kuulematta siirtää laiva Tallinnaan 
mihin se sopimuksen 2.11.13 mukaan kuuluukin. Kokkolan kauprmki oU myös vaatinut laivan 
poissiirtoa kaupungin laiturista 31.5.14 mennessä tai muutoin se Juovutettaisiin poliisin haltuun. 
Mainittujen saatujen faktojen perusteella PreNordic OU teki hinaussopimuksen Idäntien Erik Nylundin 
kanssa laivan hinauksesta Kokkolasta Tallinnaan. Idäntie tarkisti myös juristinsa Carl Plathtin kanssa 
hinauksen laillisuuden ja pätevyyden. Kts. Nylundin kuulustelu etpk sivut l 00~ t 04. PreNordic oli 
sopimussuhteessa 2.11.13 RDevelopmentin kanssa, laiva kuului siirtää Tallinnaan, ja tuleva 
vuokralainen Lauri Viikna maksoi myös hinauksesta 25.,000€ • mikä oli tm'koitus vähentää hänen 
tulevasta vuokrastaan. Laivan saapuessa Tallinnaan oli tarkoitus antaa Jääskeläiselle ja Virtaselle. 
RDevelopmcntiUe tai General Partncrs OlJ:lle tai heidän määräämälleen, vielä oiketJS laivan ostoon 
loppumaksua vastaan, kuten sovittu 2.11. i 3 ja tätä sopimusta PreNordic OU on edelleen valmis 
kunnioittamaan. kunhan PreNordic saa heille kuuluvan loppumaksun laivasta. Jääskeläisen vaatimus, 
että MneUe kuuluu velkaki:t:iat ennen laivan maksua on täysin vaillameriittiäja yritys saada laiva 
haltuunsa maksamatta. 

NäiHä faktoiHa lähdettiin hinaamaan laiva 30.6.2014 kohti 1a1linnaa: 
-RDevelopmentilla/Ranli Virtasella maksamatta laivasta 175.000€, rikkonut sopimusta 
-Laivan laillinen, virallinen omistaja tässä vaiheessa KOK Tätä tukee Ferendan lausunto, laivarekisteri. 
Trafi, Merilaki, Ships fhr sale Viitasen lausunto, kauppakitjatpitämättömiä, laiva oli viipymättä 
siirrettävä: pois Kokkolasta. 
*Perustettava yhtiö (PreNordic OU) olijaon edelleen valmis täyttämään sopimuksen kaikkine 
asiakhjoineen 2. i 1.13 maksua vastaan. 

Erkki JiUiskeläinen tekee minusta 30.6,14 tutkintailmoituksen, etpk sivut 7-8(oletan sama kuin 
rikosilmoitus) vailla mitään järkeä. Viittaan tähän sivtnm. 

1) Yhteydenotto Trafiin (puhelinsoitto) olisi selvittänyt tutkinnaJ.1johtqia Kristina Bohohnille 
laivan virallisen!laiHisen omistajan. Väitteen mukaan Karl Lindroos on varastanut oman 
laivansa. 

2) Karl Lindroos ei ole erehdyttänyt Hannu Kaitaluomaa, kts sivu(2),. ve1kakit:joja ei luovuteta 
kenellekään maksutta ilman päämiehen iupaa, jota Lindroos edustaa Velkakirjat eivät kuulu 
JääskeläiseUe minkään dokumentin mukaan ilman maksua. 

3) Kts. sivu (1) ja (3), kauppa 12.9.13 on täysin peruttu, pankki tyydytetty. 
4) ja 5) yhtä kuin 1~3 ja häipyy niiden mukaan Jääskeläisen tutkintapyynnöstä 
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(10) 
Kristina Boholm tekee 2.9.2014(etpk sivu 204) täysin väärän vangitsemispäätöksen, viittaan tässä 
mainitsemaani ja yHä otevaan sekä laivan omistusoikeuteen ja kauppakirjaan 2.11.13. Velkakitjat eivät 
kuulu Erkki Jääskeläiselle millään lailla. Viittaan edelleen Boholmin tekemättömään puhelinsoittoon 
Trati in jajos Boholm olisi kuulusteUut minua ennen laivan takavarikointia ja vangitscmisvaatinmsta, 
olisin mielelläni kertonut Tallinnassa sovitusta kuljetuksestaja sen laillisuudesta. Tähän hän ei 
kuitenkaan vaivautunut. Totean myös, että laivan takava:rikointi yllä olevin perustein oli laiton ja 
Boho1min ylireagointia ja hänen päätöksensä myöhemmin johti suuriin vahinkoihin ja vääryyteen. 
Tässä vaiheessa en kommentoi pidätystäni 24.6.20 14,mikä johti kahdeksan viikon tutkintavankeuteen, 
vaan palaan siihen veropetossyyte asiassani. 

Tässä vastineessa olevat asiat ja faktat oli kaikki Boholmin tiedossa tai ainakin piti oHa hänen tiedossa 
tutkinnanjohtajana. Poliisilla, Boholmilla oli kotietsinnästä myös kaikki dokumentit yli kahdeksan 
viikkoa koskien Tallinnan tiiannetta.Keski-Pohjanmaan kä~jäoikeus päätti 30.10.2014,( kts. etpk sivut 
324-325) että laiva palautetaan tilanteeseen, missä se oli ennen takavarikointia 30.6.2014,( kts. etptk 
sivut 318- 321). Siitä huolimatta Bohohnin tulkinta oli, ettå laiva luovutetaan Jääskeläiselle. Millä 
perustein? Boholm tiesi tai hänen oJisi pitänyt tietää, että laivaa takavarikoitaessa 30"6.14 KOK oli 
laivan IaiHinen ja vir-allinen omistf\ja. Laivasta oH ja on edelleen maksamatta 175.000€, Jääske1äisel1ä 
ei ollut oikeuksia ja päämieheltä lupaa siirtää laivan omistusoikeutta. Silti hän "bogus" siirrolla siirtää 
sekä hallinta että omistusoikeuden 14.4.2014 General Partners OU:He. Mistä moinen tulkinta, että 
laiva kuuluu Jääskeläiselle? Jääskeläinen jätti myöhemmin laivan heitteille vailla huolenpitoa, sähköä, 
lämpöä aiheuttaen suuret vahingot. Näistä vaaroista oli Boholmia varoitettu ja pidetty <yan tasalla 
useaan otteeseen kymmenillä sähköposteina alkaen 17.12.2014. Postit on osoitettu Boholmille ja 
poliisille. Boholm ei ottanut asiaan minkäänlaista kantaa. Boholmin päätöksistä 30; tOJ4Jaivan 
todetaan kärsineen suuria vahinkoja huolimatta useista varoituksista. Vasta sen jälkeen kun Markus 
Simpanen siirtyi tutkinnanjohtajaksi on laivan tilanteesta ösoitettu huolta potiisin taholta. Laivaan 
kohdistuneilta vahingoilta olisi säästytty, mikäli Kristina Boholm olisi muuttanut väärän tulkintansa. 

Viittaan suureen määrään sähköpostin vaihtoa alkaen 17.12.2014 otsikolla Elämyslaiva Pirate vaarassa! 
osoitettu poliisille ja Boholmille huolenani laivan turvallisuus ja heitteill~jättö kulminoituen laivan 
tuhoisiin vahinkoihin( satoihin tuhansiin)todettu 9 .1.20 15. Tarvittaessa toimitan mielelläni tähän 
kuuluvat sähk:öpostit Laiva on edelleen uppoamisvaarassa ja tulossa ongelmajätteeksi, mikäli tilannne 
jatkuu. 

Liitteenä kirjeeni sähköpostin vaihdosta 30-31.10.2014 U rgent laiYasta, mistä selviää Boholmin 
virhe tulkinta, kenelle kuului luovuttaa laiva ko:n päätöksen mukaan, josta seurauksena tuhot, jotka olisi 
muutoin olleet vältettävissä. 
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(ll) 
Summa Summarum helmikun 2015 

Oli yksinkertais~~sti rnahdotton1uus saada vastaus poliisin loppulausuntopyyntöön valmiiksi 9.2.2015 
mennesså. Kiitos antamastanne lisäajasta.Tutkinta on edennyt väär~iän stmntaan, kun on lähdetty 
analysoimaan Erkki Jääskeläisen tietoja ja valhedHsia aikeita ja jUtetty huomioimutta Karl Lindnx,sin 
kuulusteluissaan esiin tuomat tltktat 

-Törkeä kavallus, etpk.sivut 9-1 0. Karl Lindroosin todetaan anastancen haHussmm olevan !aivan. 

* Kauppakit:iat ctpk sivut 164-1 72(kaikki kolme) 

-Kauppa 12.9.13 ei koskaan toteutunut kauppakirja virheellinen .. Mikäli kauppa olisi toteutunul,kttikki 
rahat 350.000€ olisi siirtyneet. Pankille. Kt~L kauppaki~ja 12.9.13 sivu 164. kohta 3 

-Kauppakh:ia 20.9.!3 ttiysin toteutunut oston kohdalla. 2CLOOO€' maksettu pt~rustettavan yhtiön 
päämiehen Eero Mäkisen puolesta kiiyttäcn 19.9.13 Eino Niemelältä lainattua 25JJOO€.josta 5000€ piti 
jäädä Erkki JääskeläiseHe perustettavan yhtiön kuluja varten. ·rätnä 20J)00€ siirtyi etpk. sivu 10 
mukaan Handelsbankeniin 2.10.l3.Ttimä on Eino Niemelältä tullut r.:tha. Kauppakirjan mukaan puuttui 
llBdJe maksettavaksi 180.000€ . Sovittu mnks1..rpäivä 20. 11. t 3 eli 60 päivää kanppaki1:jan 
allckitjoituksesta. 

~ Lukijan täytyy ymn1ärtäi:i, että maksamaHa 20.9.13 mainittu 20.000€ perustettava yhtiö{rnyöhemn1in 
PrcNordic OU) oli laillisesti kauppakhjan omistaja ja maksamaHa loppu 18fJ.OOO€ tuli k<m:ppakir,ian 
nmkaan perustettavasta yhtiöstä laivanlaillinen omistaja, joHc kuului kaikki kauppaan liitt;rvät 
asiakh:Jat ja vdkakirjaLKarl Lindroos toin1i täysin valtuuksin pään1ieben edustajanaja toirneksiantajana 
JääskeläiseHe. Erkki Jääskeläinen toimi rajoitetusti perustettavan yhtiön lukuun ja Hannu KaitaJuoma 
edusti valt<lkit:Jalla JääskdäisHL 

~Erkki .Htäsk:eHHscUii d ole mitiUin oikeutta velkakirjoihin sopimuksen 20.9.13 
mukaan.Vclkakirjat kuuluivnt Karl Lindroosmc tai hänen miiäriHhnäUcen edustaen laivan 
päiitnit.~stä Ja raboittaJaa. KaupaUa 20 •. 9.13 ei ole mitään yhteyttä tässä vaiheessa tulevaan 
kanpJHmn 2.11.13. Rami Virtanen oli tuskin tietoinen 20.9.13 tehdystä kaupasta, 

-Lokakmtssa 2013 Karl Lindroos neuvotteli TaHinnassa perustettRVtul yhtiön (PreNordk OU) 
päärr1lehen puoicsta kaikki irnmntcriaaliset arvot ja hankki PrcNordic OU :n päiimlehellecn tätä 
tarkoitusta varten. Sopimukset aUekil:ioitcttiin 18.11.13. Nyt perustettava ythiö Pn.·Nordic OU hal Utsi 
in:unateriaaHset arvot l~tUinnnssaja laivan sopimuksella 20.9, l3 Kokkolassa, josta tässä vaiheessa 
edelleen maksamattg ! 80.000€ HandelsbankeniHt'. 

-On kai itsestään selvää, että ve.lko~jilla ei voi olla :minkäänlaista osuutta Karl Lindroosin 
pertlstdtavallc yht.iöHc(PreNordic OU:Ue) hankkinxiin nrvo1hin Tallinnassa. Huomioilttvaal 
hnmateriaalisilla arvoilla ei ole mitään arvoa Uman laivaa ja laivalla on hyvin n1ioitcttu arvo Hman 
niitä. Paketin arvo snphm,1ksinccn hyvään paikkaan on mittava. Voi vaikka verrata Mersunn pelkkänä 
autona tai taksioikeuksinecn Hdsingiss~L vaikka Veholla olisi autosta saamista, heiHe eivät kuulu 
taksioikeuden arvnL 
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{12) 
Ktruppakir,ia 2.11.13 
Tallinnassa hankitut immateriMliset arvot sai lokakuun lopussa Rami Virtasen innostumaan uudelleen 
laivnkaupasta, On tärkeää huomioida, cttii nyt on eri tuote, eri my):Hi kuin sutHlnitellussa ei 
toteutunccssa kauppakil:jassa 125}. 13 ja toteullmeessa kauppak it:iassa 2<L9. 13. Laivan ja 
imnlateriaalisten arvojen yhteishinnaksi sovittiin 3 75.000€, josta kauppaa allekizjoitettaessa maksettiin 
25.000€;: ja 1 L1 U3 (piti maksaa, myöhåstyi)175.000€ Erkki Jää<>kefäisen aslakasvaraintiliHc ja loppu 
175.000€ piti maksaa pcntstettavaHe yhtiölle PreNnrdicille laivan omistusoikeutta ja asiakhjoja 
vastaan, kun laiva saapuu Tallinnaan, johon sen piti !Hhteä välittömästi hinaussopimuksien ja 
vakuutuksien voirnaantulon jälkeen. Ostajalle RDevelopmenti!le on kauppakitjassa 2.11.13 selvästi 
ilmoitettu, että heiltä tulevia varoja tulhl<Hl käyttämään loppu·\/elvoitteiden ntaksuun HB;Ue ja laiva on 
näin rasitteista vapaa. Lukijan on tärkeHä ymmärtiiä, että tällä kaupalla 2.ll.Bei ole mit#än muuta 
yhteyttä 2051,13 tehtyynriskiostoon kuin, että perustettavalla yhtiöllä on näin ollen ostDciaja oikeus 
käyttää ja käytti 18(L000t:: RDcve!opmentin saltitusta 200.000€ varoista kaupan 20.9J 3 
loppumaksuksL 

Edelleen huomioitava, Jääskt'läisellå tai Virtasella ei edc!leetikään mitään oikeutta 1aivan asiakir_ioihin 
180J)00€ osamaksun jälkeenkään. HdHähän on vielä,kuten kauppakhjassa mainitaan, maksamatta 
175.000€, jolloin asiakirjat <H1Tistusoikenksineen hKr\"Utet&'ill hcUk~. Siihen asti ne ovat tnimm 
kontrn1Hssa suojatakseci påämh.::s.täni, PreNordic OU:ta.ja sen sm.ttavaa. Kuten jo aiemmin mainittu ja 
marras!joulukuun välikohtauksen jfHkt.X)11 ~kts. \lilpilh11en toiminta (4), alkaa Jäliskelåincn sotkimaan 
kauppakizjatja lainaamaan kustakin sopivan valheidensa tueksi. Tämli:njälkeen hän häikäilemätti:lrnästi 
jatkaa tulKX'lmistarinaansa saadakseen htlvunnmksamatta loppusummaa l75.00HE: ja sopimukseen 
kuuluvat muut velvoitteet. Jääskeläinen jättää heitteille hänelle väärin perustein~ IUO\'utet:un 
laivan{Boholm 30. 10. l4),joka on kärsinyt ja tuhoutunut pahoin ilman huolenpitoa. Liekö tahallista kun 
muut yritykset ei ole tohnineet. Tämä on tilanne tilnään 12,2,2015. Mukana liittet~t. 

Etpk. Sivu 9 .. Johdanto 57ltl/R/2.2(}09/t4 
Alla olevat analysoimuni tiedot poliisi on todennäköisesti saanut Erkki Jäfiskeläiseltä. 

Oletan, että maininta on oikein, sivu 9: Kaupp~ihinta 20fH)00€ on mttksettrt ne!jä.<;så (3) erässä 
HandelsbankenlUe ilmnittamalle tilille Jäiiske.lilisen Nnrdean asiakasvaraintHiltä seunmvasti; 

Vl.rheenisesti nn n'lerkitty, että maksu Eino Niemelältä 25.000€, 19.9.2013, josta 5000(~: oH varattu 
Jääskeläisei1e kuluja varten ja että 20.0000 olisi Phaten loppukauppahinta, kun se on kauppakirjaan 
20.9.13 kuuluva käsiraha ja maksettu Jääskeläisen asia.kasvara1ntill1tä Handelsbankeniin 2.10.13. 
Kts. lihteet HB: juristi Stefan Svcholminja Hannu Ka1talmnnan kirjeenvaihdosta 25.9.l3, mistä sclvii:'k't 
Jääskeläisen viivyttely maksuHe. l'V1ukana myös Jääskdäisen ja Niemelän kuitit, joista selviää rahan 
alkuperii ja sen tarkoitus. Tj\IJ,j\ El OLE MJf ÄÄN TEKEMlST,:\_ R DEVELOPt\1ENT!N 2.11.13 
KAUPAN MAKSUJEN KA.NSSA. 

SEURAAv:,\T JvV\INTTUT MAKSUT i8JJ.13 1 75.000€ HH:LLE ON .tv1AKSU 
PE.RUS"rE·rT/\VALLE YHTIÖLLE R DEVELOPMENTILTA., SAMOIN KUIN 29.11.13 5000€, EI 
SOINKA.AN LAlVAllOTELLI PlRATEN LOPPlJKAUPPAH1N1A. EDELLEEN PUUTfUU 2(1.000€ 
PERUS'IE'fTAVAN 'VIrriÖN Si\A~HS1STA R DEVELOP?vlENTlN MAKSUISTA, SEKi\ USÄKSJ 
LOPPlHvlAKS\J 175.000€' PERUSTETTAVALLE YHTIÖLLE PRE NORDIClLLE, KUN LAIVA ON 
TALLiNNASSA. NAMA MAKsu·r LilTfYVÄT KA.UPPAKIRJAAN 2. 11.13. 
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-------------------------· 
--~----------------------~--

n:n 
JAi\SKI:L}\JNEN ON KÄ ~{TTANYT EINO NlE~lELÄN LAINARAHAA 25.000€ JOSTA 20.00ÖE 
ON KÄSIRAHAA20.9.B KUULUVAAN OSTOON PANKHJ~·\ PERUSTE'ri'AVAN YHflÖN 
PUOLESTA JA 180.000€ ON RDEVJ:;:LOPP.·1ENTHXA IvlAKSU PERlJSTETTAVALLE YHTIÖLLE 
ELl YHTEENSi\ 200JJOOE. iviAKSlJUN PITI K.Ä;YTTÄ,Ä,_ RDEVELOP1vfENTll:IATULEVAA 
200J)OO€ KOKONAJStHJDESSA E!KA NIErv1EL)\N LAlNARAHi\A. MAKSUN J.Ä..LKEEN 
PlHTl'"lTJU EDEU .. EEN 20.000C PERUSTElTAVA!,.LE YHTIÖLLE R DEVELOP.MBNT!Ll"A 
Sf:KÄ 175.000€ MAKSAMi\'f'[i\, KUN LAIVA SAAPUU 'TALLINNAAN (Ji\ÄSKEt,}\lSELLE OLI 
VARArru NlEMEI)\N LAINARAHOtSTA .. 5.000€ KULUU\. VARTEN). PtJtrrTUVA 20.000€ 
SEKA 5000<? KULUJA VARTEN .LAASKELi\ISELLA EDELLEEN TlLITT Älvti\TTi\.. 

Maininta sivu 9: Jääskeläisen asiakasvaraintili1lc on tullut seuraavia suorituksia liittyen laivahoteHi 
kauppaan, seuraavilla n1erkinnöiJlä: H\J()Ml MERKINNAT OVA'f TODENNii.KÖISESTl MYÖS 
J:\:\SKEL!\TSEN 

~2{L9.2013 Eino ~ilatti Niemelä 25.000f (pemstettavaHe yhtiölle lainaa laivahotelli Plratt~n 
hankintaan), Karl Lindmos on neuvotellut Niemelän kanssa tästä suorituksesta. 

OIKEIN, PAffSl LUKIJAN KUULUU REKISTERÖlDA, ET'!':\ TAM.Ä ON Li\INA 
PERUSTETTAVALLE YHTlÖLLE LINDROOSIN ·ruTTAVALTA JA JOSTA ON KÄY'fETTY 
K)\SfRAHl\NA KAUPPAKIRJAA·,N 20.9,!3, KUTEN YLL}\ .MAINITTU. TÄLLÄ 
SUORITUKSELLA El OLE ivUT,".ÄN YIH'ALi\ISYYTTA KAtJPPAAN :ULI3. TÄ1v1l\ LAINA. 
ON EDEL,LEEN -~v1AKSAMAJ''l'A NIEMEL)\JJ,E, TS. EDELLEEN .IÄASKEL;\lSELL;\, 

-5.11.2013 R Devclopmcnt OU 25.000€ (käsim.ha laivahotelli Pitatesta irtaimistoincen} 
l\4i\KSU OIKEIN. PAITSI LUKIJAN Tl!IJ::E REKlSI'ERÖlD}\, ETTA 'rÄlvli\ 25JJOO€ ON 
KÄSIRAHA ERI KAUPPAI\N, ELI KAUPPi\AN 2. n. Lt K!'S, KAUPPAKIRJA 2J 1.13 KOHTA L 

-13. 1120 13 R Dcvelopment OU 7 5, 000€ (suoritus Pirate laivan maksusta ennen lopun ista suoritusta 
jn~a__t·~hdälin;,hu2laiva Tallinnassa. Panttikb:iat laivasta Erkin hallussa) _ .. 
VAARrN, TAt-·1A 75.000€ ON OSI\StJORrrus PERUST'E'l''I'A.\lALLE YHTIOLLE KUULUVAS".C.\ 
200.000€:STA. JOSTA ON 25.000€ MAKStrrrU 5.112013. NY'TPUUTl'UU EDELLEEN 100.000€ 

'" ., ~ '"· , .... , .. , .... , . . } .. , . . r " ' "'l' , .. ,. 1 . ... . ' .,. '"' . .,.. . ") .. , .· , . <· . r ' , , . [' l r ' .. , . ,. .. ~ .. OSASUORI 1 t;S LA I U<CSl b, TAVA JJ~ YHllOLLE l Rl·.NOIJ::hC Ot~. A ..•. c SEKA l7.::d)00€,, 
KUN LAIVATAI.LINNA .. SSA. KTS. KAlJPPAKlRJAA JASOP1MUS'fA2.ll.l3, Ell\4Ir/\ÄN 
~vtAlNlNTA .. A,, ET"fA VELKAKIRJAl' LUOVUTETTAlSHN J"Z\.i\SKELÄISELLE ENNEN R 
DEVELOPME.NTIN 175.000€::N LOPPUSUORfllJSIA. 

-14.11.2013 R Dcvdopment OU 80.000€ (tnaksu Pirate laivasta sopimuksen nmka:m). 
T.ÄJvtÄ 80,000€ ON OSASUORITUS PERUSTET'l':'\V/\LLE YHTIÖLf,E. OSASUORITUKSESTA 
Elli:-~·.~ LE;E-;N rnp f'l"'-"I'1 PJ ·>p{)()F•t:: p·r:rn lS''''I'f;_~r·I'A' 1l'l -Ll~~ YPT1{·)· r 1· .1:;< 1' X ~·1·A···N, ?v1Ar7S 1 i'1 1 1 t "KE-.:E,N -~ .~ .... 1.... j I \.~\., .. ~- ~- _.t,,}~ .V'\.:- L.:l . .-x ......... ... t\·\',._'··\._ ""· ·---+ ... '1 .. 1 J . .; ....... ~ ,..'"'\iV , .«. .:f'\.-~-- \ ... .$~ ...,_f"'\. ,._. . '"'"'-• x 

-15.11.2013 RDevelopment OU 20.000€ (loppusuoritus Ph·at.;~ laivasta sopimuksen 
mukaan). V J\},RIN, 'fÄ:tvtÄ; ON LOPPUSUORI'llJS OSi\SUORrnJKSES'li\. R 
DEVEL(JPMENTILLA EDELLEEN MAKSA!'vt!Xl"lA 175.000€ SOPIMUKSEN 2.11.13 MUKAAN 

,, '*· " .·· ,. " (" 
JA JAASKELAISf:LLA VIELAKIN 20.000€ PERUS'l'lTl'TAVAN Ylfri .1N PRENORDICIN 
RAITOJA SEKÄ 5000€ KULUJA 'h-\RTEN. 

Näin oHen pankille tm tui! ut maksetuksi sopimuksen 20.9.13 m nkattn 200.0001:' kokonaisuudessaan. 
Jääskeläinen nn käyttänyt siihen180.000t~ hänen asittkasvaraintilH!e RDevelopmentilta tulleista rahoista 
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kavahaen myös RDevelopmentin rahoja 20.000€: heidän maksamasta 20(L000€:sm sekä 
perustettavatie ythiölle ti!lttämättä edelleen 25.000€. 

Kuten maininta etpk:ssa sivu l 0: 
2(L9.2013 päivätyn kauppakirjaan liittyen Erkki Jääskeläisen Nordeassa sijaitsevalta 
asiakasvaraintililtä on maksettu yhteensä 200.000€ llanddsbankenin ilmoittamalle tilille 

seuraavasti: 

-2,10.20 l3 20.000€ (iaivahoteHi Pirate loppttkauppahinhl) 
V)\j~RIN. KASIRi\HA, KAlJPPAKlRJAAN 20.9.13 PltENORIJIC <JU:N PERUS'rE·r·rAVAN 
YHTIÖN Ptff)LESTA KÄ YTrÄEN EINO N!E1\4ELAN LAINARAHOIS'l'A20.000€. 

-18.11 .201 3 1 75. 000€ (laivahotelli Piratc k::mppahinta) 
KYI.Lit 175.000€ OSASUORlTlJS R DEVELOPtv1ENTIN SOVrnJS'LI\ 200.000E::N 

OSAM AKSlJS'lA 

(14) 

-29.11.2013 5000€ (laivahotelli Pirate loppukauppahinta) 
V )\/\IUN, EJ TIE'fENK,~AN LAIVAHOTELLI PlRi\J'EN LOPPUKAUPP/\HIN'ri\, VAAN 5000€ 
OSASUORfTUS SOVt'fLJST;\ 200J)00€:N OSAt'vfA,KSUSTA SIIS N,~IN OLLEN N)\~4)\ OVAT 
fvTAKSlJT 18.11.13 175.000€ JA 29J 1.13 5000€ ELI YHTEENS;\ 180.000€:, 

R DEVELOPiv1EN'r ON OLE'fETTAVASTl MAKSANlJT Jz\,i\SKELÄJSEN 
ASlAKASVAR/\lNTlLlLt.E TULLEET SEURAA\lt.\T MAKSUT: 

05.11.2013 
13J L20l3 
!4.11.2013 
15.11.2013 

25J)00€ 
75.000€: 
SOJH)O€ 
20.000€ 

YHT 200J)00€ SHS EDELLKEN, MISS)\ 20.9.13 NlEMELÄNLAlNARAHA2-5.000€'! 

TIETYSTI KAVALLETTUNA ERKKI JJ\ASKELj\[SEI,LÄ! 

Seuraavassa kappa!ccst:Ht seuraavat puutteellisuudet ja virheet liittyen kauppaki~jaan 2.11 .2013, 
kts. myös meidän sivu (4) Kauppakida 2.11.13 RDeveJopment ~Perustettava yhtiö. 

J.~i\SKEI)\lNF.N El MYYNYT 2. J 12013 P i\IV ATYLLA KAUP:f'AKlRJALLA LAIVAA 
ETEENPAlN RDEVEL0Piv1ENT OlJ:LLE. LAIVA.N MÖI KARL LINDROOS PERUS'fETfAVA.N 
YHTIÖN TA YSVACrUtTl'ETTlTNA JA SOPI KAUPAT RAivU VlRTt\SEN KANSSA. 
J)\)\SKELAlSTA PYYDET'l'HN RAJ011'ETUTN OlKEUKSJN ILM,AN p)\j\ TÖSVALIAA 
TOHvUMAAN PERUSTETTAVAN YJTTIÖN LlJKUUN JA SAAITAMAAN LOPPUUN T;\MA 
Ki\lJPPA 2.11.13 KAlJPPAKlRJAN JA SOPIMUKSEN MlJK.i\AN. J,i\ASKELAlNEN TEKI JA 
KIRJOITfl KA\JPPAKIRJAN 2.1 J J3 JA SHlTEN LHTT'r'V.AN SOPIMUKSEN SAMAI:fA 
Pi\IVAtvtÄARALT.Ä VIIrfASEN JA LINDROOSIN (JLLESSAPAlKALLA. 
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(I 5) 
Hallintaoikeus siittyy laiv·uan heti, kun Erkki Jääskeläisen tilille on maksettu kiisiraha 25,{)00€ ja sen 
lisäksi I 75.000€ ELI '\'HTEENSÄ 200,000€, TX.Mi\ 200JJOO€ R DEVELOPf'vlENT ON 
TODENNÄKÖISES'fi i'v1AKSANIJT ERKKI Jf\ASKELÅISEN ASIAKASVARAlNTH.UJJ: ERI 
SUORiTUKSINA 
-5JU3 25J)00€, DJL13 75.000(;', l4JU3 80.000€, 15.1L13 20.000€ 

ELI Ni\lN OLLEN YH1~ 200.000€ 

J;\l\SKELi\lNEN K"'E.YTrl'l HANDELSBANKENlN MAKSUIHIN 2.10.13 20.000€ 
(l'tlLJ!S'rli'f''IAVISSATULIJJT NlEMEl,.ÄN LAINARAHOfSTA.) JA LOPJ>U J 8(1000€ R 
DEVELOPI\fENTIN J,X.l\.SKELÅIS.EN AS1AKASVi\RJ\INTfL.ILLE TULLEIST'A RAHOIS1A ELl 
YliTEENS)\ N)\M)\ 200.000€ MENI HANDELSHA.NKENlN JA FlNNVER.AN VELVOITl'EISIIN 
KAUPPAK1RJAN 2(t9.l3 MUKAAN. 

HALLIN1/\0fKEUS EJ OLE VOINU'f SHRTYÅ LAIVAAN. KUN AJNOAS'JJ.'\AN I80JJOO€' OU 
1\ ,··r·•"' .·T·l ·:·r"· . ·- ···r\T·R')·J.'"' ·."'~$ .... , .. ,; ... , .. , .. ''~ ·· .. SVA T·.·· t·" 
1 ·L·\KSEfTt h.DL\ LLOPMLNfiN A l .SL-'\JAA. KElJ\JSLN t\Su\KA._ .l<i~l\JN, ILitTA, 
JOTEN ETEENP,ÄJN HB:l.JJS PERUSTElTt\VAN '\'HTIÖN VELVOn··rElSIIN El MENN''{'I 
·rÄ )·"r'r,;\ ::WO.OOO€. \l/\ .. AN AlNOASTAi\N l80,0ut}f;, JOS HALLINTAOIKEUS LAIV,AAN SHRTYl 
'LÄSTJ\ HUOLJ~AA'rT~·\, Ji\.iiSKEI)i.INEN KAVALSl iJÄNELLE J)\]\ NEEN 20.000€ JA HÄN <JN 
JÄTTÄNYT LlSAKSl TUJT·r,\M).\ TTÄ KULUJA VARTEN 5000€. 

HALLfNTAOIKEllS ON MENETETTY I< DE.VELOPI\{ENTIN SOPlMUSRIKKOtv1UKSIEN 
TAKIA, KTS .. LirfE SOPIMUSRJKKOl\4UKSET. OMISTUSOIKEUS EI CHJ: SHRIYN\'T R 
DEVELOPI\'iEN'fJN MA.KSAMArTA OLEVi\.N 175.000€: I\-1AKSUN PUUTnJESSA (omistusoikeus 
taivaan siirtyy, kun kauppahinta 375.000(:? on kokonaisuudessaan maksettu)~ 

JÄASKE!}\Ist;;N LAIVAN OMlSTlJSCHKELlDEN Slii:.t'fO 14.4.2014. GENERAL PARTNERS 
y ·r ... :;.~·v: 1 }:·" :,J!"~-.., ... ·-·: ·,;·;···,-·,,< -:~~,--.---...;~ :··~ .,,.,. _.:: ,..,;. .. \,_/"1"''"~ ... _ r·~··::_·"':···-.;···, (. ""J:l .!-':·· ;.·.r Ot .LLL ON hJKOS IHXJlJM/\1 lA, LllA SIIRI 0 El 1.\ 1 .. A LAlLL SLS I IKA)\N !.u\1\AN 

OMlS'fUSSUHTEEN SJIRTOi\. KTS, ETPK. SIVti 162 

LIENE:EKÖ 'fÖRKE/\ KA\Z.:\LLLJS MlNtfN OSAI.'fi\ SELVrnnTY! 

IJfl'fEEN)\ JOHDAN'fO SIVUT ETPK. 9-10 
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Johdanto 5710 1 R /22609/14 

YlEiSTÄ 

Cs!tutkinta on a!oitettu varatw::;mnri Erkki .JGäskelaisen t '7 Ji,20'14 tekemän tutkintapyynnön 
perusteena, missä pyydetään sehtlttamäan onko Karl Lindroos svynistynyt riKokseen, kun 
Undroos ei ole 2CU3,2013 pi:ihtätyn kBuppakir)an( liJte 2.2 f etpk ,,_ lt3G # '169) mukaan 
suostunut iuovuttamaan -:Jåäskeiälselle laivahotelli Plraten ha!tijave!kakilioja, aluksen 

kanf>fidEsuuskirjaHJa mlttakkjau. 

Laivarwte\lin kauppakirjan on perustottavan 'y'htiön puolesta al1l?,k\r_!nittanut valtakirjalla AA 

Hannu Kaitaluorna ja Kiinte\stö Oy Kirk.kotie 8.:.n puolesta Kari Lindroos 

TUTKITTAVAT RJKOSNIMtKKEET 

1, TÖRKEÄ KAVALLUS 

Lindroosin epäElään anastaneen hallussaan oleva ioivahoteHi Pir::ciien, kun laivaa on aloitettu 

s1irt8mään Kokkolasta etelään 
!\iernn1ln K.iinte!stö Oy Kruunupyyn Kirkkotie 8 ( KOI< 8 } ornistarna 
majo\tushote!H Pfrate on 20.9.2013 pt1ivatyHä kauppaki\jalla siirtynyt 
Erkki Jääskelä\son edustatnalle perustettsvahe yhtiölle 
koko }uJuppa\"ilfu<an ( 2011000 €) tultua maksetuksi 28.1 '1 ,201~1-

20.9.2013 ,s\leklr1nltettu1!a kauppsklrjaHa myyjä KOK B l Karl Lindroos s\tt1utuu siirtämään 
laivEihotemn omistus- ja htlnintaoikeucten ostajalle.\, k.un kauppahinta on kokom11suudesst>an 

makseHtL 

2CL920\3 paivätyssa kauppakirjassa myyjä vakuuttaa ostajan saavan kauppahinnan 
maksua vasten myös lalvahotctlin kilnneve\kakirjat 

Kauppahinta 200 000 euroa on maksettu neljässä { 3 } er['!<ss.ä Handelsbankenme 
ilrnoittamaHe tin!!e ,JääSk.e!aLser\ Nordean as\akasvarainHWtä seuraavasti : 
- 2.1CL2(ri:12(t000€ ( !aivt:~hotelH Pirate loppukauppahinVJ) .. ,, ':?ö .<? ,c, i.\ , , 

- i 8.1 i .20 '\3 '175 000 €. ( laivahotem Plrate kaJtppahinta) 
- 2~1 i i .2013 5.000 € { laivahotelli Pirate loppukauppah!nta) 

9 

Sääskelaisen as!akasvarainHid!e on iuHut seuraavia suorituksi<J liittyen lalvahotem kauppaan, 

seuraavmn rnerl<Jnnö!Hä : 

- 20.9.2013 Elno Matti Niemelä 25 000 € ( perustettavane yhtiölle ia1naa !aivahoto\H Piraten 

nankh1taan ). l<ad Urv:!roosin on neuvoreHun Niemelän kanssa tästä suorituksesta. 
~ 5.. ·1 i 2013 R Deveioprnet Ou 25,000 €. ( kåsiraha laivahotelli Piratesta lrtaimistoineon } 

,§'w ; - 13. 1 i .20 ·13 R Deve!o;xr1ent Ou 75 000 € { su;;ntus Pirute latvan maksusta ennen loputlista 

; suoritusta joka tehdään kun laiva Ta!Fnnassa. Panttlkirjat !a\vasta Erkin hallussa), \ 
"') - 14, 1i .2(1"\ 3 n Deve!opment Ou 80.000 € ( maksu Pirate latvasta sopirnuksen mukaan ), 
f - 15. i i ,2013 R Oeveloprnent Ou 20.000 € ( loppusuoritus Pimte laivasta soplmuksen 

\,.·rnukaan ). :;<" '\,~ .. ._ __ , ~-- t ·>,:. ' 
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......................... ~~--~ 

Laivahotelli Piraten kaupasta on tehty kotme eri slsa\töistä kauppakiria<>-
~ ·t 2.9.2013 päivätty ja al!eklr}oitettu kauppa kirja. (\!\te 2.1 i etpk r~. ·; 64- 165 } 
- 209.20'13 pälvätty ja aHekkjo\tettut kauppakir}a.( liite 2.2/ etpk s. it'lG- i139} 
~ 2.1 ·1.201 päiv1Hty ja a\lekiljo\tethJ kauppaklrja. { \i\te 2.3 / etpk L 1 '?0 # 172) 

20.9.2013 ptiivatyn kauppakirjaan tilttyen Erkki Jaaskeläisen Nordeassa sija\tscva;ita 
asiakasvarainti!lltä on maksettu yhteensä 200.000 € Handelsbankerdn ilrnoittama!le ti\ilte 

seuraavasti : 

~ 2.102013 20.000 € ( laivahotelli Pirato loppukauppahinto} 

- ·18.·1 1.2013 t75.000 € ( \aivahott)l\1 P!rate kauppahinta) "l 
- 2D. i ·t 20 "1 3 5. OOD €; ( \a\vahcte\li P\ra\e \oppukauppahinta} \ -~* 

Erkki Jääskeläinen on perustettavan ·yhtiön nlrn\sst~ rnyynyt Bluksen 2. ·t i ,2013 pähtätyi\ä 
kauppakifiaHa edeHeen R Devidt>pment OD:lle, jonka toimlja 01< o11ut Raml Virtzmen, 
HBllh1taoikeus siirtyy !aivaan siktyy hetL kun Erkki Jäaskeb%\sen 
tilille on maksettu käsiraha 25 000 e fa sen Esäksi i75 EL Omistusoikeus laivaan sFrtyy 
kun kBi.Jt:n>ah\nta ~)75 OOC e \<.ovs:wm\suudessson on maksettu. Erkki ..lääske!åinen on 
kuulustetussa i7:Ht2014 ilmomanut ette Laivan orrilstusolkeus on 14.4.20'14 sHrtynyt 

Partners ou:lle, ( lii\e 'i .5 t etpk s. 162) 

Perustettava yhtiö f Erkki Jääskeläinen vaati rangaistusta. 
R Developmcnt Ou f R.arn\ \iirtanon vaati rangaistust;;L 
Km\ Undro0'3 kHstaf.l syyilistyneanl rikokseen tassä aslasso. 

v,;ar\ Lindroos on erehdyttänyt Ka\tHiuornaa \uovuttamaan ialvahotcdli 
Piratt~n { B) hE>!tiltrvo\kekirjBt 1\.senecn. joulukuussa 20'1 3 \upaF\ana tokn\tt<la ne 

henkl\ökof>taisesti Erkki JMskelälseHe. 
Lindroos ei ole to\rnlt\anut i'"1a\tuunsa saarnisan ha\tijavolkah\rJo}a, kansamsuuskJrjaa ja 

rY>ittaklrjaa Jääske1a\se\le. _,, J ; · 
Ostaja ei o!e näin o!Jen saanutrekisteröityä alusta nlmlinsä Ja Undf(}Os on voinut tf.iten sopia 

aluksen po\skuljettarnisesta. 

Hannu Kalta!uorrv:a ei vaadi n~mga\stust&L 
Perustettava yhtiö ! Erkki .JåäskeWinen vaati rangaistusta, 
~<afl Undroos k:HstM syyl!istyneeni rikokseen tassd asiasssL 

$, TÖRKEÄN PETOKSEN YRITYS 

UndroöS on hankkiakseen itselleen lai h:JiseHe oikeudetonta taloudeH!ste hyötyä erehdyitänyt 

pank.1da/Flnnvera sntamal!a våäräå tietoa laivan todel!iseste kauppahinna&ifL 
Hän on eflr\en 20)1,201 3 päivattyä kauppakirjaa neuvotellut Rami Virtasen kanssa 375.000 

euron kaJJppahlnnasta { etpk ::L 33 ), rdssd neuvotteluissa on ollut läsna myös Erkki 
Jääskeläinen, Tällä menettelyHä Undroos ja Jaiäsketälnen ovat yr!ttäneet seadc~ 175.000 
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Pohjanmaan poliisilaitokselle ja Pohjanmaan syyttäjänvirastolla 

Asia 

Vastaajan loppulausunto esitutkintaan liittyen asiassa 571 0/R/22609/14 

Lausunnon antaja 

LINDROOS, Karl 

Forskantintie 65 

6841 0 Alaveteli 

puh. 044 987 9481 

sähköposti: karllindroos@msn.com 

Tärkeää 

Tämä lausunto on käsiteltävä yhdessä asiamieheni Pekka Ylikosken lausunnon yhteydessä 
asianajotoimisto Justitum Oy:stä. 

Bulevardi 12 A, 5krs Fl-00120 Helsinki Finland 

+358 10 231 1500, Fax +358 9 876 4044. Sähköposti: pekka.ylikoski@justitum.fi 

Ylikosken lausunto toimitetaan erikseen 12.12.2013 teidän käsiteltäväksi ja yhdyn AA 
Ylikosken hänen lausunnossaan esitettyihin seikkoihin ja asioihin omien esiintuomieni 

seikkojen lisäksi. 

Lausunto 

Minä kiistän jyrkästi edelleen syyllisyyteni mihinkään rikokseen käsittävän asian osalta 

ja pyydän kunnioittavasti, että arvoisa syyttäjä tekisi mahdollisimman pikaisen päätöksen 
syyttämättä jättämisestä minun asiaani liittyen. 

Minä (LINDROOS) varaan oikeuden vaatia asiassa rangaistusta jo suoritettujen 

esitutkintatoimenpiteiden ja käytettyjen pakkokeinojen osalta samoin kuin oikeuden 

vaatia korvausta kärsimistäni vahingoista valtiolta. 

Perustelut 

Turkittavina rikosnimikkeinä ovat olleet: 

- törkeä kavallus Kokkolassa 29.6.2014, 

- petos Kokkolassa 20.9.- 31.12.2013, ja 

- törkeä petoksen yritys niin ikään Kokkolassa 1.7.- 20.9.2013. 

Poliisi on kuullut minua (LINDROOSIA} rikoksesta epäiltynä sanoituista rikoksista. 

Kuten edellä on todettu, minä (LINDROOS) kiistän menetelleeni asiassa millään 

rikoksen tunnusmerkistön edellyttämällä tavalla. 
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Minä totean, että asiassa suoritettu esitutkinta on toteutettu ammattitaidottomasti, 
asenteellisesti ja vastoin kaikkia asianmukaiselle esitutkinnalle asetettuja normeja. 

Poliisilta puuttuu myös kokonaan ymmärrys niistä materiaaleista, yksityisoikeuden 

alaan kuuluvista säännöksistä, jotka sääntelevät edustussopimuksia ja edustajan 

asemaa. Nämä puutteet on pyritty korvaamaan eksessiivisellä pakkokeinojen käytöllä 

ja tunnustamiseen painostamisella. Poliisin toimintaa asiassa voidaan perustellusti pitää 

lähes rikollisena. Pyydän, että arvoisa syyttäjä huomioi tämän syyteharkintaa tehdessään. 

Yleistä 

Haluan todeta minua kohtaan nostetut järjettömät syytökset täysin perustettomiksi. 

Tutustumalla toimittamaani materiaaliin liitteineen, sekä avustajani AA Pekka Ylikosken 
aineistoon, olen vakuuttunut että yksinkertaiset ja relevantit faktat selviävät ja jotka 

ovat: 

Myyjä osapuoli on läpi prosessin, alkaen kauppakirjalla 02.11.2013 halunnut täyttää ja että 

ostajapuoli myös täyttää kaikki sovitut ehdot kauppakirjassa ja sopimuksessa samalta päivä­

määrältä, josta on riidatta edelleen maksamatta 175,000€. Myyjä osapuoli on edelleen valmis 
tänä päivänä kunnioittamaan 02.11.2013 tehdyssä sopimuksessa mainittuja ehtoja, 175,000€ 

maksua vastaan. 

Ostaja osapuoli on tehnyt kaikensa ja rikollisia keinoja kaihtamatta 

olla maksamatta selvän riidattoman velvollisuutensa 175,000€, ja saanut 

esitutkintaan osallistuneen poliisin erehdytettyä täysin "menemällä itään, kun olisi 

kuulunut mennä länteen". USKOMATONTA! 

Mitä rikosta myyjäpuoli on tehnyt, kun on yrittänyt periä riidatonta saatavaansa 175,000 euroa? 

El MINKÄÄNLAISTA. 

Mitä rikollista ostajapuoli on tehnyt jotta välttyisi maksamasta selvän 175,000 euron 
velkaansa? Kaikenlaista, mainitakseni niistä muutamia: 

- Alkaa sekoittamaan 20.9.2013 tehtyä selvää kauppaa tahallisesti, erehdyttämis 
tarkoituksessa edelleen kesken olevaa 02.11.2013 kauppaa toisiinsa. Mitä tulee 

maksuun, omistus suhteeseen jne. 

- Alkaa ennen maksua vaatimaan laivan asiakirjoja haltuunsa, ilman mitään oikeutta, 
MAKSUTTA. 

- Myyjä luovuttaa kaikki asiakirjat ostajan allekirjoitetun sopimuksen mukaan kolmannelle 
osapuolelle, ostajan luvattua maksua vastaan, joka ei ikinä toteutunut. 

- Maksun sijasta ostaja yrittää kuolettaa velkakirjat hyötymistarkoituksessa. 

- Ostajapuoli siirtää laivan täysin ulkopuoliselle taholle luvatta, ja maksamatta 
velvollisuuttaan 175,000€ myyjä osapuolelle. 
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- Uhkaa, kiristää, valehtelee, herjaa, harhaanjohtaa asianomaisia saadakseensa laivan 

asiakirjat haltuunsa maksamatta. 

- Tekee täysin perättömän rikosilmoituksen allekirjoittaneesta, mikä johtaa hänet 
tulkintavankeuteen ja syytteeseen. 

- Kieltäytyy tilittämästä asiakasvaraintilin varoja, jotka todistettavasti on kavallettu. 

- Käyttää luottamusasemansa täysin väärin. 

- Jättää haltuunsa jätetyn laivan täysin heitteille vaille huolenpitoa. 

Ja niin edelleen. Lista voisi jatkua pitkästi. 

Mitä tekee poliisi? 

Jatkaa "menoaan itään". Ei suorita tutkimuspyynnöstä huolimatta rikoksien selvittämistä. 

Toivottavasti tämä minun ja AA Ylikosken materiaali saa viranomaisten huomion, ja heidät 

näkemään virheet ja lopettavat tutkimukset ja tekevät välittömästi ainoan ja oikean ratkaisun: 

jättävät minut syyttämätiä ja alkavat tutkimaan Virtasen ja Jääskeläisen tekemisiä. 

Kiitos että jaksoitte lukea toimittamame materiaalin, ja teette asiassa nopean ratkaisun. 

Kunnioittavasti, 

Karl Lindroos 
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Laivahotelli Piratesttt on tehty kolme eri sisältöistä kauppakirjaa: 
Kts. etpk sivut 164~ 172 

Kauppakirja 12.9.2013 peruttu kokonaan (luonnos), kts. etpk. 237-238 

Kauppakirja 20.9.2013 ja osto toteutunut 100%:sti, itsenäinen kauppa, uuden t)äämiehen 
riskiostos rahoituksineen, kt.~. liite EM ja etpk. 239~242 

(l) 

Kauppakirja 2.11.2.()13 (etpk. 243-245) maksamatta 175.000€, maksettu 200.000€, riidaton läpi 
kuulustelujen 1 

Virtasen ja Jääskeläisen tahalliset sopimusrikkomuk'ilet, kts. UiteA 

KAUPPAJ(IR.JA 12.9.2013 .JASOPIMlJS SAMALTA PÄIVÄLTÄ: 
-Ei toteutunut. Rami Virtanen RDevelopment purki sopimuksen välittömä..;;ti.Kts.etpk. s.36 
Myös Jiiäskeläinen toteaa tämän, etpk.s.28 
-Mit.1.än ralma ei siirtynyt ( kohta 3) 
~Laivan omistaja tässä vaiheessa KOK eikä myyjä voinut olla perustettava yhtiö, kuten 
Jääskeläisen tekemässä virheelUsessä puutteellisessa luonnoskauppakirjassa mainitaan. Ei 
perustettava yhtiö voi myydä KOKm laivaa, jota se ei omista.( tämä kauppakirjassa ja 
sopimuksessa 12.9.13 ei voinut totetua eikä toteutunut miltään osin) 
-Kauppakirjassa 12.9. 2013 kohdassa 3 toteutuessa kaikki 350~000 euroa olisi mennyt KOKm kautta 
pankin velvollisuuksiin kokonaisuudessa. 
-Kts. myös Ferendan Matti Hålmeen lausunto kauppakir;joista. K ts etpk.l99-201 Tämä kauppakiJja 
12. 9. 13 on voinut olla korkeintaan luonnos kaupasta, kuten muutkin Jääskeläisen tekemät kauppakirJat. 

Huom! Mikäli tämä bluonnoskauppakirja .. 12.9.13 olisi toteutunut, se eroaa täysin 
kauppakirjasta l.U.2013, Jossa myyjäuä on nyt perustettava yhtiö eikä KOK. Perustettava yhtiö 
on ostanut laivan kauppakirjalla 20.9.2013 (toteutunut), kuten sopimus 2.11.2013 myynuin 
täyttyminen vaatii ja josta on edelleen maksamatta 175,000€. ••Luonnoskauppakirjaa'' 12.9.13 ei 
saa sekoittaa lainkaan kauppakirjaan 2.1 1.2013, jossa osaJluolet myyjän taholta pitää olla 
perustettava yhtiö. '*Luonnoskauppakirjassa" .Jääskeläinen oli virheellisesti laittanut myyjäksi 
perustettavan yhti6n KOKm sijasta. Sitä ei myöskään saa sekoittaa kauppakhjaan 20.9.2013, joka 
täyttyi l 00 %:sti, kuten oli tarkoitus. Huom. Luonnoksen 12.9.13; joka peruuntui ja kauppakiljan 
2,11.13 välillä on noin 6-7 viikkoa., jonka aikana tapahtui täysin asiaa muuttavat tekijät. 

Kauppakirjalla 20.9.13 ostajana perustettava yhtiö (myöhemmin PreNordk)t joka hankki kaikki 
ns. immateriaaliset arvot( kts, etpk.257 ~278) itsellensä lokakuussa 2013, Jotka tämän jälkeen kuuluivat 
uudelle päämiehelle, rahoittajaUe ja uudelle perustettavalle yhtiölle. KOK:lla, HB:Ua, 
Finnvcralla tai muilla velkoojilla ei ole eikä ollutminkäänlaista laillista osuutta näihin 
immateriaalisiin arvoihin~ jotka ovat hankittuja heidän omistuksen 20.9.13 jälkeen Ja jotka 
uem·ottelin perustettavan yhtiön (PreNordie OtJm) puolesta, jolle a.rvot kuuluu kii.~tatta. 
Huom •• Immateriaalisten sopimusten allekirjoituspäivät 18.10.13. 
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UrrTEET 

Kauppaki1jaan 20.9.2013, liittyen sen ornistussuhteeseen, rahoitukseen, PrcNordic OU:hun ja yleisesti 

sovittuun. 

Päämies ja rahoittajat Eero Mäkinen Palm Beach F1orida sekä Eino Niemelä Oulu 

Päämies Eero Mäkinen sairastaa parhaillaan vakavaa tulehdustajalassaanja on hoidettavana. 
Kts. kuva. Hän on valmis terveystilansa salliessa tulemaan tarvittaessa kuulusteltavaksi tulevaa 

oikeudenkäyntiä varten. 
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Sovittu rahoitus }a kauppa Elamyslafva Pfratesta, rek, nro 12415 

Suostuin tarvittaessa rahoittamaan perustettavan yhtlcn lukuun a!u!(sen osto::; 

20(},000 Euroon asti, mikali tarvetta, Ehtona etta Karllindroos toimii perustettavan 

yhtion taysva!taisena agenttina, taytanto.onpanijana ja edustajana komisslo!la 

taysln valtuuksin mm. ah.tkseo ostoon, tulevaan myyntiin ja mahdo!Hsen ulko-

puolisen rahoitu~n }arjesta jana, seka valvoo vakuuksien holdnt. 

Tuntien Kallen, luottaen haneen ja hanen harkinta- ja kauppakykyynsa ja tietaen myos 

hanen ekonomisen tilanteen mainittuna aikana, tiesin haoen pystyVan taman tolmeksiannon 

loppuunviemiseen (katso kirjeeni suhteestamme}. Haoen komlssioksi kaavamn 4~8%:n 

nettotulojeni tuotosta vahennettyna ensin minun ja hanen kulut. Periaatteena, mita vahemman 

minun varoja hankkeessa ja mlta parempi tulos, sna suurempi komissio Kallelle. 

Marraskuun alussa Kalle neuvotteli myynnin laivasta sisaltaen myos hanen neuvttelemat 

hyvat oheisarvot taivapa11<an ja vuokralaisen takuineen (eivat otteet mukana ostohetkella 

pankilta 20. !.t13}, yhtelshlntaan 37.5,000 Euroa. Kauppaa varten Kalle oli perustanut EestHn 

PreNordic nimisen yhtion puolestani. 

Ostaja on osoittautunut epaluotettavaksi, han ei ole maksanut loppusuoritusta 175,{)()0 

Euroa, laivavuokralatnen takuineen on.peruamassa sovittua, satama palkka vaarassa .• joten 

Karl Lindroos tassa vaiheessa jaamassa myos ilman komissiota, 

PreNordlt OU:lla onneksi hallussaan !;;!Ivan mitta-, kansallisuus- ja velkaklrjat, jotka 

on pantattu laivan turvaamiseksi, 

Lake Worth, Florida 22 Syyskuuta, 2014 

Eero Maklnen 
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Scan.jpg 

Eero Mäkinen 
3601 South Palm Beach Ftorida._ 334~\l 
USA 

Tausta ja suhde Karl Lindroosiin 

Olen roiminut yrittäjänä Usassa vuodesta !978 asU· Saavoin Karl Lindroosin ~ Fluridaan 
smnoihin aikoihin ja tutustuimme tuisiinune heti ja ys~vyytemme ja kauppasuhde on jatkunut 

!uottamukse1Hsesti tähän pl!lv!iätt saakka. 

Olemme (Jndroosi:n kanssa mrosien ~tarrella kummatkin mimineet mm. auto~, kiinteistö ja 
irtaimistoalaila Floridan Suommaisaluedla suhtkoht näkyvästi jn }opa tnenestyksek:klUbtikh:'l, Viime 

v1wsien elmnontistett kriisien takia kaikkien tulos onotlut heikohko. 

Olentn'le tehneetvlU1ssämme useita eritaisia kauppoja ja sltu'umuksln mm. satoja autokauppoja, 
huomioon otettavia kiinteistö -ja trtalmistiObus\nesta. Näin ollen suhteemme kehittyi erittäin läheiseksi 
ja täysin hmttamuksettiseksl. Lisäksi toimimme myös toistet\Utlc "ag~rttte1na". tsim. kun Kallen 
asiakas tarvitsi auma,joka n)inuUa oli, tai jos minun a~illkas halusi ostaa h\loneiston joka Katlella o!L 
niin j}(\lvdirnnte toisl.amrt'!eja mooia kauppojl!. synty\ja agentti sai aina ansaitsemansa komission. 

Autoimme toi-siamme myös "'ti\1kkcina hetlänä" tai hyvlill kaupan tullessa eteen, "ro~hoitimme 
tQisiamme''tarvittaeSSa, Jm> romii pystyin anmmaan rabaa lainaksi. niin iainas1n ja Jos Kalle puolestaan 
pystyi antamaan rahaa hiinakst, hän lainasi. Nllltii ~tuottamusvippej!l" on ollut ,mosien varrella satoja 

tuhansia doUareita, 
Emme o.le toisiimme emmekä toistennnt takaislumaksuihintiih!in pilivälltl memwssä pettyncet. Näin 

t)n hyvii veli verkosm toiminut, 

Lake Wortb Florida 
syysku\!ta 20\4 
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{2) 
Miksi Erkki Jääskeläinen ei voi oUa perustettavassa yhtiössä muuta kuin toimeenpaneva henkilö 
ra.joitetuin oikeuksin ja määrätty ottamaan ohjeet Karl Lindroosilta~ jolla on täydet oikeudet 
päämieheltä ja raboittajilta toimia tässä asiassa täysin valtuuksin perustettavan yhtiön puolesta 
Kts. Eero Mäkisen vahvistus .. Liite Kauppakirja 20.9.2013 Jiitteissä 

Miksi .Jääskeläinen ei voi olla omistaja eikä tehdä itsenäisiä päätöksiä ilman Karl Lindroosin 
ohjeita kauppaldrjoissa, Lindroos edustaa päämiestä 

Kauppa 20.9.2013 on täysin toteutunut. Osto KO K: lta Handetsbankenin ja Finnveran suostumuksella. 
Peruutetun RDevelopmcntin Rami Virtasen 12.9.2013" luonnoskauppakirjan"jälkeen ei oHut enäic\ 
yhtään ostajaehdokasta tiedossa tai olemassa ja tästä pankki oli my<Ss tietoinen. Pidin heidät viikottain 
ajan tasalla paikani~ioh\ia Esa Alkion välityksellä. Nyt pankki vaati laivan ja hotellin myyntiä 
pakkohuutokaupan uhalla. He olivat saaneet tarpeeksensa kahden vuoden ponnistelq\enja kymmenien 
varteenotettavien osta:iaehdokkaiden yritysten jälkeen. Pankki antoi ymmärtää, että nyt ei enää oHut 
niin hintakys,ymys hote1Hn ja/tai laivan suhteen. Talvi oli tulossa huomattavine ylläpitokustannuksineen 
heille panttiensa turvaamiseksi (noin 50.000(:; vuodessa).Kts. Sähköpostiliitteet tukemaan väitettä. 

Sain suostuteltua pitkäaikaisen liiketuttavani ja ystäväni Eero Mäkisen Floridasta mukaan hankkeeseen 
tulevana rahoittajanaja päämiehcn!t Katso notarisoidut lihteet välillämme sovitusta. 
Huoml Nyt 20.9.2013 oli tapahtunut täysi käännös omistnssuhteessa. Pankki ei enää omistanut laivaa. 
vaan perustettava yhtiö; jonka piHimiehen ja rahoittajat olin saanut mukaan hankkeeseen. Nyt oli 
päämies eri kuin ennen, samoin kuin rahoittaja, ei enää pankit. Uutta päämiestä kohtaan minulla oli 
vdvoilisuus saada aikaan tulosta. Jääskeläinen ei tmme eikä hänellä ole minkäännäköistä osuutta 
Mäkisenja Niemelän mukaantuloon riskisijoitukseen. Minun osuuteni oli kokemukseUani viedä 
kauppa loppuun uusien mukaantulleiden liiketuttavien kanssa Onnistuessani olin saamassa komission 
kaupasta, kun laiva myydään. 

Karl Lindroos jätjesti Erkki Jääskcläise11 asiakasvarainti!iUe lainaamaHa Eino Niemelältä 25.000 € 
(5000 tulevia kuluja vartenja 20.000 maksettavaksi HB:iin kauppakirjan 20.9.13 mukaan) Kts. 
Niemelän kuitti suorituksesta. Karl Lindroos neuvotteli oston kaikkine ehtoineen, hinnat, maksuehdot 
ym.HB:nja Finnveran kanssa, myös peru&it..'ttavan yhtiön uudenpäämiehenjarahoittt~an mukaan 
tulon. Jääskeläinen ei ole ollut missään vaiheessa pankissa mukana yhdessäkään neuvottelussa. Erkki 
Jääskeläinen toimi perustettavan yhtiön lukuun(kaikissa kauppakit:1oissa, EI päämiehenä). Siis jonkun 
puolesta/lukuun. Hän käyttää asiakasvarait1tiliå, siis hän toimii jonkun puolesta 

Kts. Hannu Kaitatuoman kuulustelu etpk.sivut l 05-l 09. Karl Lindroos pyysi Kaitatuomaa 
perustettavan yhtiön lukuun edust(\jaksi r~\oitetuin oikeuksin ennen Jääskeläistä. Hän kieltäytyi 
huolena m:ahdolUset tulevat velvoitteet, jonka jälkeen käännyin Jåäskeläisen puoleen ja hän suostui 
tehtävään. Kaitaiuoma suostui aittoastaan valtakirjalla edustamaan .lääskeläistä pankkia kohtaan tässä 
kaupassa 20. 9.2013. Kaitatuoma tiesi. että annoin ohjeita Jääskeläiselle perustettavan yhtiön puolesta. 
Tämä kauppa vietiin loppuun sopimuksen mukaan. Missään kauppakirjassa 20.9.2013 ei sanota, että 
velkakir.jat luovutetaan .läiiskeläiselle. Karl Lindroos on kiistatta Jääskeläisen '"käskynant(\ja" 
perustettavan yhtiön puolesta ja näin ollen Lindroosilta on oikeus tähän päivään saakka valvoa 
velkakit:jqjen maksuunpanna PreNordic OU:n päämiehen puolesta. Lokakuun lopussa 2013 
PreNordkiUa (perustettava yhtiö)oli hallinnassa laiva ja immateriaaliset arvot. 
Kt.:;.sähköpostiliitteet ja läpi Jääskeläisen koko kuulustelun etpk:ssa, jossa hän myöntää olevansa 
toimeenpaneva henkilö rajoitetuin oikeuksin edustaen perostettavaa yhtiötä .ia sen päämiestä. 
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UITTEET 

Sähköpostiliirteet liittyen Erkki .Jääskeläiseen. että hän on perustettavan yhtiön rajoitettu edust~}a. 

Kauppakh:ia 20.9.2013 (toteutunut) ja kauppakilju 2.1 L20l3,jossa ostajalla on edelleen maksamatta 

175.000€ 

Piratc Ship/ KOMMENTTlNI tiedoksi 
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Otrtlookcom Pr.int Message 

FW: FW: Pirate Ship 

frun,: Viktor Särgava (viktor@lauspartners.ee) 

,, "' Wed4!09/1410:00 A.M 
f, ,· 'Karl Lindroost (kar!iindroos@msru::mtl) 

\!i.h:tor 

11 :2014, 
To: viktDr0lauepartnsrs. 
S\1b:}~ct ~ \ts ~ :FW? t P::i rata~ Sttip 

:LisäjlkS8TtE. Vi.C.t3t:iin5. 

Page 1 of4 

fro5. vonf 
ke.Jk1.st.a n:Li..stä 
tarvittaessa asiakirjat. En 
T,::&}.l.öir{ ntinu11a. ei (~jle 

a o1eti teb.n.yt le.i )xnka1xpan .. osalta:. !1inulta. saa 
halu.a,t z::::·:.:th. ni:me:r.ti c~n ex1.ää rn.i.t.ar~kd&.n. mtlkan& EJSihssa, 

edes m.ahdoli.i..stJ.\1tta omit~d; . .a.j an 

va.ltaa.t r·d .. t..ä 
T'oi fl<:Jn:, et. t.ä 

>- viesti----
>-L-tlh.ett8J ä: ··Iiktor@ lautrpart:ne:cs,. oc 
>·Päi."vtxn0.ä.rä ~ 9 ~ 4-" 20l4. 15 -~55 
>tlastaan.o-ttaja~ <erk.k.i ~ 
>1-lih.e; FfJ·; P.:l .. T6lt€. Sh.J.~p 

> 
> 

> 

· . .,., 

tä.ssU ">IS..tb~;GSS~\ ~ 

>Halu.0.:Lsin v.:Le,lö. lisdtä a11<iOlnvaan~ et.tä ku.n kanppahinta on stKI:t'ibad;;tn, 
.>::Latvan om:istusoikr;oudcn ·;;a panttiki:cjcj-.:Bn l:Lsäks:I. 
>R-fJ"Wf~lopmenti110 lnovuteta;;n myös t&ydcntaV\isti. f}f} PreNorcUC 
> (l?.··DcvclopN·:i:ntin tulee kat'i~o.a ainoastaan t.:\ctJJ koit.uvat suorat 

>·kuatan:nttlnJ·-s.t.} * 
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------~-~-----------------·-··············-····---~-

\ Outlookcmn Print Message 

\ 

·Laivan omistussuhde 

n,;n: K~rll.in<h'oos (karHindroos@msn.com) 

>-c.nc Sun 4/13/14 4:37 J)M 

Page 1 of 1 

omistaa perustettava yhtio, jonka edustaja on Erkki Jaaskdainert Han ;::j voi shrL1U1laivaa 
onristajan tahon lupaa,_ jota edustan ja jonka kkmtitcettia en voi tassa ·vaiheessa paljastaa 

/t:f-li~:~-siirt~y v~litt<)m~:ti P~cNordi~iHe, k:m R Dcvciot?rn\~~t;' V;rtane~1 hoi!~;~-;;;i;i1n~isenuotJa " ,,_ 

( 

n:mksut Ja PreNordtc surtyy sarnant1cn R Development1He. ! amau vm tan'Jttaessa V1ktor Sargava ·\, 
vahvistaa sinulle. Ehdotan, etta odotamme rauhallisesti 1.5.2014 astL Sopirnukset ovat siihen asti 

\ voimassa ja laivan pitaisi olla siihen mcnnessa Tallinnassa. Pidan sinut {\jan tasalla Toivottavasti 

'ferveisin 
Kalle 

tiain. 
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FW: Pirate Shipffarkea tiedo'ksbuJ.to Jaaskelaiselle! 

,. ' , Kad Undroos (katnindroos@msru:::om) 
lv1on 4/14/t4 1:13 P\v1 
Erkki J aaskclainen ( erkki .janskdaincn@ppj nctJi) 
viktnr@)itn:u:;partners, t;e (vikto:r@tauspartnerf..ee); S.;ppo Maunu1a Tuli in 
( :;eppo®muuren. ee ); mmi. virtancn. r:W@gmail.com ( .,.. .. ; .virtl!!1CU.t2d@i;m"il.com ); 

Lauri/Leif Viikna (tlvnh@online.cc) 

i\sia: Stthkoposti 
fL 16:06 
'It;: 
Stibj1zct Vs: RE: 'FW: Pirate Ship 

.~iW-OdUStlt~,;;;;,etJLwaa yhliuiD. et omista laivaa ctka PrcMordici>. t iedat hyvin, etta et voi :'\f~nk.tl·o··.k~)htaiscsti ta·.i itsenaiscsti ja k~ton. k:~lttavassa ki~jeenvttll1J'h~s. 5'.'* fJ~t t:}~ettu, tchda paatoksia 
rtman mmun lupaa, koska edftSian onnsmJ!ffi iflhoo mystn vai tullkslrt, tru er rlrrum VrJrror 

St:J05t\.:I!UUElfl, 

""'-·······-~··- '"· ,, .-.. . . ·.· ..... Mninit<et sehkopostrssa uhlm!Wastl si;rtavll1!i velvollisuudet .i• wstmur1raup<>is!ll ullro!aiselle 
yhtio!le. Nain et voi tonnia tai muule,nkaan mhda rati<aiSllja ilman mainitl:lWiupai<- sen tiedat 

ju.ristin0hyvhl, ,(</. ,i;·t r~c 

Totean ja viittaan Vilctor Sarg"''"" alla u!evsn slllr!ro!'O''"' 14.4.14 k\o 16; 10 v-a•11m taysin 
tilannetta ja k-uten moneen ottecse<n on todettu, tnssa vaiheessa asian pitaisi olla joltaisclle selva: 

4./1.4t2 

4/13/2 
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Pirate Sbip/KOMMENTTINI/ Tiedoksi.! 

t :· rn :-n · .Ka.rll.~lndroos (k.a:riiindroos{~1m.sn.com.) 
<":nz: Sat 4/121! 4 7:00 PM 
·; u: Erkki Ja..1.skelainen (erkki.jaaskeiainen@pp.inetJi)~ Seppo Maunula 'falHn 

( seppof@mauren.cc) 
, . :.·; viktor@iauspartner:'u::~e (vikl:or@lauspm:tners. ee) 

Hyva Erkki Jaaskeiainen ja Seppo M;-urnula, 

Katson velvontsu:udcksen:i, edustaen taysin valtuuksin tahoa~ Joka .omistaa laivan ja PreNordicin, 
laittaa SepoUe kopio E:rkin kiljecs:ta Viktor SargavaHe 9.4.2014 (liitteena kopiot myos 
kauppakitjasta ja sopimuksesta 2. ll-20 13), Kirjeessa kommenttini on vihreaHa ja isoin kirjaimin ja 
selvittance osaksi meidan ja Jaaskelaiscn nakemyserot 
~$"~-=-~ ··' ... . ·------~····~-· ___ .,,--...·~~---·-····--~""'"'"""'",.............. .• ,~~-·-··..,....,......' ........... ~ 

[
'"Kuten olette alusta asti tienneet, minulla on omistttian tahon taydet valtuudet paattaa laivan ja -~, 

. PrcNordicin a"!ioiss::t On valittu myos Vik'tor Sargava Tallinnasta, tuntien Eestin iain (haneUa on J 
'~nen kieline,n avustaja);neuvomaan juridisesti ja neuvotteien:taan asinsta omist<~jan tahon puolelta~j 

Am~attlfa1si'naJ11m'fntml1le"1)nyn~tteuanfffi.'C'~"effiCsruiSsiipitov~Hv'o11rnm1rrjrtreNoroicmju:····""'"····· 
laivan omistajan tahon intressien vartiohninen s:iroo Ja niiden suoJaaminen parhaalla mahdolHseHa 
tavalla on velvolHsuu:tem.me, johon meidat ja teidat on palkattu toimimaan kaikin puolin htilhsin ja 
cettisin keinoin, SiHoin emme voi tehda itsenaisesti omistajan taholta peruuttamattQmia ja 
loukkaavia paatoksia. Siita syntyy vastuu -ja korvausvelvollisuuksia ja sanktioita~ 

Laivaa. tai PrcN<:r:'!iE!§:.g!pmi?ta. L indto()st. Sargava. ~ftm?~xll'liTI&!! ... tai. __ Matg~;tl<h(~i p1yos~aan 
Vffiatieil): · · · ~ · neuvonantajia ja saamme ohjeet omist~}an tåhulta:· 

ta;jana. teh:nytta juristia U\'UStamas.<:Ja, jossa toinen on 
tulkinnoissaan "htikassa". Sepon krikemus aiafta on hyvin merkittava ja kattava. Samoin minun (30 
vuotta vaJantehneena 1dinteistovalittajana. Usassa ilman rikkoi ta). Siis toimitaan kuten on sovittu "ia 
omistajan etuja lmotnioiden. Emme voi ottaa net.1.voja R .DevelopmentHta Rami Virtaselta, han on 
vastapuoli~ joka on rikkQJl:Ut sophnusta, emme me ja useaan otteeseen toimien vasten sovittua. 
{Laitan myos erillisena memon Rami Virtasen toiminnasta asiassa} 

'Y'KSINKERTAISES'I1 

R Development maksaa, tayttaa velvoitteensa sopimuksen 2" 11.2013 mukaisesti. Me toimimme 
samoin. Viktor Sargava on myos tatjormut vaihtoehtoja, mm, ette: voimme antaa Ii saa maksuaika11 
60-90 paivaa tarvittaessa, kunhan saamme taydet vakuudetR Developmentin kaikille 
sopimusvelvoitteilie. My<>s Virtasen asunto Tallinnan vanhassa kaupungissa on oHut puheen 
aiheena, jota voimme mm. harkita osavakuudeksi. 

Emrne ole busineksessa luovuttaa laivaa sen kummemmin kuin PreNordiciakaan ilman sovittua 
maksua tai vakuuksia" Jos Rami Virtanen ei maksa nyt sovittua, niin han ei vannaankaan maksa, kun 
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tlöttcJ>lut itselleen kaikki va'!!amdetja PreNordicin, Paatos tulee olemaan. ellei loydy ratkaisua 
meidan on parempi nyt ottaa seuraukset sopimuksen mukaan suqjattuna .PreNordiciUa ja 

punttikirjoilla kuin tuievaisuudt-"Ss:a "hyviUa" lupauksiUa Virtaselta, etta han hoitaa velvoitteensa 
meille ilman suojrut 

Mikali asia kariutuuja en11ne paase eteen}Xlin, toimitamme kaikki faktat, sopimukset ja 
kizjeenvaihdot kaikille osapuoH11e tiedoksi ja asia on taita erin ohi Kukin karsikoon vahinkonsa, 
Seppo Ma:uuuia on toiminut korrektisti, n.ain nHen annamme haneHe erikseen ohje~'t, kenelle 
PreNordic siirretaan ja hanet vapautetaan kaikesta vastuusta. Samoin yritamme suojella Lauri 
·viiknaa lisavahingoilta jm1tucssamme taman tien valitsemaan< 

Hammastelemme suuresti myos Jaaske1aiscn ehdotusta kitjeessa, etta PreNordic piti slirtaa R 
Deveiopmentiile (yritys jopa salaa omistaja1ta, onnistumatta kiitos Maunulan) ennenkuin Virtanen 
on hoitanut selvilt sopimusvelvoitteensa omist~an taholle. Tulee mieleen, t\iatteleeko Jaaskelaincn 
tosiaan laivan omistajan tahoa asia..;;sa, jota hancn kuuluu edustaa? Kts. myos meidan memo 
R Developmentin/ Virtasen sopin:rusrikkeista ja toiminnasta aslassR 

Kunnioittavasti 
Omistajan tahon puolesta 
Karl Lindroos 

F mm: karHindroos@msn.eom 
To: viktor@1auspartncrs.ee 
Subject: Pirate Ship/KOMMENTTINI 
Date: Wed, 9 Apr 2014 23:12:59 w0400 

BU01v1J2NTA VIK'T'OR JA ALEKSI, 

f<Olv1MENTTINJ ERKIN KiRJEESEEN NAIN !SOlN KIRJAIMIN 
> From: vik'lor@lauspartners.ee 
::· To: kadlind:roos@msn.com 
> Subfect FW~ Piratc Sbip 
>· Oate: Wcd, 9 Apr 2014 16:32:53 +0300 
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Pankki tyydytetty 20.9.2013 (3) 
Laivaa ja hotellia markkinoitu yli kaksi vuotta. onnistumatta. Kuulustelupöytäkirjoista selviää hinnan 
alennuksen syyt kummassakin kohteessa 
Lyhyesti: 
-Oltiin takaisin tuottamattomassa tuaalaishoteUissa, jonka liikevaihto nousi tilikaudella 2009 
kuusitoistakertaisoksi verrattuna tilikauteen 2008 ja tuotto erittäin hyvä. Pankin sisäinen arvio hotelli 
Cronesta oli 840.000€.( Kts.etpks.40) Nyt myytiin hotelli alle ~4 osaan pankin omaan sisäiseen 
arvioon verrattuna. Netto panki!te noin I60.000e komission ja kulujen jälkeen. Kauppasumma oli 
200.00<J€. Syy: VR ei saanut eduskunnan oletcttttia tnäärärahojaja VR joutui myös aloittamaan 
pienempien työmaiden kHpailuttarnisen ja niistä suurin osa meni paikallisille yritt~iille, jotka eivät 
tarvinneet majoitusta. Tässä KOK:n ja Handelsbankenin virhearvio. Oletimme työmaan jatkuvan noin 
l 0 vuotta KOK m(\joittajana. 
Laivaa myytiin yli kaksi vuotta onnistumatta. Pyyntihinta ja optio ja aijesopimuksia oli muutama yli 
miUoonan hi nnaUa e.o;;im. Hampuriin, Jdeaparkiin, Muumimaaihnaan, Pietariin jne. Tämä oli.si tietänyt 
täyttä hintaa laivasta. Erinäisistä syistä johtuen, kuten laituri paikka. rahoitus, kunnalliset luvat ja mm, 
Maskun meno saneeraukseen, myynti hyvään hintaan ei toteutunut. Nyt jouduttiin hakemaan ost~jia 
a!ennushintaan pankin ehdotuksesta. Ostajia oli 600 -800.000€ hintaluoka.<.Jsa. jouduttiin tulemaan alas 
300~400J100 E edelleen tuloksetta mainituista syistä. Tänä aikana otin yrittänyt saada pankille 
jonkinlaisen tuloksen yrittämällä minimoida he.idän tappionsa toivossa, kuten paikallisjoh~ja Alkion 
kanssa oli sovittu, että katsotaan mihin tulokseen päästään, niin voidaan neuvotella mimm 
henkilökohtaisista takuista. niiden hoidosta ja alemmksista. Tämän A[kio vahvistaa tarvittaessa. Pelkkä 
merirosvolaiva Hman oikeaa paikkaa ja ihm:isvittaa on vaikea myydä. Sen sai kokea KOK ja pankki. 
Viimeinen pemnut ost}\ia oli 12.9.2013 mainittu Rami Virtanen. Edes,sä oli pankin ehdottama, vaatit!Ul 
pakkohuutokauppa,jos laivaaja hotellia ei saada myytyä välittömästi. 

Pankki sai laivasta ammattilaisen Jamm Viitasen (Ships for sale) arvion mukaisen päivän hinnan 
200.000€,{kts.ctpk.s.l15), johtuen useasta tekijästä. Laivaa eikä sen poh;yaa( oHut telakalla) oltu 
katsastettu kymmeneen vuoteen, sillä ei oHut toimipaikkaa eikä se ollut toiminnassa, ei ohcistoimintaa 
jne. Esimerkkinä: Mikäli Power Parkista otat tai myyt kaikki laitteet, ettäjää vain maailmanpyörä, siitä 
et saa muuta kuin romuarvon, ehkä vähemmän kuin siirtokulut ja siltä tulee ongcimajäte, kuten olisi 
saattanut tulla taivastakin Kokkolassa. Pankki tiesi tämän ja oletan, että he olivat tyytyväisiä saarnaansa 
25%~iin laivan hankinta arvosta!velkakirjo.ista. 

KOK:n tilanne olisi ollut loistava Hman VR:nvaikeuksia ja Kokkolan virkamiesten nihkeää 
suhtautumista. Virkamiehet romnttivat loistavan ja tuottavan hankkeen, eväsivät sovitut laiva-ja 
parkkipaikat,sisääntulo ja alue,en silta Suntin yli ja näin ollen tekivät elämyspuiston mahdottomaksi. 
Kaupunginhallitus puolsi puistohanketta täysin ja siitä olisi tullut maakunnanmaamerkki etittiun 
hyvällä tuotolla, laskettu tuotto 0.5-1 milj. netto ennen verq_ia 'Vuodessa .. Siis olettamus KOK:n 
tahallisesta ahdinkoon ajamisesta tietoisesti ja rahaYirtojen ulkomaille si.irrosta on vailla mitään 
perusteita. Verottajan väite johtuu virhearvioinneista jatulkinnasta sekä virkamiesten 
aiheuttamasta vahingosta yrittäjää kohti. KOK olisi edelleen selvinnyt huolimatta kaikista 
mainituista Kokkolan kariutumisen jälkeen. Mukaan pääsy suunniteltuun Euroopan suurinpaan 
merirosvopuistoon (tilanne oli taas loistava,hankintahinta 14 miljoonaa)ldeaparkiin olisi toteutunut 
ilman fviaskun vaikeuksia. KOK olisi ollut hankkeessa mukana 25%:n osuudeHaja laskettu tukt.<J olisi 
oHutloistava (Ideaparkissa 7 milj. kävijää vuodessa)Verosyytteiden yhteydessä tulemme esittämään 
kattavan materiaalin Ideaparkin suunnitelmasta budjet:teineen. Kävin 3.2.1 5 liandelsbankenissa 
antamassa laivasta tilannekatsauksen johtaja Alkiolleja jätin hänelle viimeisimmät materiaalit aiheesta. 
Olen koko ajan piti-inyt hänet ja pankin ajan tasalla ja aion tehdä sen jatkossakin. Alkio jos joku tietää 
panokseni laiva ~ja hotelli asiassa ajaessaan pankin etuja tukalassa tilanteessa. 
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Kauppakirja 2.11.2013 RDevelopment- Perustettava yhtiö 

Kauppakirjan 2.11.13 ja sopimuksen jälkeen Erkki Jääskeläisen ja Rami Virtasen ''epäreheUinen 
yhteistyöhanke alkaa"joulukuussa 20 l3 

(4) 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät sekoittaa nämä kolme tåysin erillistä kauppaa toisiinsa ja 
Jääskeläinen käyttää niistä kaikista sopivia kohtia aikeillensa, mikä milloinkin sopi parhaiten rooliin. 
Välillä Jääskeläinen myöntää ottaneensa ohJeita Kalleha rajoitetuin oikeuksin edustaen perustettavaa 
yhtiötä (tässä vaiheessa PreNordic OU). VäHllä hän toimi minun ja Virtasen asianaj~Jana/ 
asianhoitajana. Minä oletin hänen edustavan meitä aina joulukuussa 2013 asti, kunnes hän rupesi 
edustamaan '1ulkisesti"Vitiastaja menetin luottamukseni häneen täysin. Välillä Jääskeläinen esiintyy 
laivan omistajana, välillä Virtasen partnerina, kun hänen ainoa ja yksinkertainen rooli oli toimia 
rajoitetuin oikeuksin ensin ostamalla laiva 20.9.13 perustettavan yhtiön uuden päämiehen ja omistajan 
lukuun ottamalla ohjeet minulta. Tästä hänen asiakasvaraintilille oli maksettu 25.000€( kuluja varten 
5000€) 19.9.13. Tämä ostos hoitui Hannu Kaitaiuoman yhteistyölli1 sovitusti. 

Rami Virtasella RDevelopment ei ollut minkäänlaista osuutta kauppakirjaan 20.9. 13. Oletan, että 
Virtanen ei tässä vaiheessa edes tiennyt täsHt Sen omisti 100~1;};sti uusi päämies ja rahoittaja. 
Jääskeläisen osuus nyt 2.11.13 oli hoitaa laivan myynti RDevelopmentiile/Rami VirtaseHe(joka oli 
tullut uudestaan kuvaan 12.9.13 jälkeen) rajoitetuin oikeuksin minulta saatujen ohjeiden mukaan 
päämiehen etuja valvoen. Huom! Tässä vaiheeessa olivatlaivan velkakhjat edelleen Handeisbankenin 
hallussa, jossa katsoin niiden olevan parhaassa tallessa ja turvassa uutta ostajaa päämiestä varten 
kunnes niitä tarvitaan, vaikkakin ne oH kokonaisuudessa maksettu päämiehenpuolesta. 20.9.2013 
maksettiin 20.000€ (Niemelän lainavarat) ja lnppu 180.000€maksettiin 20.11.2013 ROevelopmentin 
varoHla loppusuorituksena pankkiin. Maksut Jääskeläisen asiakasvaraintililtä aina jonkin verran 
myöhässä. Jäljestin Jääskeläisen tilille todistettavasti PreNordk OU:lle varoja Eino Niemelältä 25J)00€ 
ja Rdevelopmentilta 200.000€, josta Jääskeläinen maksoi pankille 200.000€. Missä on PreNordic 
OtJ:n 25.(}00€ asiakasvaraintililtä, josta selvitystä on pyydetty useasti? Myös muita varoja on 
tili.ttämättä, jotka on lähetetty Jääskeläisen asiakasvaraintilille. 

Uusi perustettava yhtiö oli tehnyt kauppakit:jan 20.9.2013 laivasta ja immateriaalisista arvoista 
18.1 0.2013. Nyt pemstetta\-'a yhtiö PreNordic OU sopii laivan myynnistä 2.11.13 yhteishintaan 
375.000€. Huom! Tässä vaiheessa laivan arvioitu arvo ilman Tallinnan immateriaalisia arvoja oli 
200.000€.lmmateriaalisten arvojen hinta ja laivan ybteisbinta koko paketista 375.000€ (maksettu 
200.000€ ja 175.000€ maksamatta). PreNordicin immateriaaliset arvot ovat arvottomia ilman laivaa eli 
kauppaa ei voitujakaa ainoastaan laivaan tai immateriaalisiin arvoihin. 

2.11.2013 ei oHut vielä mitä.lfn syytä: epäillä Jääskeläisen aikeita. Hän toimi veroasioissa meidän 
uskottuna miehenä ja juristinaja teki verovalitukset Hän otti minulta o!Ueita perustettavan yhtiön 
puolesta t'ftioitetuin oikeuksin. Laivakauppa ja osto pankilta 20.9.13 sujui ongelmitta. Ongelmat ja 
luottamus Jääskeläisen ja Virtasen toimintaan sai täyskäännöksen marras/joulukuussa 2013 kun 
Jääskeläinen sai raivokohtauksen kritisoidessatu Virtasta ja hänen !aiminlyöntejään hoitaa ja maksaa 
laivan runaus Ttdtinnaan, kuten sopimuksessa 2.11.13 selvästi sanotaan. Jääskeläinen alkoi t\iamaan 
Virtasen etqja vaikkakin oli mintm, KOK:n ja perustettavan yhtiön lakimies. Nyt Virtanen ja 
Jääskeläinen alkoivat esiintyä partnereina ja Jääskeläinen paljastaa jopa Virtaselle perustettavan yhtiön 
pimkin ostohinnanlaivasta (selviää etpk:sta), mikä tietysti oli liikesalaisuus ja luottamus Jääskeläiseen 
meni täysin, ei vaan tästä asiasta vaan myös muista mainituista. Kuvaan oli tullut Virtasen 
sopimusrikkomukset~ häneen oli mennyt luottamus niiden mukaan. kts. liite Sopimusrikkomuk'>et. Hän 
ei aikonutkaan viedä laivaa Tallinnaan kuten oli sovittu~ 
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(5) 
{maksu 175.000€ oli erääntynyt), vaikka leuto talvi antoi mahdollisuuden hinaukseen aina tammikuun 
loppuun 2014 asti ja keväällä 2014 se oli taas mahdollista, Virtasella ei ollut tarkoitustakaan hoitaa 
loppuun kauppakirjassa 2.11.13 sovittua maksamalla toppustunmaa 175.000€ ja hoitaa muita 
velvoitteita, kuten kauppaki~j assa ja sopimuksessa 2.11.13 oli. 

Lukijan on tärkeää ymmärtää, että kauppakirja(luonnos) 12.9.2013 ei toteutunut ja 
kauppakirja 20.9.2013, jossa KOK myyjänä, on oston osalta toteutunut pankkien 
suostumuksella ja jossa on nyt uusi päämies ja rahoittaja ja ostajana toimi Jääskeläinen 
perustettayan yhtiön (päämiehen) lukuun rajoitetuin oik:euksin, kts. sivu (2). Perustettavalla 
yhtiöllä ei ole tässä vaiheessa velvoitteita pankille,kts. Sivu (3) Pankki tyydytetty 

Virtasen ja Jääskeläisen motiivit 
Nyt tullaan täysin eri kauppakil:Jaan muista edellisistä ja sopimukseen 2.11.20 13, jossa Erkki 
Jääskeläinen jatkoi edelleen eduslaen uutta päätniestii, rdhoittajaa myyde&'>älin laivaa perustettavan 
yhtiön lukuun RDevelopmentille rajoitetuin oikcuksin annettujen ohjeiden mukaan, jotta kauppakirja ja 
myös sopimus2.11 .2013 täyttyisivät. 

Yksinkertaistettm1a: 
-Laiva valmiina lähtöön Tallinnaan alkaen 12.12.2013. Kts. Idäntien Erik Nylundin lausunto, Hite 
Idäntie 
-Maksu perustettavalleyhtiölle (PreNordic OU:lle) 175.000€, kiistatta edelteen maksamatta. 
-Yhtäaikaisesti PreNordic OU olisi siirtynyt ostajalle immatcriaaHsine arvoineen, KOK olisi siirtänyt 
laivan PreNordic OU;lle, luovuttanut kaikki velkakil:iat, mittakil:janja kansallisuuskirjat uudelle 
oStlJ\ialle mainittua 175.000€ vastaan. 
-Vaihtoehtoisesti ( oU ostajan valinta) sama operaatio kaikki arvot laivoineen olisi siirtynyt 
RDevelopment OU:He 

Tässä vaiheessa 2.11 , 13 ei oHut vielä luottat1mspulaa Jääskeläiseen, vaan jos hän olisi pyytänyt. 
olisimme ehkä iuovuttanect edelleen pankin holvissa olevat velkakhjat hänelle RDevclopmentille 
toimitettavaksi mak&'Ua vastaan, vaikka kauppakirjassa 26.9.13 ja 2.11.13 ei missään sanota, että 
velkakirjat on luovutettava Erkki .Jääskeläiselle, joka toimi rajoitetuin oikeuksin perustettavan 
yhtiön lukuun. Kauppakirjan mukaan ne luovutetaan selvästi täyttä maksua vastaan ostajalle 
2.11.13 kauppakit•jan mukaan omistusoikeuden yhteydessä kaikkine asiakirjoineen. Eivät kuulu 
Jääskcläiselle vaan perustettavan yhtiön baltuun siihen saakka, joiden etuja vaivoin. 

Joulukuun välikohtauksen Jälkeen Jääskeläiseen ja Virtaseen oli mennyt luottamus täysin. 
AA Hannu Kaitaiuoma on täysin tietoinen ja valmis vahvistamaan, että minä olin perustettavan yhtiön 
edustl:l}a ja annoin ohjeita Jääskeläiselle. Kts. liitteet sähköpostia. Pyysin Kaitaiuomaa ensin tointimaan 
perustettavan yhtiön lukuun rajoitetusti.. josta hän kieltäytyi vedoten mahdollisiin vastuihin ennen 
kauppak:it:jaa 20.9. 13. TämänJälkeen Erkki Jääskeläinen suostui pyyntööni toimia perustettavan y.htiön 
lukuun. Pyysin Kaitaloomaa avustamaan Jääskeläistä valtakizialla (Jääskeläinen ei häntä pyytänyt) 
laivan ostossa KOK:.ha pankin suostumuksella ja näin Jääskeläinen säästyisi Kokkolan matkalta. 
Kaitaiuoma tiesi myös kh:jeenvaihdon perusteella, että olin jä~:_}estänyt pernstettavalle yhtiölle lainaa 
25.000€. OHn käynyt henkilökohtaisesti kaikki neuvottelut Handelsbankenin kanssa. Kävin 
KaitaJuoman kanssa kaiken läpi ennen 20.9.13 toteutunutta kauppaa, kun hän kieltäytyi edustama..<>ta ja 
oli itsestä..l'in selvää, että toimin Jääskeläisen toimeksiantajana 20.9.13 kaupassa perustettavan yhtiön 
puolesta. Itsestään selvää oli myös, että Kaitaiuoma luovutti velkakitjat minulle eteenpäin 
toimitettavaksi perustettavan yhtiön puolesta seuraavan kauppakhjan 2.11.13 ja sopimuksen täyttymistä 
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·············································· ·················-·--·---~ ·······---·-----····· 

(6) 
varten, jossa ei sanalLakaan sanota, että velkakirjat luovutetaan Jääskeläiselle, vaan ne luovutetaa~ · 
ostajalle eli RDevelopmentille viimeisen t:naksuerän 175.000€ yhteydessä, m.ikä on cde11een 
maksamatta. Jääskeläiselle ja (taiVittasel1e) ei voinut luovuttaa velkakirjoja ilman puuttuvaa maksua 
175.000€ täyden luottamuspulan takia cikä näin ole 2.11.13 kauppakh:ian mukaan mainittukaan. (Kts. 
etpk.sivu 1 O,Pankki tyydytetty). 

Toteutuneessa kauppakirjassa 20.9.13 velkakit;jat kuului pemstettavalle yhtiölle. Jätin ne 
pankkiin(holviin) talteen. Otin ohjeet perustettavan yhtiöt1 omista,} alta ja päämieheltä eikä 
Jääskeläise]tä. Velkakirjoja tarvittiin vasta seuraavassa kaupassa 2.11.13 ja kun ne luovutetaan ostajalle 
R DevclopmernH le ja vasta, kun kauppahinta laivasta on maksettu kokonaan tai yhtäaikaisesti. 

Karl Lindroos toimi täysin valtuuksin perustettavan yhtiön (PreNordic OU) toimeksiantajana. 
Erkki Jääskeläinen toimi rajoitetuin valtuuksin perustettavan yhtiön lukuun, kuten on todettu. 
Molemmissa kauppakirjoissa 20.9.13 ja 2.11.13 Jääskeläisellä ei ollut minkäänlaista oikeutta 
velkakirjoihin, mittakirjaan tai kansaltisuuskirjaan. Olin valtuutettu alkaen 20.9.13 hoitamaan, 
valvomaan perustettavan yhtiön etqja kattaenntHn ollen myös kaikki asiakirjat. Asiakirjat kuuluvat 
os~jaUe ainoastaan täyttä maksua ja suoritusta vastaan. Samalla ostajalle siirtyy omistusoiketts laivaan 
sekä PreNordic OU immateriaalisine arvoineen. 

Sattuneen luottamuspulan takia marras-joulukuussa 2013 asiakirJQ.ia ei voinut luovuttaa .lää.'>keläiseHe 
eikä kauppakit;jat tätä vaadikaan. Välikohtauksen takia sovittiin ja lähdettiin viemiHin asiakirjoja 
Tallinnaan 16.1.2014 nyt sovittua 150.000f:' maksua Vtistaan; Laiva oHsi luovutettu Kokkolassa 
Tallinnan sijasta (alennusta 25.000€). HeiUä ei ilmeisesti ollut rahaa tai halua maksaa. Vittanen ei 
saapunut edes sovitusti Tallinnaan. Tapasimme vaimoni kanssa Erkki Jääskeläisen 16.1.14 Helsingissä 
TalHnkin terminaalissa, jolloin hän tutustui ja piti velkakirjoja kädessään. Samoin tapahtui illalla 
Tallinnan ravintola Amarilloss.'l, ennen velkakit:_j()jen kopiointia hänelle. Ilman Rami Virtasta ja rahaa 
sovittiin, että laivan asiaki~}atjätetään Tallinnaan a<~ianajotoimistoon Laus&Partnerid säilytettäväksi 
Jääskeläisen allekit:joitukselbja hmast.ettavaksi maksua vastaan tammikuussa 2014. Kts. sopimus 
17.1.201 4, jonka Jääskeläinen allekhjoitti ja sopi asiasta puhelimitse ollessaan yhteydessä Virtaseen. 
Sovittua lunastusta ei ole tähän päivään mennessä tapal1tunut. 

Kiistatta 2.11.2013 Karl Lindroos valtuutettu 20.9.13 uuden päämiehen _Ia rahoittajan puolesta 
antamaan ohjeita Erkki Jääskeläiselle, joka toimi pemstettavanyhtiön lukuun rajoitetuin oikcuksin, kts. 
sivu (2). Näin ollen JääskeUHselle ei kuulunut velkakitjat (kts. Kauppakitja 2.11.13), vaan ost~jaUe 
RDevelopmentiUe täyttä maksua 175.000€ vastaan (edelleen maksamatta). Jääskcläisellä on edelleen 
hallussaan tilittämättä jääneitä perustettavan yhtiönPreNordkin varoja 25.000€. 
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LHTTEET 

Kauppakirjaan 2.11.2013 RDevelopment- Perustettava yhtiö 

Vahvistus laivan siirtomahdollisuudesta (sähkö postia) 

Kaitaluoma, Lindrooos. Jääskeläinen sähköposti liittyen määräysvaltaan mainittuun kauppakh:iaan 

2.11.2013 

Sähköpost~_ja kummastakin aiheesta löytyy kymmenittäin lisää tarvittaessa 
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, i:(arl Undtnos (karH1ndroo::/!7jn:\sn.corn) 
4 3 ~. ()5 ;\.?v1 mmi ,virtancn.f2d(ii)gnwi l .cont vanti, vh1anGll· c?d@gnmi\.cOnl)' Erkki Jaa~kd aincn 

,)aa·?f.c\it1 ncn@.PP ,1rh:t. f\) 

a~;t a d!J\1{.: nt 

tEM1 o\\ lt'aanantai iltana vai'*''"" ;3.U4 \ahtemaan <okkalaao n.Rernoan alrataa. 
•;moitti ilman sopmn.sta ;a rah>' ne voi toim'•• . MiW tendaanl AlAA covuul\1 

·,·, .. ·· 

:'( 
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Outlook.com Print Message 

Tarkeaa tietoa lai'vasta! 

Karl LimJruos (karHindroos@rnsn.com) 

Sun l/12/14 10:06 AM 
ramL virtanen.r2d@.grnail.com (ramLvirtanen.r2d(4;gmail.com) 
Erkki Jaaskclainen (erkkLjaaskclaincn@pp.lnet.fi) 

Sivu l/14 

idantien omistaja ja hinaftian kippari kavivat Kokkolassa. Tarkoituksena on, ctta laivan hhwms 
tapahtull ! 5-16. l .2014 Kokkolasta 1'antnmwJ1. Anyway, viime1staan tammikuun aikana, ·ranaan 
sunnuntaina 12.1,14 oli vihov\imeincn mahdollism1s slirtaa Pirate toiseen laituriin laivava:y!aJle, 
josta heidan hinaajansa pystyy sen hakernaan. Viraten alkuperaiscssa paikassa oH liian matalnaja 15 
asteen pakkanen taaHa oUsi pitanyt huolen, etta (Suntti) jokeen ~..~i olisi enaa huomenna voinut 

navigoida/paasta pieneUa alukscHakaan. 

! dantie ja vakuutusyhtio tarvitsevat ·viipymatta maksut ja sopirnukset R-Oevclopmentin k<\nssa~ jotta 

operaatio voi toteutua ja joka on kaikkien tahtoja etujen n:rukaista. 

Juristien neuvosta perustettava yhtio tohnittaa panttikit:jat lakirnlchellcnsa Tallinnaan, joka tutet.: 
valvomaan sopimusten tayttymista ja perustettavan yhtion ctq_}a. Tietysti vointme sopia, etta 
pentstcttava yhtio luopuu kaikista sopirmtksessa olevista ehdoista kaikkia tyydyaavalla tavalla ja 
ehdonla. ·rama olisi tietysti helpoin Ja jarkevin tapa ja saastyisimmc' kaikista mahdollisista 
vaarinkasityksista ja toivoa anxavista dkkoutnneista olettamuksista< 

Palataan asiaan heti aamusta maanantaina. 

Kane 

Tiedoksi; Mcidan piti mcnna yhdessa Floridaan rnarmsktmn 14. paiva 2013 hoitaaksemme 1 aiva 
asiat sinullt.~- Olt~mmc joutuneet siirta:maan matkaamme 2 kuukautta ja asiat ovat 1ncnncet tneidan 
kannalta vaan huonompaan suuntaan ja rnukaan on tullut epamleHyttavia asioita, 

Tässäpä nämä kuvat mmän päivän operaatiosta. iV:1oni jää Piratca kaipaamaanl 

-jorma~ 

https;//blu 176.maitHve.com/o!/maii.mvclPrintt>.'iessages?mkt""Cn.-us 
2/9/2015 
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HwU & Mathlnory !nsxm>n<:c~ 

!nsunlnO.> terms: 

Dedurt!bl<ls: 

0Tl··<J1 ~~\he PlL~s~r: Shtr.f; buHt ~- 9/.:;. 

L=:~nq.th 38,-.t~O f:"~r ~vkHh} ).:7 n1, 

~ ~-~)y~Up. r~t.c;tn~u1n Hctu-;n r.xc!~.t~Jon C1d\JS~:~, 
~n~titutt'= HadlO?.lctive Cont~'Jrn~ni~ti{,.;r, Chernice~, mo>,r>qK:Ci~ 
V1c~apt.H1~ Lxdusinn· CL 3'/0 10. T 1 ,.2003. 
lf'lSthute (~ybnr J\tt1~.ck Exdus:ir)n C.1~·Ht~(~ CL T~f,q ·HL 1·12CKL~~ 
"/':/lJ.i.Ah<:~r Dr1d VV!nd LhnH-~ltiOn t]vuv1 ·1:;) rn.t~;c<:. 
TtJ\''-.nvy~ plan <Jr\d tO"<.::\i(J~Jf.=~ to bt: M.H'"l:i?Y(~d rst-;d c'\t'""'""''"''i h,v 4n Alandtr~. 
TG'Ii~n9 tuqboiJ.t ~io b~~ by l'\~nndi;J 

LUH 9 GDO pro ra-ta. 
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'·indys\<.uiltate'~zn\sct palveh:t 
Y\!dysKtH!\a\ehTL poJv. va:$tuuaiuc;c\n pääil 

Pälvåy:G li'J 
alle\drjo\tuS 

fc<;önnän l(nfl Undrocsille \uvan "rnenros,oia\van" siioittarniseen 
suniinsuun <t4K\\aituriin i ?.. i .2 014 • 30.4 zo; 4 v:aiise\zsi ajaksi 

3Z5JJO euton (sls \wrVSJ\iS\8 vastaa.n. 
KorvauKsesta on sovittu \uvan saajan Kanssa KoNaussumma on 
puolet laivan a\Bmman sijol!USQa·,,an vuos\Vuouas\a. HaK'i• ""'''"" 

s~%tl.k6n kulutuksen mu\zalsestL h:~\v? on pl)\kol\\aan vteHi 1.6 20'\4 \::,all9uniz\ s\\rra\tää sen 
sopivaksi Katsomaansa pai"aar. Kari Lindroosin kustonnuKse\lB 

·.}, 

Pnntt\18\ ~-(hdvskunt<:•te\{n p;J\V, v?>s\u\Jalucen 
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Jook Print Messagc 

HB:n tilisiirto perustettavalle ybtioUe 

\ > .in < Kul Lindroos (kadHndl'oos@msn,cnrn) 

'<;''~: Thu 9/19!13 12:58 PM 
·1 '··· Erkki Jaaskclainen (crkki.jaaskdainen(g{pp.inct.fi) 

1 attachmcnt 

Erkkl, 

Page 1 nfl 

Tassa HB:n tl!isErrosta kopio slnun asiakasvarain tilmesL Voitko vahvistaa Hannu KaitaluomaHe varojen 
olemassaolosta Ja myos valtakirja edeta kauppakirjan kanssa? Tapaan hanet aamut!a ja allekirJoitan 

sen KOK:n puolesta. Taman on tapahduttava hvomenna 2Ct9 pankin vaatimuksesta. 

Soitan sinulle aamulla. Mika on suotava aika? Toivottavasti ei m.an myohaan. 

Kalle 

https:/Fblul76.mai!Jivc.com/maH/Pdntiv1essages.aspx?cpids""C 1831 d7b~214c-11c3-a28cAL.. 9/19!2013 
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.... ._. ............ , .... -·.::·······'"-"""" 

Kauppakirja 20.!).13 KOK-Perustettava yhtio 

' ,,,, · Kn:d U.ndt•oos {,_kadiindroos@msrLC{J\11) 

·:·;<>": Thu 9/19/1.3 1:06 P!'>A ' "' Hannu Kaiml ooma (hannuJm\taluomn@asianajajaLkpnet.com) 

"- ;. Etkki Jaaskdainen (erkld.jaaskelalncn{qJppJnetfi) 

Olen tietoJoen 2SXl00 earoo s\lrrosta Eri<kllaa..,lalsen asiakasvaraln tilille, mlnka han sinulle 
vahvistaa huomen aamuna i• haluan tavata sinut heti kun rnahdolll>ta J<auppaklri•n tekoa ja 
allekirjoitusta varten. 1\moltatko soj>\van ajankohdan? pankki oo ilmoittanut takaraiaksl huomisen 2o.9 

kauppakirja he. 

Terveisin 
Kalle 

https:! lblu 176. moll.\i vc .cont/ntallil'rintMessagcs.aspx'lcpids"C6 \ d 71 c 7-214d-11 c3·97M·O ... 9/l9t20 ll 
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Karl Lindroos (karn1ndroos:1j}n1sn.com) 

Sun 9115/B 9:48AM Hannu Ka1tn1uorna (hanrnLkaitaluorna(ii;~rsianajrtlnt.kpneLeom); Erkki Janskelatnen 

(crkk i jaask<!laincn@pp,inet,fil 

Terveisln 
Kalk~ 

Lähetetty \Nlndows Phonestu 

8/23f2{)J4 
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(7) 
Viipillinen toiminta 

Erkki Jääskeläinenjättää lunastamatta velkakitjat asianajotoimisto Laus&Partnerid hantnnasta 
huolimatta sovitusta tammikuun 2014 aikana. Hän rupeaa oudosti vaatimaan, että velkakirjat tulee olla 
hänellä, ja sotkii tehtyä kauppaa 20~9.13, jonka osto on hoidettu loppuun pankilta 1 OO%:stL Kts. 
meidän sivut (2), (3). Minun päätöksestä ja toimesta velkakirjat kuuluu petustettavaHe yhtiölle 20.9.13 
jälkeen, siis minun määräysvaltaan täysin valtuutettlma efk.'i missään nimessä .TääskeläiseHe. 
Kauppakirjan 20.9.13 mukaan Jääskeläisen aiheuttamasta luottamuspulasta johtuen marras/joulukuun 
Jälkeen ei niitii vonut hänelle luovuttaakaan eikä sopimus näin 't'aadikaan. 

Kauppakhjan ja sopimuksen 2.1 L2013 mukaan velkakirjat luovutetaan ostajalle RDevelopment OU/ 
Rami Virtaselle täyttä maksua 175.000€ vastaan ja samalla laivan omistusoikeus kaikkine 
asiakirjoineen siirtyy os~ialle. Näin olenm1e ehdottaneet Virtaselle ja Jääskeläiselle useita kertoja, 
käytetäään luottamushenkilöitä mm. notaaria,juristiajnpa heidän valintansa mukaan. 
Lukijalle tässä vaiheessa myös tiedoksi, että Jääskeläinen yritti 20.8.2014 kuolettaa Tallinnassa 17.1.14 
Laus&Partnereiden haltuun panttaamansa velkakirjat Keski-Pohjanmaan käräjäoikeudessa. Kts. päätös 
30.1 0.14, etpk. s. 3 24 Johtuneeko huonosta muistista, että panttaus unohtui ja että Jääskeläinen ilmoitti 
väärin panttikit::jojen summaksi 1 miU. euroa., vaikkakin ne ovat atvoltaan 800.000€. Jääskeläisen 
hakemus hylättiin. Vcikakh:iojcn kuolettaminen olisi tiennyt, että heidän ei tarvitse maksaa 
velvoitteitaanjaheidän vilpillinen aikomus olisi onnistunut. 

Jääskeläinen ja Virtanen yrittävät petollisesti maksamatta loppusummaa laivasta ottaa haltuun 
päämiehen edustaman PreNordic OU :n Seppo Maunulalta liite sähköposti 26.3.14 ja 12.4.14 sanomalla, 
että olen siihen suostunut. Silloin kaikki immateriaaliset arvot olisi siirtynt--et henle PreNordicil~~ja 
jäljelle ei olisijäänyt kuin laiva riidanalaisine omistusoikeuk...;;ineen. Onneksi Seppo Maunula otti 
minuun yhteyttä Usaan tästä asiasta ja saimme yrityksen estetyksi. Ilmoitin Maunulalle, että ostaja saa 
laivan ja PreNordic OU :n immateriaalisine arvoineen, kun maksavat kanppakit:ian ja sopimuksen 
2.11.13 mukaiset velvoitteensa(sähköpostiliite). Tähän loppui heidän innostus asiaan!Jääskeläinenja 
Virtanen yrittivät eri vaiheessa myös torpedoida PreNordicin sopimusta Lauri VHknan kanssa 
saadakseen immateriaaliset arvot itselleen solmimaHa Viiknan kanssa uuden sopimuksen. Viikna 
vaistosi aikeet eikä suostunut heidän yritykseen tahallisesta,. petollisesta sopimusrikkomuksesta. 

Lyhyesti 
-Erkki JääskeläiseHä ei ole minkäänlaista päätösvaltaa perustettavan yhtiön PreNordic.in toimintaan, 
ainoastaan mitä hänelle annetaan Karl Lindroosin ohjeiden mukaan, eli mitään valtaa velkakirjoihin 
hänellä ei voi olla Ja hän yrittää ne haltuunsa vilpillä. Kts.etpk oleva asiaa tukeva aineisto. 
~Jääskeläinen on rlidatta pantammt vclkakitjat 17.1.14 Tallinnassa 
-Jääskeläinen yrittää kuolettaa samat velkakirjat 20.8.14 välttyäkseen rikollisesti niiden maksusta 
-Jääskeläinen yrittää PreNordicin immateriaa!iset arvot itselleen vilpillisesti maksamatta Seppo 
Maunulalta ja myös Lauri Viiknan kautta, jotta jäljelle jäisi vain laiva, jonka omistussuhde on selvästi 
20.9.13 kauppaki1ja1la perustettavan yhtiön PreNordicinjajonka omistussuhteen he haluavat riitauttaa, 
Näiden yritysten epäonnistuttua Jääskeläinen ja Virtanen ovat uhkailleet Venäjän rnafialla juristeja 
minun ja perheeni terveyttä. Ehkä törkein yritys on vielä tulossa: petollinen ja aiheeton rikosilmoitus 
minusta! 
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(&) 
Lähdin perheeni kanssa Floridaan noin kuukauden myöhässä heti 17. t .14 velkakirjojen panttauksen 
jälkeen. Asianajotoimisto Laus&Partnerid juristit Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi epäonnistuivat 
yrityksessi:h'in useaan otteeseen (e-maileja kymmenittäin} saada Virtasenja Jääskeläisen suorittamaan 
velvoitteensa joko 150.000€ tai 175.000€ maksun ,jotta sopimus 2.11.13 triyttyisi. Nyt ainutjäljelle 
jäävä toivo saada Virtanen ja Jääskeläinen hoitamaan velvoHisuute~'>a PreNordic OU:He öli 
Jääskeläisen huoli hänelle koituvasta verovelvollisuudesta laivan ostohinnasta 200.000€:(20.9.13) ja 
myyntihinnasta 375.000€(2.11.1 3).jos laivaa ei siirretä pois hänen rajoitetusti edustamansa 
perustettavan yhtiön omistuksesta ennen 30.4.2014. Jääskeläinen lähestyi minua asiassa useaan kertaan 
ja uhkasi sihiää laivan "toiselle yhtiölle"ilman PreNordicin päämiehen lupaa. Varoit:in .Iääskeläistäja 
annoin hänen tietää, että se on rikos "maksakaa ensin" (tästä kaikesta kirjeenvaihtoa olemassa). Olin 
varma nyt, että he hoita'vat velvollisuutensa, koska vaihtoehtoja heillä ei oHut. Olin väärässä! 
Jääskeläinen siirtää laivan 14.4.2014 ilman minkäänlaista oikeutta ja lupaa päämieheltä,minuJta tai 
PteNordie OU:ita rikkoen kauppaki:tjaa ja sopimusta 2.11.13 meille täysin tuntemattomalle virolaiselle 
yhtiölle General Partners OU:lle. Hän siirtää laivan ilman mittakirjoja vdkakirjqjaja kansallisuuskirjaa 
käyttäytyen kuin olisi laivan omistaja. Ostajalla on edelleen maksamatta laivasta 175.000€ 
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LIITTEET VilpiHinen toiminta 

Laivan omistussuhteen siirto PreNordiciUe 

Pirate ship/ KOMMENTTINI/Tiedoksi 

Pirate ship/ Viktor Särgava kirje 9 .4.2014 Erkki Jääskeläisclle 
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Outlookcmn Pdnt Messagc 

PreNORDlC Otl 

; Kat·Jl,indroos (karl!indroos\@msn.com) 

., · n \Ved 3/26/14 3:41PM 
,< Seppo lviannula ·raHin (seppo@maurcn.ec) 

'· ,. · Erkki Jaaskelainen ( erkki janskelainen@pp. ineL ff); mmi. virtanen.r2d((,f}gtna1Lcmn 

(ram\, virtanmu2d('g;gmail.com) 
"' Karl L.indr<>os (kadHm:.troos@msn.com} 

Gent1emcn, 

Sivu l/2 

... · ... · 

Vahv1stan taten toistamiseen. etta PreNordic OU:ta ei rnyyda ennenkuin tai yhtnaikniscsti kun It 
Developmcnl Ou o.n hoitanut kaikki velvollisuutensa ja omistusoikt~us siirtyn)''t p(~rtlstet:tnvnlta 
yhtiolta R~Devc1opn1cntme. Perustettavalle y·htiolle on esitcttava hyvaksyttava vakuutus ennen 
hinausta. mikah on vdvoittcta hoitamatta. Velkakirjat o·vat edelleen saataviHa Victor Sanwvan 

•• < '>· . • .,.,.. 

toimistosta tarvittaessa sovittua vastaan. Toivottavasti rmin voidaan menctelht. Onko Erkki 

Jaaskelaiselle !Tmksetm handie kuuluvat? 

Yritin soittaa, kuulum1~:;iin 

Kalle 

From; seppor,j'jjmaurcnA::c 
Tn: J.zarllindroos(ii,;msn.conl 
Subject: PreNORDIC oO 
Date: \>Ved, 26 Mar 2014 15:57:45 +0200 

Ture 

Nyt tarvitsen konkreettisetvastukset, mlta tehdään. 

Myynkö vain en. 

Rahan ll!kkuminen on minun tiEtojen mukaan sovittu .. kun lalva on Tallinnassa ja edelleen jää 
panttaussoplmukset, jotka on TaWnnaniakiasiantolmistossa. 

Mitä tehdaän rnaksamattoman osakepääoman suhteen. 

https:!/blu176.m.aii1ivc.cmn/ni/maiLmvc/Printtv1essagcs?rnkt=cn~us 
8/23!2014 
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--------········-···---~----~~-

Pa.ge l of 1 

1 
Outlook.com Print l'v:iessage 

\ 
\ 

l.~~dvan omistussuhde 

bcm1 Karl Lindroos (kari1indroos@n1sn.com) 
>en< Sun 4/13/14 4:37PM 

Tlyva Lanri, 

Laivan omistaa perustettava yhtio, jtJnkH edustaja <mErkki Jaaskclainen. Han ei vui siirtaa laivaa 
ilman omistt1jan tahon lupaa, jota edustan ja jonka identitccttia en voi tassa vaiheessa paljastaa ilman 

a .. -;ianmukaista lupaa. 

Laiva siirtyy vaEttomasti PrcNon:iicine, kun R Devclopn>ent/ Virtanen hoitaa sopimusehdt1l ja 
maksut ja PrcNordi<; siirtyy S?manticn R Deve1rypm9n1\H9c T~11111n vqi tg,r.vitt?c~?? Vi!ztnt St~ff§!1V4l 
vahvistaa sinuHe. Ehdotan, ctta odotamme rauhallisesti 152014 asti. Sopimukset ovat siihen asti 
voimassa ja laivan plta1si olla siihen menncssn Ta Hinnassa. P-idan sinut ajan tasalla, Toivottavasti 

lmikki _jarjestyy nain. 

<Terveisin 
Kane 

bttps:/iblul 76.m.aiLHve.com/olhnaH,mvc/PrintMessages?rnkt'en~us 
4/13/2014 
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Pirate Ship/KOlV:IMENl''TlNl/ Tiedoksi! 

.,, !H: Karl Lindroos (karliindroos(i~;1nlStM:om) 
Sat 4/12/14 7:00 Pl'vf 

'u- Erkki Jaaskdainen (erkldjaaskdainen@pp.inetJi); Seppo Maunula Tallin 
(seppo@Jnamen.ee) 

< <:. ·v1ktor@1auspartnersA:e (vikton@lauspartnenu.x:) 

L!yva Erkki Jaaske1ainenJa Seppo }.Aaunula, 

K<Jtso.n vdvoUisuudekscni, t~dustuen taysin valtuuksin taht:>r:l, joka omistaa. laivan ja PreNordidn, 
laiHaa SepoHc kopio Erkin kirjecs:ta Viktor SargavaBe 9.rt20J4 (liittecna kopiot rnyns 
kauppakitjasta ja sopimuksesta 2.112013), Kh:)ct!ssa konTmenttin! on vihreulla ja isoin kirjaimin 
ja seJviuanee osaksi n1eidan ja Jaask;;~laiscn nakemyserot 

Kulen olette alusta asti titmnect, minulla on on1is.t<~lan tahcm taydct ·va!tnudet paattaa Iaivrm ja 
PreNordidn asioissa, On valittu myos Viktor Sargava TaHhcnasta, tuntien Eestin hlin (hancHa on 
Suometx kielinen nvusta,ja),netrvornaan ,iuridis\:sti ja :neuvottelemaan asiasta omista,jan tahon 
puöleila, 

Amtnat:tilaisina akrillamme (myos rnc) tiedttnmle, ctta satassapitovelvollisuns ja PreNordicin ja 
laivan (}'111i&t<\1an tahon intressien vartioiminen sitoo ja niiden suojaaminen parhaana 
mahdollisella tavaHa on veivonlsuutentint:; johon mekiat ju teidat on paikt1Hu toimimaan kaikin 
puolin lamisin ja eettisin ke1noin. Sinoin emme voi tehda Jtscnaiscsti omistaJan taholta 
peruuttamattmniaja !nnkkaaviapaatoksia. Siita syntyy vastuu -ja korvausvdvoUisunbiaja 
sanktioita. 

Laivaa tai PrcNQrdkia ei omista Lindroos, Sargava, JaaskeJ<'dnen tai Maunula, (ei mynskaan 
Virtanen} Olemn:1e vaHuutcttuja agentteJa ja neuvonantt\itaja saarnme ohjeet ornistajan taholta. 
I'Aema nn ornistL\ian edustajana kaksi vah.tntehnytta juristia avustrm1assa. jossa toinen on 
tuikinnoiss<;~.an nhukassa". Sepon kokemus alalta on hyvin merkittava ja kattava$mnoin minun 
(30 vuotta valantehnecna kiinteistovaHtta,j.ana Osrtssa ilman rikkdta). Siis toimitaan kuten on 
sovittu ja omistt1}an etuja huomioide:rL Emrne voi ottaa neuvoja R Developrnentiita Rumi 
Virtaselta,. han on vastaputlii, Joka tHt rikkonut soph:nusta~ emme uu: ja userwn otteeseen 
tohnien vasten sovittur:L (Laitan myos cri!Hscna mcn1on R~m1i Virt:itsen toiminnasta asiassa). 

YKSINKERTAISESTi 

R Devcktprr:u;mt maksaa, tayt!aa velvoitteensu sopimuksen 2.11.2013 mukaisesti. Me toimimme 
sHmtdn. Viktor Sargava on rnyos tarjonnut vaihtochtqja, mm. etta voimme antaa lisaa 
maksuaikaa 60~90 paivaa t:tf'\<'ittaessa, kunhan saa:rnme ta:t"det vakuudet R Devcloprncndn 
kaikille sopimusvdvoitteil!e, MyDs Vittasen asunto Tall!nnan vanhassa kaupungissa on oHut 
puheen aiheena, jota voimn1e mm. harkita mm vakuudeksi. 

Emrne ole businekscssa !unvuttaa laivaa sen ktm1tnemtniu kuin l'reNQrdiclakaan Hrnan sovittua 
maksua tai vakuuksia. Jos Rami Virtanen ei tmiksa nyt scrvittua, niin han ei varmaankaan maksa, 
kun on kdnoitcHut itselleen kaikki vakuudet ja PrcNordicin. Paatos tulee olernaan, eUei loydy 
ratkaisua pikaisesti, me;idan on parempi nyt ottaa seuraukset sclpitnukscn m.ukaan suojuttuna 

2.10.2014 
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Outlook.com Print tvkssage 

PreNm:dkilJaja psnttikhjoilla kuin tulcvaisundcssa "h:yviHa'' lupauksiUa Virtaselta, etta 

han hoitaa velvoittcensa me\lle ih1Hl11 suoj.aa. 

l'v1ikaH asia kariutuu ja ertnne paasc etecnpain, toimitarnme kaikki faktat, sopin<ukset j~l 
kitjcenvaihdot kaikille osapuolille tiedoksi ja asia on tulta erin ohL Kukin karsikoon vahinkc;nsfL 
Seppo Maunula on toim1n:ut korrektisti, nain ollen annarnmc hanelle- erikseen ohjeet. kendlc 
PreNordic siirretaan ja hanct vapautetaan kaikesta vastuusta. Samoin yritarmnc suojella Lauri 

V\ikn:aa 1is<1Vahingoi1ta,)outttcssmm11<-' iarnan tkm valitsemaan. 

Ha:n:unastt!kmmc suuresti n1yos Jaaskclaiscn ehdotusta kizjeessa, etta PreNord1c piti siirtua R 
Dc·vc!opmcntiUc (yritys jopa salaa on1istajalta, nnnistumattH kiitos Maunulan) ennenkuin 
\lirtancn on hoitanut se!vat sopimusvdvoitteensa on:tista:ian taholle. Tulee mieleen, 
ujattckck<} Janskclalnen tosiaan laivan omistajan tahoa asiassa, Jota banen kuuluu edustaa'! Kt~L 
myos meidan n1emo R !)evclopnlctltinf Virtasen sopimum1kkeista ja toimimtasta asiassn. 

Kunnioittavasti 
Ornistajan tahon puolesta 
Kari iJndroos 
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Outlook.com Pri.nt Mcssage 

F\V: Pirate Slllp 

! ·· n Yl n · Viktor Siirgava (viktor@lauspartners.cc) 

'.·:,::;r: \Ved 4/09!l4 9:29 AM 
'Karl Lindroos' (karHindroos@msn.com) 

From~ Viktor Silrgava (mai!to:vlktor@lauspartners.eej 
Sent: 9. aprill 2.014. a. 15;55 
To: 'erkktjaaske!afnen@pp.lnet.fi' 
Subject~ fW: ?lrate Shlp 

Sivu i/4 

Haluaisln vielä lisätä aHaolevaan, että kun kauppahinta on suoritettu, laivan omistusoikeuden ja 
penttikirjojen luovuttamisen !isäksi R~Developmentil!e luovutetaan myös täydentävästt OD 
PreNordic (R-Developmentin tulee kattaa ainoastaan tästä koituvat suorat kustannukset}. 

YstäväHls\n terveisin, 

Viktor Särgava 

Valantehnyt asianajaja 

https://bJu l76.rnai1 Jive.com/o1/maitmvc/PrintfVfessages?mkt''"en.;us 
8123!2014 
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Ontlook:,com P:dnt Messagc 

From: Viktor Särgava [maHto:vlktor@lauspartners,i'M:!} 
Sent~ 9. aprm 2:014, a. 13:35 
To~ 'erkl<Ljaaskelalnen@pp.lnet.fi' 
Subject: Pirate Ship 

Arvoisa Erkki Jääskeläinen, 

Sivu 2/4 

Tal!lnna!ainen asianajotoimisto laus & Partnerld kääntyy puoieenne Karl Undroosln pyynnöstä 

Kuten olette tietoinen, piraatti/merlrosvolaivaa koskevan kaupan suhteen on syntynyt paljon 
vää.rinkäsltykstä Jos emme ratkaise niltfi nopeasti, kaikki kaupan osapuolet kärsivät hyvin suurta 
vahinkoa, Näin ollen kaikkien osapuolien etujen mukaista on löytää yhteinen ratkaisu nopeasti. 

02. 11 .2013 tehdyn myyntisopimuksen kohdassa 4 !ukee; että ha!ti}avelkekirjat luovutetaan kun koko 
kauppasumma on maksettu (375 000 euma). Kysel$estä summasta 175 000 euroa on edelleen 
maksamatta, Sopimuskohdan ·J mukalsesti 175 000 euroa maksetaan kun laiva saapuu Ta!Hnnaan. 
Näin oHen, kun laiva saapuu Talllnnaan Ja kun 1'75 000 euroa on maksettu, luovutetaan myös 
haltijavelkakirjat Perustettava yhtiö on koko ajan ollut sekä on myös tätlä hetkellä valmis 
täyttämään kyseisen sopimuskohdan. 

Puolten väliHä ei sovittu, että haltijavelkakirjat luovutetaan ennen kun 175 000 euroa on maksettu ja 
laiva on saapunut Tallinnaan. Kuluneen vuoden alussa sovittiin suumsesti, että myyjä suostuu 
luovuttamaan haftijavelkakirjat ennen laivan saapumista Tallinnaan kun 150 000 euroa on 
maksettu, antaen myyntihinnasta alennusta 25 000 euroa, Tämän sopimuksen vahvistavan 
pöytäkirjan al!eklrjoltltle itse aslanajotoimistossamme Tallinnassa 17.01.2014. Koska kyseistä 
sopimusta ei kuitenkaan täytetty, katsomme, että tästä syystä tulee sovettaa myyntisopimuksen 
ehtoja ja ha!tljavelkakirjat luovutetaan siinä vaiheessa, kun laiva on eaapunut Tallinnaan Ja 115 000 
euroa on maksettu. 

https:!/biu17 6.maiL live.com/ol!maii .mve!PrintMcssages?mkt?"enwus 8/23/2014 
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()nt!ook.corn Print Message 

Perustettava yhtiö on valmis hyvaksymään yhden jos toisenkin ratkaisun. Ell jos kauppahinta 
maksetaan ennen laivan saapumista Ta!linnaan, maksetaan tässä tapauksessa 150 000 euroa 
(alennusta annetaan 25 000 euroa} ja jos kauppahinta maksetaan vasta kun laiva on saapunut 
Tallinnaan, hinta on 175 000 euroa myyntisopimuksen muka!sestL Kummassakin tapauksessa 
haltijavelkakirjat luovutetaan viiveettä kauppahinnan suorittamisen jälkeen. 

On epäselvää, miksi R~Development haluaa saada haltijavelkakirjat haltuunsa ennen koko laivan 
kauppa11innan suorittamista. Haltijavelkakirjat ovat hallussani ja luovutan ne heti maksun 
suorltushetkellä. Tarpeen vaatiessa voimme solmia kaupat notaarln välityksellä (kalkki tapaavat 
notaarin luona, haltijavelkakirjat annetaan notaar1He joka luovuttaa ne eteenpäin R*Oeve\opmentH!e 
kun kauppasumma on saapunut notaarin tilifle). 

Hmoitamme myös> että jos R-Oevelopment tekee sopimuksen suoraan L VHknan kanssa ohlttaen 
PreNordlcun, se ei ole ratkaisu. Nimittäin emoln laivan omistusoikeus jää siirtämätta 
R-Devetopmentifle ja tässä tapauksessa voidaan myös aikaa rea!lsoida haltijavelkakhjojBL Se 
tarkoittaa suurta riskiä nlln R-Oevelopmentllie kuin myös L VHl<na!le, koska laiva voidaan 
takavarikoida minä hetkenä hyvänsä, Tässä tapauksessa R-Development hävitHsl maksetut 
2.00 000 euroa sekä !aivan. 

Olemme valmiit neuvotteluihin nopean ratkaisun löytämiseksi rlltaan, Ehdotuksemme on, että 
noudatamme myyntisopimuksen ehtoja, .loka tarkoittaa laivan ku!lettamista Tallinnaan, 175 000 
euron suorittamista jonka jälkeen tuovutamme haltijavelkakirjat Jos tämä ratkaisu e! sovi, 
pyydämme teitä esittämään vaihtoehtoisen ratk<ö~isumallin. Jos kyse}sen rlidan on todellisuudessa 
aiheuttanut R~Oeveiopmentin maksukyvyttömyys, pyydämme tarjoamaan ratkaisua vastaavasti 
kyse!selle astanhaaralie, joka tosin edellyttää vakuuksia mal<::suvelvoitteen täyttämiseksi 
tulevaisuudessa. Meidän ka\kkien yhtelnen tavoite on viedä sopimus loppuun nopeasti suurien 
vahinkojen vätttamiseksL PreNordloin ja L Vllknan välisen sopimuksen mukaisesti !aivan on oltava 
Ta!Hrmassa 01.!)5.2014, joten mem~ ei ole paljon alkaa! 

Pyydän lähettämään tämän kirjeen tiedoksi myös RrOeve!opmentHle. 

YstäVälllsln terveisin, 

Viktor Särgava 

Valantehnyt asianajaja 

https:/fblu1 ?6,mail,live.cnm/ol/mail.mvc/PdntMessages'?mkt""cn-us 8/23/2014 
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Outioolccom Print Message 

Law Off\ce ot Laus & Partners 

Rävala pst 4, Tal!lnn '10143, Estonia 

Tel: +372 6622640 

GSM +372 56602256 

Thls message and any all>l<:tunents are conMential and may also te pnvileged, lf you are not the >ntended 
recipienl. ycu are 11-by notil\e<li!Ul! aoy une or diSclosvre ofthls cornmunlcal1on ls smctiY proh\bited. tf you 
nave recewed thiS communieatioO in em>r, pl"'""' de!at;> an copies of the mesSBII" and i!S auachments and 

notify the sender immed!ate\y, 

8!23/2014 
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Miksi laivaa lähdettiin binaamaan Tallinnaan? (9) 
Laivan omistusoikeus 18.6.2014 Ferenda Oy!n ja Laus&Partnerid OU :n mukaan! 

Saavuin Tallinnaan 18.6.14 Floridasta perheeni kanssa. Asianajotoimiston Laus&Partneridjuristit 
Viktor Särgava ja Aleksi Arajärvi ilmoittivat luopuneensa yrityksestä päästä sopimuksen 2.11.13 
mukaiseen ratkaisuun Erkki Jääskeläisen ja Rami Virtasen kanssa ja näkivät tilanteen toivottomana. 
Juristien mielestä Jääskeläinen ja Virtanen olivat useaan otteeseen rikkoneet 2.11.13 tehtyä 
sopimusosaa ja että Jääskeläisen tekemät kauppakirjat olivat korkeintaan aije/esikauppasopimuksia ja 
kuitti siitä, että on maksettu 200.000€. Jääskeläisen sopimukset eivät vastaa Trafin tai Merilain 
vaatimuksia koskien !aivansiirtoa. KOKon edelleenlaivarekisterin mukaan laivan virallinen ja ainut 
laiHinen omist~jaja halt~ja tässä vaiheessa. Kts. Fercndan Jausunt:o t 5.6.14. KOK:lla olisi oikeus jopa 
myydä laiva kolmannelle osapuolelle ja Jääskeläisen sopimukset eivät sido KOK:ia, mitä tulee laivan 
omistukseen ja siirtoon ja ainoa taho, jota kauppakirja voi ylipäätään sitoa, on Jääcskeläistäja Virtasta ja 
voi myös aiheuttaa sen, että Jääskeläinen on korvausvastuussa Virtasta kohtaa, kts. etpk. Sivut 213-214. 

Laivan laillisenaja virallisena omist~jana KOK:lla oli oikeus ketään kuulematta siirtää laiva Tallinnaan 
mihin se sopimuksen 2.11.13 mukaan kuuluukin. Kokkolan kaupunki oli myös vaatinut laivan 
poissiirtoa kaupungin laiturista 31.5.14 mennessä tai muutoin se luovutettaisiin poliisin haltuun. 
Mainittujen saatujen faktojen perusteella PteNordic OU teki hinaussopimuksen Idäntien Erik Nylundin 
kanssa laivan hinauksesta Kokkolasta Tallinnaan. Idäntie tarkisti myös juristinsa Carl Platinin kanssa 
hinaukscn lai Uisuudcn ja pätevyyden. Kts. Nylundin kuulustelu ctpk sivut l 00-104. PreNordic oli 
sopimussuhteessa 2,11.13 RDevelopmentin kanssa, laiva kuului siirtää Tallinnaan, ja tuleva 
vuokralainen Lauri Viikna maksoi myös hinauksesta 25.000€. mikä oli tarkoitus vähentää hänen 
tulevasta vuokrastaan. Laivan saapuessa Tallinnaan oli tarkoitus antaa Jääskeläiselle ja Virtaselle, 
RDevelopmentille tai General Partners OtJ:lle tai heidän määräämälleen, vielä oikeus laivan ostoon 
loppumaksua vastaan, kuten sovittu 2.11.13 ja tätä sopimusta PreNordic OU on edelleen valmis 
kunnioittamaan. kunhan PreNordic saa heille kuuluvan loppumaksun laivasta. Jääskeläisen vaatimus, 
että häneHt! kuuluu velkakit:iat ennen laivan tnaksua on täysin vailla meriittiä ja yritys saada laiva 
haltuunsa maksamatta. 

Näillä faktoilla lähdettiin hinaan1aan laiva 30.6.2014 kohti Tallinnaa: 
~RDevelopmentilla/Rami Virtasella maksan1atta laivasta 175.000€, rikkonut sopimusta 
-Laivan laillinen. virallinen omistaja tässä vaiheessa KOK. Tätä tukee Ferendan lausunto, Iaivarekisteri, 
Trafi. MerHaki. Ships fbr sale Viitasen lausunto, kauppakitjat pitämättömiä, laiva oli viipymättä 
siitTettävä pois Kokkolasta. 
-Perustettava yhtiö (PreNordic OU) oli ja on. edelleen valmis tä}ttämään sopimuksen kaikkine 
asiakhjoineen 2.1 J .13 maksua vastaan. 

Erkki Jääskeläinen tekee minusta 30.6.14 tmkintailmoituksen, etpk sivut 7 -8(oletan sama kuin 
rikosilmoitus) vailla mitään järkeä. Viittaan tähän sivtttm. 

1) Yhteydenotto Ttafiin (puhelinsoitto) olisi selvittänyt tutkinnanjoht~ia Kristina Boholmille 
laivan virallisen/laillisen omistajan. Väitteen mukaan Karl Lindroos on varastanut oman 
laivansa. 

2) Karl Lindroos ei ole erehdytt:änyt Hannu Kaitaluornaa~ kts sivu(2), velkakh:ioja ei luovuteta 
kenellekään maksutta ilman päämiehen iupaa, jota Lindroos edustaa. Velkakirjat eivät kuulu 
JääskeläiseHe minkään dokumentin mukaan ilman maksua. 

3) Kts. sivu (1) ja (3 ), kauppa 12.9.13 on täysin peruttu, pankki tyydytetty. 
4) ja 5) yhtä kuin l-3 ja häipyy niiden mukaan Jääskeläisen tutkintapyyunöstä 
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(10) 
Kristina Boholm tekee 2.9.2014(etpk sivu 204) täysin väärän vangitsemispäätöksen, viittaan tässä 
mainitsernaani ja yllä olevaan sekä laivan omistusoikeuteen ja kauppaki~jaan 2.11.13. Velkakitjat eivät 
kuulu Erkki .Tääske1äiselle millään lailla. Viittaan edelleen Boholmin tekcmättömään puhelinsoittoon 
Trafiin ja jos Boholm olisi kuulustellut minua ennen laivan takavarikointia ja vangitscmisvaatimusta. 
olisin mielelläni kertonut Tallinnassa sovitusta kutietuksesta ja sen laillisuudesta. Tähän hän ei 
kuitenkaan vaivautunut. Totean myös, että laivan takavarikointi yHä olevin perustein oli laiton ja 
Boholmin ylireagointia ja hänen päätöksensä myöhemmin johti suuriin vahinkoihinja vääryyteen. 
Tässä vaiheessa en kommentoi pidätystäni 24.6.2014,mikäjohti kahdeksan viikon tutkintavankeuteen, 
vaan palaan siihen veropetossyyte asiassani. 

Tässä vastineessa olevat asiat ja faktat oli kaikki Boholmin tiedossa tai ainakin piti olla hänen tiedossa 
tutkinnanjohtl\jana, Poliisilla, Boholmiila oli kotietsinnästä myös kaikki dokumentit yli kahdeksan 
viikkoa koskien Tallinnan tilannetta.Keski-Pohjanmaan kä~jäoikeus päätti 30.10.2014,( kts. etpk sivut 
324~325) että laiva palautetaan tilanteeseen. missä se oH ennen takavar:ikointia 30.6.2014,( kL'i. etptk 
sivut 318- 321). Siitä huolimatta Hoholmin tulkinta oli. ettH laiva luovutetaan JääskcläiseUe. Millä 
perustein? Boho1m tiesi tai hänen olisi pitänyt tietää, että laivaa takavadkoitaessa 30.6.14 KOK oli 
laivan laillinen ja virallinen omist(\ja. Laivasta oli ja on edelleen maksamatta 175.000€, Jääske~äisellä 
ei ollut oikeuksia ja päämieheltä lupaa siirtää laivan omistusoikeutta. Silti hän "bogus"' siirrolla siirtää 
sekä hallinta että omistusoikeuden 14.4.2014 Genenll Partners OU:Ue. Mistä moinen tulkinta, että 
laiva kuuluu Jääskeläiselle? Jääskeläinen jätti myöhemmin laivan heitteille vailla huolenpitoa~ sähköä, 
lämpöä aiheuttaen suuret ·vahingot. Näistä vaaro.ista oli Boholmia varoitettu ja pidetty ajan ta'Ialla 
useaan otteeseen kymmenilläsähköposteilla alkaen 17.12.2014. Postit on osoitettu Boholmille ja 
poliisille. Bohohn ei ottanut asiaan rninkäänlaista kantaa. Boholmin päätöksistä 30~ 1 (l.14 laivan 
todetaan kärsineen suuria vahinkoja huolimatta useista varoituksista. Vasta sen jälkeen kun Markus 
Simpanen siirtyi tutkinnanjohtajaksi on laivan tilanteesta osoitettu h.uolta poliisin taholta. Laivaan 
kohdistuneilta vahingoilta olisi säästytty, mikäli Kristina Boholm olisi muuttanut väärän tulkintansa. 

Viittaan suureen määrään sähköpostin vaihtoa alkaen 17.12.2014 otsikolla Elämyslaiva Pirate vaarassa! 
osoitettu poliisille ja Boholmille huolenani laivan turvallisuus ja hcitteillejättö kulminoituen laivan 
tuhoisiin vahinkoihin( satoihin tuhansiin)todettu 9.1.2015. Tarvittaessa toimitanmielelläni tähän 
kuuluvat sähköpostit Laiva on edelleen uppoamisvaarassaja tulossa ongelmajätteeksi, mikäli tilannne 
jatkuu. 

Liitteenä kirjeeni sähköpostin vaihdosta. 30-31.10.2014 Urgcnt laivasta, mistä selviää Boholtnin 
virhetulkin ta, kenelle kuului luovuttaa laiva ko:n päätöksen tmlkaan, josta seurauksena tuhot, jotka olisi 
muutoin olleet vältettävissä. 
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VS: Urgent/ laivasta 

Frorn: Iloholm Kristina POL (KristinaJ)oholm@polHsLfi) 
Sent: F.ri 10/31/14 5:31 Afv1 
To: Karl Lindroos (karnindroos@msn.com) 

Kyseessä ei ote väärinkäsitys, näin on asia, aluksen ha!llnta luovutetaan kuten tifanne oll ennen epäiltya 
törkeäa kavaHusta e! tilanne 30,6.2014. Ttlssa tapauksessa takavarikon oll!i~ssa voimassa aluksen avaimet 
luovutetaan Jääske!äiselle. 

Terveisin 

Kristina Boholm 

lähettäjä: Karllindroos [mailto:karlllndroos@msru:om} 
Lähetetty: 3L lokakuuta 2014 9:33 
Vastaanottaja: Soholm Kristina POL 
Kopio: erHcnyiund@klantieJi; pekka, y!lkosk\'t'f,justltum.fi; Japl Viitanen; relma. raapjX'lna@ferenda.fi; 
viktor@lauspartners.ee; aleksi@lauspmtners.ee; mlika,pus()@nordicfaw.fi; 
zacharlas.sundstrom®norcll:c:law.fl 

r"' Alhe: Urgent/ laivasta 

Erik Nylund ldantie Ky soitti klo $.55. Han oH oHut yhteydessa Merivartiostoon, oli J Hmo1tettu 
etta laiva kuuluu luovuttaa Jaaskelalse!Je. Tassa on varmaan vaarinkasitys? Ko paatti eilen, etta 

laiva tuovutetaan tilanteeseen 30.6.2014, joka o!t seuraavanlainen: 
*Traftn alusreklsterin mukaan laivan omisti si!lotn KOK ja omistaa edelleen. 
-Halllntao\keus (hlnaus}oH hiantie Ky:Ua PreNordicin tilauksesta menossa Tallinnaan. 

Voitteko korjata ja ilmoittaa vaHttomasti Merivartlostol1e Turkuun ko:n e!Hsesta paatoksesta1 

etta laiva kuuluu luovuttaa {viipymatta) ldant\e Ky Erlk NylundiHe tanaan Tafllnnaan siirtoa 
varten, kuten tilanne oli 30.6.2014. 

-Hinaaja Kemi miehistoineen valmis tahtoon Tallinnaan kuten kaikissa sopimuksissa ja 
kuulusteluissa on todettu, 

https://bJu l76.maii.l ive.com/ol!maitmvc/PrintMessagef:!?mkt-""en~us 1.11.2014 
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~·. 

*\f;,'lkuutusyhtio parhaillaan va!rn\steiemassa vakuutuskirjat siirtoa varterL 

wSatama Tallinnassa valmiustilassa ottamaan latvan vastaan. 
~saao\osuhteet{tuuli) sallii taman pa\v:an lahdon. Tuuliolosuhteet muuttumassa, voi mcnna 

viikkoja, voi jopa tehda taman syksyn hinauksen mahdottomaksi. 
-Jaaske!ainen ja Virtanen ovat osoittaneet rahattomoutensa laivan maksuun, josta edelleen 
p~Jolet maksamatta. Mlkali heiffe ralttorn<~sti vastoin ko:n p<Jatost~t Jalva luovutctUtisJin, j<'1Lsi se 

katketia todennakolsyydeH<l Turkuun ilman huolenpitoa talven vastaan ja vahingot olisivat suuria 
ja \aiva todennakolsestl arvoton, kuten on viranomals\t\e moneen otteeseen ilmoitettu. 

Eri sahkopostina kopio lalvarekisteriotteessta kaikllle taman postin vastaanottavme. Toivomme 
plkalsta korjausta tahan todennakolsesti vaarinkasltykseen, jotta la1va paasee tahtemaan tanaan 

iltapalvaHa. 

Kunnioittavasti 
PreNordlcin Ja KOK:n puolesta 

'r\.ar\ Undroos 

hHn"' t!hl\' 17 6 rnaiUivl: ,com/ol/mtrll.m vc/PrhttMessagcs?mkt~cn-us 
L 11.2014 
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(11) 
Summa Summarum helmikun 2015 

Oli yksinkertaisesti mahdottonmus saada vastaus poliisin loppulausuntopyyntöön valmiiksi 92.2015 
metmessii. Kiitos antamastanne lisä ajasta. T utkinta on edennyt väärään suuntaan. kun on lähdetty 
analysoimaan Erkki Jääskeläisen tictczia ja valheellisia aikeita ja jätetty huom ioimatta Karl Li ndto('sin 
kuulusteiuissaan esHn tuomat fl1ktat 

-Törkeä kavallus, etpk.sivut 9- i (}, Karl Lindroosin todetaan anastn.neen hallussaan olevan laivan. 

~ Kauppakirjat ctpk sivut 1 64-l 72(kaikki kohne) 

-Kauppa 1 2.9.13 ei koskaan toteutunut kauppakhja virheellinen. l\rfikäH kaupptl olisi toteutunutkaikki 
rahat 350.000€ oHsi siirtyneet Pankille. Kts. kauppakirja 12.9.13 sivu 164, kohta 3 

-Kauppakh:_ja 20,9.13 täysin toteutunut oston kohdalla. 20.000€' maksettu perustetta\'an yhtiön 
päämiehen Eero Mäkisen puok~sla k!iytrlien 19.933 Eino Niemelältä lainattua 25.000€,Josta 5000€' piti 
jäädä Et~kki JitäskeläiseHe perustettavan yhtiön kuluja varten. Tämä 20.000€ siirtyi etpk sivu 10 
mukaan Handelsbankeniin 2.lO.B.Tämä on Eino Niemelältä tuHut raha. Kauppaki~jan nmkaan puuttui 
H B: Ue maksettavaksi 180.000€ .Sovittu maksupäivä 20. 11 . i 3 eli 60 päivää km.rppakiJ:ian 
allekitjoituksesta. 

~ Lukijan täytyy ymtnåltiiä, että maksamalla 20.9.13 rnainittu 20.000€ perustettava yhtiö(n1yöhemn1in 
PrcNordk: OU) oli laillisesti kauppakh:jan omistaja ja maksamalla loppu 180.000€ tuli kauppakiljan 
mukaan perustettavasta yhtiöstä IaivanlaiHinen mni.staja,joHe kuului kaikki kauppaan liittyvät 
asiakh:jat ja velkakizjatKarl Lindroos toimi täysin valtuuksin päärniehen edustajana ja toimeksiantajana 
Jääskdäisdle. Erkki .Jääskeläinen toimi rajoitetusti perustettavan yhtiön lukuun ja Hannu Kaita1uorna 
edusti valtakit:}alla Jåäskc!äisUL 

wErkki .Jiiiiskd!HscUå ei ole mitään oikeutta velkakirjoihin sopimuksen 20.9.13 
mukaan.Vclkakir.iut kuuluivat Karl LindrooslUc tai hänen miiärä!imiiUeen cdustacn laivan 
piHhtdestä ja rahoittajan. Kaupalla 20.9.B ei oJc mitään yhtcyttit tässä vaiheessa tulevaan 
knuppaan 2.1l.13. Rmni Virtanen oli tuskin tietoinen 10.9.13 tehdystä kaupasta. 

-Lokakuu.ssa 20 !3 Karl Lindroos neuvotteli Ta!Hnnassa perustettavan yhtiön (PreNordk OU) 
päHm.iehen puolesi<! kaikki imma!edaalisct arvot ja hankki PrcNordic OU:n päämichdlcen tätä 
tarkoitusta varten. Sopimukset aHekhjoitcttii n 18. l l. 13. Nyt perustettava ythid PrcNord.ic OU hallitsi 
immateriaaHset arvot 'HlHhmassa ja laivan sopirnuksdla 20.9.13 Kokkolassa, josta Hisså vaiheessa 
~xJelleen maksamatta ISOJlOO€ flanddsbankenillc. 

-On kai its~'stitiin selvää, että vclkoojiHa ei voi oria minkäänlaista osuutta Karl Lindroosin 
pcrustettavalle yhHöllc(PrcNordic OU:lle) hankkimiin arvoihin Tl:illinnas:sa. Humnioltavaal 
lmmateriaalisilla arvoilla ei ole mitään arvoa Urnan laivaa ja laivana on hyvin ntioitt~ttu arvo Hman 
niitä. Paketin arvo sopimt.rksincen hyvään paikkaan on mittava. V<>i vaikka verrata Mersunn pelkkänä 
autona tai takslolkcuksin~~en Helsingissä. 'Vaikka VchoBa olisi autosta saamista, heille eivät kuulu 
taksioikeuden arvnt. 
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(12) 
KauppakirJa 2.11.13 
Tallinnassa hankitut immateriaaliset arvot sai lokakuun lopussa Rami Virtasen innostumaan uudelleen 
laivnkaupastt·L On tärkeää huomioida, että nyt on eri tuote, ~.~ri myyjli kuin sum1niteUu.ssa ei 
toteutuneessa kauppakidassa 12. 9. t 3 ja toteuhmeessa kauppakirjassa 20 .9. i 3. Laivan .ia 
hnma:teriaalisten arvojen yhteishinnaksi sovittiin 375.000€. josta kauppaa allekidoitettaessa maksettiin 
25.000€ ja 1 L l L 13 (piti maksaa, myöhfistyi}l75J)00€t ErkkiJääskeläisen asiakasvaraintilme ja loppu 
175.000€ piti maksaa pentstettavaHe yhtiölle PreNordicHle laivan mnistusoikeutta ja asiakiljoja 
vastaan, kun 1al va saapuu TaHinnaan, johon sen piti lähteä välittömästi h1naussopimuksien ja 
vakuuruksien voimaantulon jälkeen. OstqjaHe RDcvelopmcntille on kuuppakiljassa 2.11, 13 sdvä::;;ti 
ilmoitettu, että heiltä tulevia varoja tullaan käytk"imään loppnvd voitteiden nmksuun HB; Ue ja 1ai'va on 
näin rasitteista vapaa. Lukijan on tärkciiä ymmihtää, että tä1lä kaapaHa 2.ll.l3ei ole mitään n1uuta 
yhteyttä 20.9.13 tehtyyn riskiostoon kuin, että pemstettavalla yhtiöllä on näin o11cn ostaja ja oikeus 
käyttiiäja käytti 180.000f~ RDcvdoprnentin sallitusta 200.000€ varoista kaupan 2{L9.13 
loppumaksuksL 

Edelleen hnominit;::rva, Jääskelälsel!å tai Virtasella ei txlcHeet1k.1än mitään oikeutta laivan asiakidoihin 
180J)00f'osamaksunjälkeenkili1n. IleiHähtln on vielå,kutcn kauppakit:jassa mainitarnL n1aksmnatta 
175.000€,joUoin asiakirjat ..::tmistusoikeuksinecn luovutetaan heille. Siihen asti ne ovat minrm 
kontrollissa suojatakscni pt\.ärnh::stäni, PrcNordic OU:taja sen saatavaa. Kuten jo aien1n1in mainhtu ja 
maxras/joulukuun välikohtauksenjälkeen ,kts. VilpiHinen toiminta (4), aikaa Jäkiske1äincn sotkin1a.:m 
kauppaki;:jatja lainaamaan kustakin sopivaa valheidcnsa tueksi. Tämänjälkeen hän häikäilemättömästi 
jatkaa tuhoamlstarinaansa saadt1ksecn laivan maksamatta loppusun1maa 175.000€ ja sopimukseen 
kuu!U\'<ft muut velvoitteet. Jääskeläinen jättää heitteille hHnellc väärin perustein luovutetun 
Iaivan(Bohohn 30.1 0, 14), joka on kärsinytja tuhoutunut pahoin ilman huolenpitoa. Liekö tahaHlsta kun 
muut yritykset ei ole to.imincet. Tätnå on tilanne tänään 12.2.2015. Mukana liitteet. 

Etpk. Sivu 9. ,Johdanto 5710/R/22609ft 4 
Alla olevat analysoimuni tiedot poliisi on todt.·nnH.köisesti saanut l:;:!'kki JääskeHiiseltå 

Oletan, että maininta on oikein, sivu 9: Kauppahinta 200.000€ on rnaksettu neljässä {3) erässä 
Handclsbank~~niUc ilmnittamaHe tilille Jiiiiskeläisen Nordean asiakaavaraintiHhä seuraavasti: 

Virhee11isesti on merkitty, että maksu Eino NierneltHtä 25Jl00€, 19.9.2013, josta 500(}{;: oli varattu 
Jåäskeläiselle kuh~ja varten j<\ että 20.000€ olisi Piraten !oppukauppahinta, kun se on kauppakirjaan 
20.9.13 kuuluva kiisiraha ja maksettu Järiskdäisen asiakasvaraintiiHUi Handelsbankeniin 2.J0.13. 
Kts, l.iitteet HH:juristi Stefan Svcholminja Hnnmt Kait."thtnnlan kil:Jeenvaihdosta 25.9.13, mistä sc1viäå 
Jäiiske!iiisen viivyttely maksu!le. Mukana myös Jääskdä1se:nja Niemelän kuitit, joista selviää rahan 
alkuperä ja sen tnrkoitus.l'ALLA El OLE MfLÄ,Ä.N TEKE1v1lSTÄ R DEVELOPMENTIN 2.1 LD 
KAUPAN MAKSlJJEN KANSSA. 

SEl.JRAAVA'I' MAINITUT MAKSUT 18.11,13 175.000€' HB:LLE ON ('v1AKSU 
PERUS'l'ftriAVALLE Yl-fffÖLLE R DEVELOPfv1ENTH,TA, SAMOiN KUIN 29.11.13 5000€, El 
SUINKAAN LAIVAHOTELLI P!RATEN LOPPUKAUPPAIHNTA. EDELLEEN PUUTI1JU 20J!OO€ 
PERlJSTETIA'/AN '{!:-ITIÖN SAAMISISTAR DEVELOPl\{ENTlN MAKSUISTA, SEKÄ US,å.KSI 
LOPPUMAKSlJ 175.000€ PERtiSTETIAVALLE YHTIÖLLE PRE NORDlClLLE. KlJN LAIVA ON 
TALLINNASSA. NÄMå MAKSUT LHTrYVÄT KAUPPAKiRJAAN 2,1 1 .13, 
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(B) 
JÄ}\SKELÄ1NEN ON KÄ Y'l"l'i\NYT EINO NIEMELÄN LAINARAHAA 25.000€ JOSTA 20.000€ 
ON KÄSIRAliAA 20.9.13 K1JULUVAAN OSl'OON PANKILlA PERUSTET'T'A.VAN YHflÖN 
PUOLESTA JA 180.000€ ON RDEVELOP.MEN'l'lLlA !vlAKSU PElUJSTETTAVALLE YHTIÖLLE 
EU YHTEENS,Ä. 200.000€. MAKSUUN PITI K.Ä.YTT ÄÄ R lJEVELOPMEN'flL'tA TlJLEVAA 
200.000€ KOKONAISUUDl~SSA ElK,i\ NIEl'vlEI)\N LAlNARAHAi\. MAKSLJN JÄLKEt.:N 
PUUTfTJU EDELLEEN 20.00{}f~ PERUSTETTAVALLE YHTIÖLLE R DEVELOPMENTILTA 
SJ:Ki\ 175JJOO€ tvlAKSAMATTl\, KlJN LAIVA SAAPUtJ 'LA1.1JNNAAN (.L~r\SKELAlSELLE OLI 
VARArru NIEMELÄN LAINARAlJOlSTl\ 5,000t~ KULUJA VA.RTEN). PUT.JTTUVA 20.000€: 
SEKA 5000t: KULUJAVARTEN J)\ÅSKEI)\ISElJ.i\ EDELLEE:N1TLlTTÄ,\AÄTfÄ. 

Maininta sivu 9: Jääskeläisen asiakasvamintiiille on tullut seuraavia suorituksia liittyen laivahotciH 
kauppaan. seuraavilla IncrkinnöiiEi: HtJOMl MERKINN)\TOVAJ'TODENN.Ä.KÖISESTI MYÖS 
Ji\1~\SKELAISEN 

-20.9.2013 Eino t-~1atti Niemelä 25,{}0{H? (pemstcttavaHe yhtiölle lainaa laivahotelli Piratcn 
hankintaan), Karl Lindroos on ncu•<'otdlut Niemelän kanssa tästä suorituksesta. 

OIKEIN. l::AffSl UJKLL\N KUULUU RESKTSTERÖID.}\. fi'l'Ti\ TAM.Ä. ON LAINA 
PERUSTETTAVALLE YHllÖLLE LJNDROOSIN ·nJTTAVALTA JA JOSTA ON KÄ. Y'I'E'fTY 
KX,S!Rl\HANA KAUPPAKIRJA/\N 20.9. 13. KtTTEN YLLA .MAINrrru. TALLÄ 
SUORITUKSELLA El OLE l'vHTA.ÄN YtrrALi\ISYYTTÄ KAUPPAAN 2.11. lJ. 'fl\MA LAINA 
ON EDELLEEN ~4AKSA.?v:lAf'lA NIEMELAlJ.E, TS. EDELLEEN J.Ä,Ä.SKELi\ISELLÄ. 

-5.11.2013 R Dcvcloprncnt OU 25.000€ (käsiraha laivahotc!Ii Pimtesta i:rtaimlstoinecn} 
~v1AKSU OIKEIN. PAITSI LUKLfANTLJLEE REKlS'fERÖII1}\, ETTA TAMi\ 25.QOOE' ON 
Kl\SIH.AllA ERI KAUPPAAN. ELI KAtJPPAAN 2.1 U3. K'T'S. KAUPPAKIRJA 2.11 J 3 KOHTA L 

-13. 11.20 1 3 R Dcvelopment OU 7 5, OOOt: (suoritus Pirate lalvan t:nnksusta ennen lopuH ista suoritusta 
jöka V;;hdään, kun taiva Tallinnassa. PanHlkhjat laivasta Erkin hallussa) 
V/\)\RrN, Ti\Jvt}\ 75.000€: ON OSASlJORrrus PERUSTET'fAVALLE YHTIÖLLE KUULUVASTi\ 
200JJOOE:STA. JOSTA ON 25.000t:: Mi\KSEI"fU 5.11,2:013. NYT POUrfUU EDELLEEN 100.00l1€ 
OSASlJORrllJS'T~\ PERUSTE'lTi\VALLE YHTIÖLLE PRENORD1C OLJ:Ll.E SEKA_ 175JH)O€, 
KUN LAtVA 11\LLINNASSA. KTS. KAUPPAK1RJAAJASOPUv1UST/\2.ll.l3. El MrL;\.ÄN 
MAININTAA, El'f,Ä. VELKAKIRJAT LUOVUTETTATSHN JAÄSKELÄISEL.LE ENNEN R 
DEVELOP~tENTIN 175.000E:N LOPPUStfORTnJSTA. 

* 14.11.2013 R Dcvdopmcnt OU 80.!)0(1€ (maksu Pirate laivasta sopimuksen mukaan). 
T X:tvtA 80.000E ON OSASUORITUS PERUSTETl/\VALLE YHTIÖLLE. OSASlJORITlJKSES'fl\ 
EDI:LLBEN PlJLlT·ruu 20.000€ PERUSTETTAVALLE YHTIÖLLE TA~t)\N MAKSlJN J;\LKEEN. 

*15. 11.2013 R Devdopment OlJ 20.000€ (loppusuoritus Pirate laivasta sopimuksen 
mukaan). V/\J\RlN, 'f;\ivtÄ; ON tOPPUSUORfflJS OS/\SUOlUlLTKSES'lA. R 

DE\i''ELOPMENTILLA EDELLEEN MAKSAl'vfAT'JA 175.000€ SOPI~HJKSEN 2.11.13 M UKt\A N 
JA lÄ.)\SKELAISELLÄ VIELAKIN 20.000€: PERUS'I'E'l'TAVAN YIITIÖN PRENORDIClN 
RAilOJA SEKA 5000€ KULUJA 'v~I\RTEN. 

Nåin oHen pankille on tnlll1t tnaksetuksi sopimuk.<;en 20.9. 13 n>ttkaan 200J}00E; kokonaisuudessaarL 
Jääskelä.incn on käyttänyt siihett180.000€ hänen asiakasvarainti!H!e RDevelnpmentilta tulleista rahoista 
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kavaltaen myös RDt.wdopmcntin rahoja 20.000€ heidän maksamasta 2003)00€:sta seka 

pemstcttavallc ythiölle tilittämättä edelleen 25.000€'. 

Kuten maininta etpk:ssa sivu 1 0: 
20.9.2013 päivätyn kauppakirjaan liittyen Erkki Jääskeläisen Nordcnssa sijaitsevalta 
asiakasvaraintiHhä on maksettu yhtet.msä 200.000€ llanddsbanke,nin ilmoittamaile tilille 

seuraavasti: 

-2.10.2013 20.000€ (laivahotelti Pirnte loppukauppahinta) 
Vi\ÄRIN. KÄSlR/\.I:lA .. KAUPPAKIRJAAN 20.9.13 PR.ENORD!C OU:N PEROSTE:T'TAVAN 
YHTIÖN PUOLESTA K!\ YTTAEN FJNO NIEMELAN LAINARAHOIS'TA 20.000€. 

-18.11.2013 175.000€ (laivahotdli Pirate kauppahinta) 
KYLlj\, I 75fl00€ OSi\SlJORlTlJS R DE\lELOPMEN'fiN SOVITUSTA 200.0UU€:N 

OSA .. MAKSUSlA 

(14) 

-29.1l.:WD 5000€ (taivahote!U Pirate loppukauppahinta) 
V)\J\RJN, El TfE'fENK)i.t\N LAlVAHOTELJJ PIRAfEN LOPPUKAUPP/\J·HNTA, VAAN 5000€ 
OSASUORHlJS SOVl'fUSTA. 20CU)00€:N OSAMAKSUSTA .. SIIS Ni\IN OLI,EN N"\1\--tj\ OVAr 
l\1AKSUT 18.11.13 175JJOO€ JA 29J !.13 5000€ ELI Y!HEENSi\ 180JH)Of:. 

R DEYELOPIV1ENr ON OLETE'ri'i\VASTI l'vlAKSANUT Ji\/\SKELAJSEN 
1\SlAK/\.SVARAINTlLILLE TULLEE'!' SEUR.A..AVAT MAKSUT: 

05.11.2013 
13.112013 
l4JL2013 
15.11.2013 

25J)(}(I€ 
75.000€ 
80.000€: 
20.000€ 

YlTL 200JJOO€ SIIS EllELLERN, MISSt\ 20.9.13 NlKMEL . .\NLAlNARAHA2.5.000€'! 

TIETYSTI KAVA LLIHHJNA ERKKI J AÄSKF:L~JSEL.LA! 

Seuraavassa kappaleessa seuraav;:tt pu uttcd Usuude.t ja \lirheet liittyen kauppakit:Jaan 2. 11.2013, 
kts. n1yös meidän sivu (4) Kauppakida 2. 11 J 3 RDeveloptnent -Perustetttrva yhtiö . 

.1,&./\SKELÄlNI\N E1MYYNYT2.11.2013 PÄIVÄTYLLA KAtn~PAKIRJALLALAiVAA 
ETEENPÄIN RDEVEL.OPMENT OU:LLE. LAIVA.N MÖI KARL LINDROOS PERUST'ETlAVA.N 
YHTIÖN TA YSVAr;rUU'fETTUNAlA SOPI KAUPAT RA!\{[ VlRTi\SEN KANSSA. 

•• .. >' .. " . . .. . . . •••• •.;;. 

JAi\SKELi\JSTA PYYDETTJIN RAJOU'E::TtHN OiKEUKSIN ILM.AN PAA1US\lAI:IAA 
TOIMIMAAN PERUSTETTAVAN YHTIÖN LUKUUN JA SAl\1"'11\Ml\i\N LOPPUlJN T/\M)\ 
KAUPPA 2.1l.13 KAlTPPAKlRJAN JA SOPll'v1UKSEN MUKi\AN. JA~!\:.SKELA.INEN TEKI JA 
KIRJOITfl KAlJPPAKIRJAN 2.1 J, 13 JA SUHEN LHTT\'V.ÄN SOPI~4(JKSEN SAtv·1AlJ~·\ 
PAIV~\JvtÄXR/\lT.Ä VIRfi\SEN JA LINDROOSIN OLLESSi\ PAlKALLA. 
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(15) 
Hallintaoikeus siirtyy laivaan heti. kun Erkki Jätiskeliiis-en tilille on maksettu kiisiraha 253)()0€ ja sen 
lisäksi 175.000€' ELT YIITEENSi\ 200JJOO€, T,ÄM/\ 200JJOO€ R IJEVEl,()FMEN·r ON 
TODENN.;\KÖlSESTI .~<JAKSANUT ERKKI Jii.ÄSKELÄISEN ASIAKASVARi\lNTILfLtE ERI 
SUOR1TUKSINA 
-5JL13 25J)O()t;, 13.11.13 75.000E:'.l4JU3 80.000€, 15.1L13 20J)00€ 

ELI NÄIN OLU:N YHT. 200.000€ 

JAÄSKELÄINEN KA.YTTI HANDELSBANKENlN MAKSUHUN 2.10.! 3 2(L000€ 
crotJISTl:·rri\VlSSA TtJLLUT NIEMELÄN LAlNAii.AHOISTA) JA LOPPU 18(t000€ R 
DE:VEl.OP~4ENTIN J,Ä.ASKELAISEN ASIAKASVARAINTlLJLLE TULLElSTi\ RAHOlS1:'\. ELl 
YirrEENSi\ NAl\·iA 200.000€~ ~&EN! HANDELSBANKENIN JA FINN\lEIZA.N VELVOlTTEISilN 
KAUPPA.KlRJAN 20/:). 13 !\-1lJKAAN. 

HALLlNTt\OlKEUS El OLE VOINUT SIIRTYÄ LAIVAAN,. KUN AfNOAS'fAAN 180.000€' OLI 
MAKSETTlJ R DEVELOPMENTIN VARfHSTl\ JAASKELI\JSEN l\SlAK.i\8\~,\RJ\.INfl LlLT /\, 
JOTEN ETEENPAIN HB:LJ.J: PERUSTE'f[AV/\N YHTIÖN VELVOrr·rEISIIN El MENNYT 
·rAV'TT.l\ 200.000€. VA.AN AINOAST;\A.N l8(L000€, JOS HA.tUN1:!\0tKEUS LAIVi\AN Sl!RTYI 
-rAST .. :\ HlJOLlMArTj\. Ji\2\SKELÄINEN KAVALSf HANELLE Ji\i\NEEN 20.000€ J/\ H]\N ON 
JA 1T:\N'r'T USÄKSl TILlT-r.ÄMÄ TTA KULUJA VARrEN 5000€. 

IIALLINTAOIKElJS ON JvfENfH'ET'TY R DEVELOPMENTlN SOPHv:l1JSRfKKOMUKS1EN 
'[i\KlA, KfS. lJITE SOPll\lUSRIKKOMTJKSET, OivHS'fUSOIKElJS El ()LE SHRTYNYT R 
DEVELOPMEN'rfN M.A .. KS/\MATL.!\ OLEVAN 175.000€ 1'v1AKSON PUUTitiESSA (omistusoikeus 
laivaan siirtyy, kun kauppahinta 375.000{"' on kokonaisuudessaan mokscttu). 

JiiASKEL)\ISI2N [,AfV/\N 0!\·1lSTUSOIKElJDEN SIIRTO 14.4.2014, GENERi\L PARTNERS 
OU:LLE ON RIKOS HUCJLJM)\T'TA, E~TIA SHRTO El T'A YTÄ LAlUJSESTIKAAN I".AJVAN 
O.!vHS'rtJSSlJHTEEN SIIRTOA. KTS, EfPK. SIVU 162 

LIENEEKÖ 'IÖRKE3, KAVi\LLLJS MINUN OSA1 .. fi\ SELVfli~TTY! 

Lifl'!EENi\ JOHDAN·ro SIVUT ETPK. 9-10 
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Summa Summarum liitteet Johdantoon 5710/R/22609/14 sivut 9-10 

~HB:njuristin Stefan SveholminjaAA Hannu Kaitaiuoman välinen kh:jeenvaihto 25.9.2013. 

~Erkki .Hiäskelåisen kuitti 20.!)00€ :n siirrosta 2. 1 0.2013 hänen asiakasvaraintili hii Nordeasta 
Handelsbankeniin Kokkolaanja Eino Niemelän kuitti 19.9.2013 Jähdtåt:nf::lstään25J)O(}€':sta Nordeasta 
(josta 5000€ .mahdollisia kttlt\ia vark~n).Kummassakin siirrossa on kyseessä Jääskeläisen sama 

asiakasvaraintilL 

-Tti:nlä selvittää 2.10.2013 Handelsbankeniin m!ken suorituksen ja että sen aikuperrt perustuu Eino 
Niernelän 19.9.2013 lähettämään lainarahaan laivahotelli Piraten ostoa varten 20.92013. 
Myöhästyrninen rahaslirrolle johtunee Erkki JääskeHi1sen kit:jecnvaihdossa 1nainitusta matkasta. 
Kirjeenvaihdostase1viäi1 myös pankinjuristin kilr,~htiminen mhansiirroHe.TäHä suorituksdla ei siis ole 

mitätin yhteyttä 2.11 .2013 tehtyyn kauppaan ja sopimukseen. 

-Etpk. Johdanto sivut 9-10 

~IVlemo sopinmsdkkonmksista 

-Pöy·täkh:1a General Partner hallituksen kokonkst·sta l4A.2014JAASKELAISEN tArroN 
LA1VAN0tv1 fSTUSSIIRTOPÖYTJ\KIRJA 

-Sähköposti laivan omistuksen siirrosta {vahvistus), Erkki Jääskeläinen, Karl Lindroos 
H5A2014 Laivan siirto! Ji\,~SKELAINEN VAlTVlSTAA RIKOLLTSEN SIIRTONSA 

-Tärkeää. tietoa laivasta! 

-Kuva /Kemi 1 

-A landia vakuutus 

-Jädctöntä valehtelua ja manipulointia 
Ji\)\SKEl"'ÄlSEN VAS'I'AUS, KLlN KYSYN LAIVAN TURVALLJSUlJDES'lAJA 

ASJAKASVARAINTII,EISTA 
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Outlook Print Message 

VL-: KOY Kruunupyyn Kirkkotie 8 

I··:un;; Hannu Kaitaiuoma (hannu.kaitaiuoma@asianajajatkpnet.com) is 

Wed 9/25/13 4:00AM 
l\< karllindroos@msn.com 

Hei 

Oheinen viesti tiedoksi. 

Hannu Ka:Ltaluoma 

---~-AlkuperiH.nen viesti-----
Lähettäjä: Stefan Sveholm (rnailto:stsvOS@handelsbanken.se} 
LCihetetty: 25. syyskuuta 2013 10:58 
Vastaanottaja; hannu. kai t.aluoma@asianaj ajat,. kpnet .com 
Aihe: KOY Kruunupyyn Kirkkotie 8 

Terve, 

Saim:m.e perjantaina kauppaldrjan, jolla otsikkoyhtiö on myynyt 
Latvahotelli 

Page 1 ofl 

Pirate -aluksen 200 TEDRin kauppahintaan. Kauppakirjassa todetaan, 
että alus 
olisi ulosmitatt,u, mutta näin ei kuitenkaan ole. 
Tarkistin asian perjantaina no-mies Torolf Forsmanilta. Tämän 
mukaisest-i 
vapaaehtoinen kauppa oli siis mahdollista ilman uo-viranomaisen 
lupaa. 
Ostajan tulisi siis nyt tilittää alkukauppahinta meille. 
t4e jaamrne sitten sekä. alku- etti:l. loppukauppahinnan Finnveran kanssa .• 
Voit:o 
edistä&. tätä asiaa mitenkään? Voin ilmoittaa sinulle tilinumeromrne, 
jos ja 
kun ostaja on valmis maksamaan summan meille. 

YT 
Stefan Sveholm 

Oelivered to you with SH.B secured mobile e-mail. 

https:/lblu l76.maiLlive;comhnail/PrintMessages.a~px?epids=SeO ll75b-25b8-1 i e3~ad9b~... 11/10/2013 
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antaina kauppakir 

Ostajan tulisi s~is nyt ~ilittdä 

httpsJiblu 17 6.mni!.li ve.romtroa\IIPdntMessages.aspx?cpid!F4 51 e3 5a9-26<b-l ! e3 -9007-... 1 111012013 
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Johdanto 5710 1 R /22609/14 

YlE~STÄ 

Csitutkinta on ato!t«:ttu varatuon1nri Erkki JääskeE.i\sen 1 !fL20i4 tekemän tutklntapy·:tnnön 
perusteella, miss.!!i pyydetään selvittämään onko Kari Undroos syy\Lstynvt rikoksetm, k.un 
Lindroos ei o!e 2CL9.2013 pålvatyn kBuppak!r)an( liite 2.2 f etpk s. 16G H '169} mukaan 
suostunut luovuttamaan .Jåäskelä\soile !a\vahotem Plraten ha!tijavelkaklrjojH, ;siuksen 

kanHaHk~LHJskirjaa ja m!ttak\rja<'L 

La\vahoteHin kauppakirjan un perust6tlav;;m yhtton puolesta allekirJoittanut vaHakirjaila AA 

Hannu Kaitaiuoma ja Kiinteistö Kirkkotie 8 n pUDlesta Kaf! Undroos 

TUTKiTTAVAT RIKOSNIMIKKEET 

Lindroosin ep8HI$ön anastaneen Nillu;;;saaJ1 o1eva lcdva\lote\\i Pimten, kun laivaa on aloitettu 

siirtämään Kokkolasta etelään 
i\iernrn!n f(iinteisiö Kruunupyyn Kirkkotie 8 ( KOI< 8 } ornlstama 
mBjoitushote!Ji Pirate on 2ft 92013 päivätylLä l<:auppakir_ia!la siirtynyt 
Erkki Jääskeläisen edushm•alle perustottevaEe yhtiöHe 
koko kEtuppah1rman ( 20{1.000 €} tu\tua rnaksBhJksi 29XL2013. 

20.9.2013 a\lekirjoitettulla kauppakirjana myyjä r\OK 8 1 Karl Llndrons sitoutuu slirtamään 
laivahotellin omistus- ja hallintaoikeuden osk'>ja!lo, k.un kauppahlnta on knkon~>isuudcssaan 
maksettu,. 

20 9 20\3 pähJätyssä kauppakirjassa rnyyjä vakuuth:la ostajan ·;:;aavan kauppahinnan 

maksua vasten myös \a!vahotemn kiinncve!kakirjat 

Kauppahinta 20ZH}00 euroa on maksettu neljässa ( :3 ) eri'issä Handclsbankenll!e 
iknoittr:HnaUe tilille Jäaskeläisen Nordean as\akasvarainti1Htä seuraavasti : 
- 2. 10.20'1 3 20.000 € ( laivahotelli Pirste 1oppukauppahint& ) > 6 . " ~·· \ x . 
- ·18. 1 i .2013 ·175 000 € ( laivahotem Pirate kauppahinta 1 
. 2~l i ·1 .2013 5.000 € { !alvahoteHl Pirate Ioppukauppanin ta} 

9 

Jaåske!.äisen asiskasvarainW!He on tuHut seuraavia suorituksia !Httyen !nlvahoteHI kauppaan, 

- 20 R2013 Eino Matti Niemelä 25.000 € ( penn>tettav,slle yhtiölle \a\naa la\vahote\1! P'iraten 

hankintaan). V~ari Lindroosin on neuvoreHun Nk::melän kanssa tästä suorituksesta. 
~ 5. i 1 _2013 H Deve!opmet Ou 25.000 € ( käsiraha !aivahuteHi Piratesta lrtalmisto!neen } 

(- '1 3. 11 ,:20 13 R Deve!opn1ent Ou 75 000 € ( suoritus Pirate !aivan maksusta ennen !opu!hsta 

\ suoritusta 
1
'oka tehdään kun \aivo Tallinnassa, 0\:mltlk\rjat la\vasl'a Erkin haHussa ), 

~ ' - 14.ii 2tY\3 H Deve!öpment Ou 80J)00 4± (maksu Pimte hdvaste; sopimuksen mukaan). 
- 15,1 i ,20'13 R Oeve!opment Ou 20.000 € ( loppusuoritus Pirate !aivnsta sopimuksen 

\.,,'mukaan), ,,. / ,;, .... ,, .. . _ ,; ... , , 
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Laivahotem Piraten kaupasta on tehty ko\me eri slsaltöista l<ouppakirjarL 
- i 2.9.2013 p§ivi'ltt:'l' ja t'llleklrjoitottu kauppak\r}sL (Ette 2 .. '1 / etpk s. ·1 64- 'lGS } 
- 20 920'13 pälvt\tty ja aHekirjo\tettut kauppakirjaA li\te 2.2 i etpk s. 1t:'l6- } 
- 21·1. 201 pälvatty ja a\lekiijo\tettu kauppoklr]a, { \iite 2..3 i etpk s. 1 '70 ~ 172 ) 

20.9.2013 pä1vatyn kauppHkifjaan IHttyen Erkki Jääskeläisen 1\lordeassa sljaitsevnita 
0siakasvarainti!l\tä on m21kseth.l yhteensä 200.000 € Handelsl:::>elnkenin Hrnoittama!!e tl\!He 

seura<wasti : 

- 2.10 2013 20.000 € { \aivahotem F'lr~1tQ !opf.H.Jkat..Jppahinta} 
.. ·;e.·t i20l3 ·175.000 € { \aivahotem P!rate kauppahin.ts) ~1 
~ 2H i ··1 20'• 3 5.000 € ( \aivahnK?Hi P\rate \opptlkauppahinta) 1 j 

{Erkki JM&kelä\nen on perustettavan yhtiön nlm\ssa myynyt ;aluksen 2" 1 '1.2013 paiväty!la 
\ k.ouppaldrtaHa edelleen R Oevelupment OCdle, Jonka to\rnlja on oHut Rami Virtanen. 

i\a!nntaolkeus siirtyy laivaan sErtyy hetL kun Erkki JäaskeL§isen 
tiElle on maksettu kasiraha 25 000 e ta sen lisäksi 175 000 a_ Ornistusofkeus laivaan siirtyy 
kun kauppahinta 375 000 e ko\< .. cna\suudessaon or1 maksethL Erkki Jsäskeliilnen on 
kuuh;ste\ussa '17:10.20·14 ilmoittanut että laivan on•Istusolkeus on 14.4.2014 sl\rtynyt 

n-'"'"'·"'"'"1 Partneno'< Ou:!ie. {!Iho t5l etpk s. i62) 

Perustettava yhtiö / Ethk\ Jäästu:Aälnen vaati rangaistusta. 
R Deve\oprnent Ou i Rami \/irtnrmn vaati rangaistusta. 
Kar\ Lindroos kiistää syy!Hstyneon\ rikokseen tt\ssä aslnsss. 

K01r\ Lindroos on erehdyttönyt Kaitaiuomaa luovuttamaan Jaivahote!li 
Piratt0n { 8 } haltijav'e\kskirjat \tse\!8CH1 joulukuussa 20'13 !uparnaHa toirn\ttaa rm 

he n k!Jökohtalsesti Erkki -J aä~k\1lä\seHe. 
Undro<.:s ei; ole tolrnHtanut haltuunsa saamiaan he\t\javotkal<!r)o}a, kansaH\stJusk\riaa ja 

rr>iltAkirjaa Jaa*:keisise\!o. "' / 
~ ... 

Oslaja ei o!e nåin ollen saanut rekJsteröityä alusta nimiinsä }a Lindroos on voinut täten sopia 

aluksen poiskulJ<":lttarniscsta. 

\-\annu KaHahJoma ei vaadi rangn\stustf:L 
Perustettava yhtlö! Erkki Jaäskc!äinen vaat\ rangalstust<'L 
Karl Lindroos kiistää syyHistyneeni rikokseen täss;§ asiassa. 

Undroos on hank.k1akscen ltsc!Jeen tai tolsena oikeudetunta tatoudel!\sta hyötyä erehdyttänyi. 

panklda/Finnvera antamaHa viJärää tietoa !aivan todelHsesi:i!> kauppahinnasta, 
Hän on ennen 20.9.2013 pä\vit.Htyä kauppakirJaa neuvotellut Rami Vlrtasen kanssa 375.000 

curon kauppahinnasta ( atpk s. 33 ), missä fl(~uvotte!uissa on oHut i@shä myös Erkki 
Jääskeläinen, Tällä menettelyllä Lindroos ja Jsäske!ainen ovat yrittäneet saada i 75,000 
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Raml Virtasen toiminta ja sopimusrikkomukset iaivakaupass<L Kauppakir}at/soplmukset syyskuussa 2013 
jB voimassa olevat 2.1L!0:13 

Sopimus syyskuu 2:013: Virtanen rikkol/pur:!d sopimuksen ilman lallllsta perustaa tai syyta. 

Maksut 11.112013 Jalkeen kuuluu ostajafte {H Deve!opment!HeL paitsi vahinkovakuutus 30.11..2013 
jaikeen. 1\aikkl maksut Rami Virtaselta {RVJjatkuvasti myohassa. Karl Lindroos {KLJ joutui myyjan ja 
omistajan tahon edustajana huolehtimaan niiden maksamisesta ja rahoituksesta hualehtlmalla laivan 
kunnosta, siJainnista ja turvasta, Ja Jotta talva!!e ei koltuls! vahinkoa, KL hoiti oljyn tilaamisen, polttlmien 
ja lampopumppujen kor}aamiset ja huol!ot suo}atekseen !alvaa jaatymlsvahlngoHta ja vaur!oi!ta. 

RV ei hoitanut/huolehtinut orn<:lvastt.mvakuutusta 30.U.1S jalkeen, kuten t.;auppakk]assa sanotaan, vaan 
L<>hiTap!olan vahinkovakuutusta jatkettHn toimestanL Jouth.11n maksamaan sahko·, laiturh korjau& -, 
vartiointi ja paivystyslaskut, jotta maatatylsta vahinko -;a vauriotllanteist8 on selviydytty. Nalstfi on 
pidetty poytaklrjat 1L11.2013 Jatke>~m Ja 24.:L201<'k 

!hme:tyttaa Jaaskelalsen maininta kirjeessa, etta kaikki laskut on hoidettu asianmukaisesti. Hanon 
t!~töit1en, etta s~.torltukset ~a:skuihin saatHn Virtaselta myohassaja ilman apuani ja toimintaani ~i!IvaHe 
ollst koltunut mittavia vahinkoja, Tama kuvannee rmln atuksl Virtasen suhtautumista 
soplmusvelvamsuuksiensa hoitamiseen ja lalmln~yontelhin. Laiva oli hetken jopa taysin liman 
vakuutussuojast Kirjeenvaihto tukee taysln maln!tsemaanL ihmetteltH! kovasti Jezskelaisen kkjeessa 
9Jt14 seuraavaa: "ostara on suorittanut tahan mennessa kalkki sopimuksen mukaiset suoritukM:t;, minka 
!.aivan omistaj~n<l vakuut1jrr''. 

Laiva on o!tutva!mls hinettavaksl moneen otteeseen seka saa etta jaaoJosuhteklen taman sa!Hessa 30 
marraskuuta 2013 tammikuun 31 paivaan 2014 asti. MyYjan tahon puolesta on jariestetty myos 
vakuutustarjous Aland:ia Marin yhtiolta_, Jota RV e! koskaan maksanut. Useimmat hlnaus:yht\ot olivat 
v<>lmiita h!rwtamaan laivan Tallinnaan aHe sopimuksessa olevan budjettlhlnnan< RV ei tehnyt sopimusta 
he!dan kanssaan< Trafi {ent. Merenkulkulaitos} hyvaksyi talvan sHrmn Tatllnnaan 1Joulukuuta 2013 aina 
2S tammikuuta 2014 astL 

Slirslmme laivan 12.1.14 {vl!melnen mahdo!lln~n paiva sllrtaa) jaatll<;:nteen pahentuessa toise~n lalturHn 
tehden hinauksen mahdoWseks! tammiktmn loppuun astt Hlnaaja Ke.mf oif va!mls hakemaan laivan 15-
i6,L 2014 m!eh!sto valmiina, l:mnkrattuna, merlsuunnlte!ma valmiina, laiva tarkistettu, hvvaksvtty )a 
pakattu, siirtoa varten Talllnna.an. Trafin hyvE~ksynta kuf.jetuk:selle. Soplmus !danths Oy:!ta neuvoteltunti 
valmHksl a!lebudjettlhirman. MB omistan tahofta olisimme osalHstuneet hinaukseen 75DO:Ha eurolla 
saad.:rksemme laivan Taifirmaan Lauri Viiknan ha!Hntaan hyvtssa ajoin. Meidan sydanon yha laivassa ja 
haluamme Laurin onnistuvan. Olisimme myos s.uostunE:et mainittuun 25<000 euron ah;mnukseen, mika!i 
maksu olisi tapahtunut ennen iahrsn lahtoa Kold:olasta. Erillinen maakuljetussopimus Rainer V~stmanin 
kanssa, konttl edeHeen l<okkofassa. R Development eiofepyyrmoista huolimatta suorittanuttavaroine 
tum -Ja maahantuloseMtyksla Eestiin.Omlstaian taho toki kaiken 'Vaadittavan so?imuksen mukaan, lö\Jil 

108



.. ..,..,"""''n"''"' R Devetopment oli hyvin vaUnpltamaton, ei mm. maksanut Alandian vakuutusmaksua 
l<ul}etuksetfe. Ei myoskaan maksanut efka tehnyt neuvoteltua ja hyvaksymaansa sopimusta ldantien 
kanssa. Nain onen RV teki operatien mahdottomaksi ja rikkoi sopimusta. Kaikesta tasta on poytakirjoja, 
tarjouksia, ! dantien memo, kirjeenvaihtoa, todistajia ym. Vahvistamaan nama faktat. 

Tilanne 12.4.2014 

Nyt kun R Deve!opment ei ole hoitanut tai pystynyt hoitamaan velvoittettaan, ovat he tuUeet aivan 
jarjettomitla selityksilfa Erkki Jaaskelaisen saestyksella: 

-Yelkakirjat pitaa olla JaaskelaiseUa, vaikkakin han on itse ollut mukana luovuttamassa ne Tal!Jrmassa 
kuittaubineensa, 
~Eivat ote saaneet (salaa) ostaa PreNordida ennen laivan sopimuksen tayttymista. 

Nama eivat ole puolustuksla silta, etta olisimme rikkoneet sopimusta, kuten Virtanen vaittaa. 

"'Kukaan et myy hevosensa tällla, pitttuuta ja valineita ennenkuin tietaa, etta myydysta hevosesta saa 
loppu maksun" 

Katso Viktor Sargavan kirje 9.4.2014 klo 13.34. Emme ryhdy tahan R Developmentin jarjettomaan 
leikkHn Ja peUeilyyn tuhota hyva asia t.auri Viiimalta ja laivan omistaja taholta. Alkaa uskoko_, etta 
vaaristyneet syytteet tassa tehoaa, Se, joka omistaa 850.000:n euron velka kirjat, tulee lopussa otemaan 
laivan omistaja. Viiknan ja TaHinnan sopimukset ovat kyllakin tuhoutuneet, R Deve!opment havinnyt 
taltan astiset maksamansa1 ei ole asiassa yhtaan voittajaa, ainoastaan haviajla. 

Alkaa vaivautuko kommentoimaan tata pitkaa kirjeenvaihtoa, vaan tulkaa osapuolia hyvaksyttavnla 
ehdotuksilla, muusta ei ole kysymys. Voisiko Erkki Jaaskelainen saada R Development RamiVirtasen 
omtstaja puolen edustajana ymmartamaan, etta han on rikkonut sopimusta, emme me. 

Jaamme odottamaan jarkevaa ehdotustanne, aika loppuu. 

Kunnioittavasti 
Karl Lindroos 
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L\faratuomar\ Erkki Jt\t\:,å;~!ti!nen cslttdl Lalvahot:c!F ?iratcwn!mlsr:en a!J;kser:n, 

rekisterinumero 12415, Hlttycn seur<%W3l Bslak\rjot: 

Erkki} B#ske\i:Hnen ,,,.,",;: • .,~.~ perusttrttavan yhtiön lttlG.lW1 
Erkkl on penJstcttavan yhtiön lukuun 

rmc:VJ;c,,.,,, ja ftBtTd Vlrt<mt;Jl R {)J:;Vf\!opnv:nt Otl:n puolc;.ta osta,tana 

:L3 Soplrnus 2.112013, osnr>uolina ovst cdeFä rnoln!tut sop!j?puolet 

1.4 StJplrnus 17 .1.2Jll4, }n:sS;J 

JiläsknPHnen 
1..5 Jnljerm5s kahrlf;ksastu, n:ot 1·· 3,, 
Erkkl iåiiskd5fsen :ltL4.2014 e\fekir]oittamn lausunto 

velvoitukr1n. 
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OuthJok.con1 Print ~v1essage 

Re: Vs: Laivan siirto! 

Fn<n~• Christian N. ScboUn (c.hris:tian.scholin(q)gmail.com) 

S;:~nt: Wed 4/16/14 2:56PM 
T Karl Lindroos (karllindroos@msn.com) 

Sent from :rny iPhone 

On Apr 16, 2014, at 2:52 P1vl, Kar1 Lindroos 

FYJ! 

> Date: Wcd, 16 Apr 2014 20:01:48 +U300 
>From: · 
> Tö: .J)/J.L.c.i.U.YcL\.:.'<c2: .. <).LL:"0.c\,.\.'JA:: 

> Subject: Vs: Laivan siirto! 
> 

> 

vvrote: 

~·'MinuUn ei ole oHut missäfu'l vaihet~ssa vastuuta laivan siirrosta, joten 
· > viestisi on tälläkin kertaa lähetetty turhaan minulle. 
> Kuten o1en tänään kb:.Joittanut ViktoriHe, minulla ei ole enää mitään tekemistä \ 
> laivnan liittyen. Olen samalla selvittänyt hänelle ratkaisuni perusteet.. 
> Laivaan kohdistuvat oikt~udet ja velvollisuudet ovat sellaisenaan siirretty ,:·.'.J 

\ > minusta ja Ramista riippmnattomaUe yhtiölle. tämä tarkoittaa tietysti myös ·. 
\ > sitä. että sanottu yhtiö on laivan omistaja, Korostan, että minä en ole / 

"\'\.;;. tiviäkään muuttanut asiassa tehtyjä sopimuksia. Sinulla ei siis ole enUä / 
~ahdollisuutta millään tavoin puuttua tapahtuneeseen omistusoikeuden siirt6on. 
> "'-~'«w--<''-"W..,.. ... ,,_,....._.....,,~. ··''"'"'~~~'""·'"'""·-·~-~-~""~""''•~·«~•-·"~~-·~~·''""""""'~""M""'""""""""""'''·"""'""''·-'"""".«··" ,• 
> Jos annat Viktoriu hoitaa asian ilman, että puutut enää mitenkään käytännön 
> järjestelyihin Oolla sinänsä ei ok~ merkitystä}, uskon, että alkuperäiset 
> sopijapuolet saavat piankin aikaan kaikkia tyydyttävän ratkaisun. Suosittelen 

> SinuHe aikalisän ottamista. 
> Erkki Jääskeläinen 

>>~---Alkuperäinen viesti----
> >Lähettttjä; ::c:·c::c:· .. • .. :.::.:.:..c~.;.:.:·:.:·c'.:,;.<::c.:.:: .. ;.:cc:.::.:.::.~::c:.:.::: 
> >PäivämkHirä: 16.4.2014 15:37 

"ramL 

https:!/biu 1 76.mail.live.com/ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt""en~us 

Sivu 1/2 

8/24!2014 
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······ ···················--·----------

Outlookcom Print J'vtessage Sivu 2/2 

> "Lauri/Leif 
"pekka.rahja@r-tov.ing. 
> fi"<n.~:~~L<:LIEhi::t.ii;>i'~':\I!iv,i"f>, "l\·1ikki Enlund 2011 1'llannu 

>>Aihe: Laivan siirto! 
>> 
> >R Development Rami Virtanen Ja Erkki Jaaskelainen 
>> 
> >llmoitus/tiedoite laivan siirrosta, 

> ::?K.uten olette tietoisia, clamyslaiva Piratc ei saa olla Kokkolan kaupungin 
/:~ laiturissa 30.4.14 jalkeetL Muussa tapauksessa kaupunki siirtaa laivan 
1 > kustannuksellaan. He tarvitsevat laiturin MS Jcnnyn henkitoHikentecseen. Laiva ' . . 
\ > siirrettiin tahan laituriin 12.1.14 erikoisluvalla mahdollistaen ja valmiina 
\<{~ meid.an puolesta sopimuksen mukaan siittoon Tallinnaan tammikuun loppuun 2014. 
::Ä,Jlmoituksistamme huolimatta nain ette toimineet .··· 

··-.......... , .................. . 
> :;:;. .. ~'>..,,:,...,,,_.._."'"''wv.:.A'>:"""""·'v..,.--., • . . . . ,,. //",..,......=.w.-'"-'""'"'''''•"-'N-'W~·,•N···•"•-'W·"·""'""."""""""w.·~.······w' .. '"'"y~··'"•"-'"'""'""·. 
> > Tam:a on m)'oSl1et!l1ite;\1t'cy[§'Qruillti1{f?l~~!1,~~~~1~l.Y1L~.!JJ!luttilll.a.:l'.@l!iU!L<!§ila 
> vi.ittl&.J§.taan 30.4.14, Muutoin aiheutatte teoHlanne sopimusrikkomukscn Lauri 
> Viiknmtyhtton~)a"rre:"fordicin va.lma, josta vahingot ja sanktiot tulee olemaan 
> suuria ja Josta olette vastuussa. 

> >llmoittanettc ensi tilassa rukeistanne< Vastatkaa valantehneen asianajaJa 
> Viktor Sargavan kirjeeseen Erkki JaaskciaiseHc 14.4.2014 klo 16:1 0, aintteko 
> edeta sen mukaan, tai vastata hanen pyytamaansa kmnprornissiin tai ehdotuksiin, 
>AIKA LOPPUU 
> >Mikali teista ei kuulu, tulemme siirtamaan Piraten valitsemaamme uuteen 
> paikkaan valttyaksemme Hsavahingoilta. Ihnoittakaa, mikali aiotte tayttaa 
> veivollisuutenne ja edeta sopimuksen mukaan ja siirtaa laivan Tallinnaan 
> 30.4.2014 mennessa. 

> >Oheisena rnyos vakuutusyhtio Alandian uusittu vakuutustarjous siirrolle (oletan 
> sen olevan tema) ja Johan Stromin saatekirje kaannettyna Englanniksi. 

> >Pikaisiin kuuhunisiin 

> >Perustettavan yhtion omistajan tahon puolestaja valtuutettuna 
> >Karl Lindroos 

> >Govern yourseif a:ccordingly 
>> 

> 

https:!/blul76,mail.live.com/ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt=en~us 8/24/2014 
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VIRANHAL TlJAPÄÄ TÖS 

Yhdys1<1mta:te.\l:.nlset palvelut 
'/ridysKtmtatekn. pa!v. vastuua\ueEH"~ p21äli 

Pålväys ja 
alle\örjo\tus 

Myönnän t<.arl IJndroos\He ktvan "roedrosvolalvan" sijoittatniseen 
Suntinsuun kyiki\a\turiin '\2. '1.2014 · :10A23J:14 väliseksi aiaksr 
325,00 euron {s\s. aN) korvausta vastaan 
Knr.Jauksesta on sovittu luvan saajan K.anssr.t. Korvaussurnma on 
puolet laivan aiemman s\}oituspal\<::an vt~os·ivuoK.rasta. HaKija n1aksaH 

sähkön kulutuksen mukaisesti. 
MW:.a\i \ahr<"~ on p~l\!<O\\\aan v\e\ä '\ ,5.2\Y\4 \<aurunk\ sHrråttää sen 
soplvaksl katsomaansa peli<ka<m Ksr\ Ulidroos\n kustannukse\ia, 

! 

·'B\~--\ tL~ 
He!kkl Pontlllä 
Yhdyskunt<:>tekn pa\v. vastuualueen påali 
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--~-------------------· 

Outtook.com Print Message 

Tarkeaa tietoa laivasta! 

ln>lYL Karl Lindroos (karllindroos@msn.com) 
Sc>nL Sun 1/12/14 10:06 AM 

ramj .virtanen.r2d(@gmail.com (rami.vi rtanen.r2d@gmail.com) 
~-· Erkki Jaaskelainen (erkki.jaaskelainen@pp.inctti) 

Ra:mi, 

Sivu 1114 

! dantien omistaja ja hioaajan kippari kavivat Kokkolassa. Tarkoituksena on, etta laivan hinaus 
tapahtuu 15~ 16.1 .2014 Kokkolasta Tallinnaan. Anyway, viimeistaan tammikuun aikana. Tanaan 
sunnuntaina 12.1.14 oli vihoviimeinen mahd<Jllisuus siirtaa Pirate toiseenlaituriin laivavaylalle, 
josta heidan hinaajansa pystyy sen hakemaan. Piraten alkuperaisessa paikassa oli liian matalaaja 15 
asteen pakkanen taaHa olisi pitanyt huolen, etta (Suntti) jokeen ei olisi enaa huomenna voinut 
navigoida!paasta picnella aluksellakaan. 

ldantie ja vakuutusyhtio tarvitsevat viipymatta maksut ja sopimukset R -De'velopmentin kan&~a., jotta 
operaatio voi toteutua ja joka on kaikkien tahto ja etujen mukaista. 

Juristienneuvosia perustettava yhtio toimittaa panttikizjat 1akimiehellensa T._-tllinnaan, Joka tulee 
valvomaan sopimusten tayttymista ja perustettavan yhtion e~ja. Tietysti voimme sopia, etia 
petustettava yhtio luopuu kaikista sopimuksessa olevista ehdoista kaikkia tyydyttavaUa tavalla ja 
ehdoilla. Tam.a olisi tietysti helpoin ja jarkevin tapa ja saastyisimme kaikista mahdollisista 
vaarinkasityksista ja toivoa antavista rikkoutuncista olettamuksista. 

Palataan asiaan heti aamusta maanantaina. 
Kalle 

Tiedoksi: Meidan piti menna yhdessa Floridaan marraskuun 14. palva 2013 hoitaaksemme laiva 
asiat sinulle. Olemme joutuneet siirtamaan matkaamme 2 kuukautta ja a<>iat ovat menneet me1dan 
kannalta vaan huonompaan suuntaan ja mukaan on tullut epamiellyttavia asioita. 

Tässäpä nämä kuvat tämän päivän operaatiosta. Moni jää Piratea kaipaamaan! 

~jonna-

https:llblu 17 6.maiL Hve.com/olfmai Lmvc/PdntMessages?inkt""en~us 2/9/2015 
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. Ki!rllJnd.roos (karnindroos@~rnsn-cnrn) 
'· ' :; : Tue l/14fi 4 3:05 AhA , , ramLv\rtanens:!~'Wgmail,cotn (ramLvirtanen.r 2d@&r"oil.com); Erkki Jaaskelainen 

( crk!d.janskd0iH'~n@PP·lnetJ1) 
l at1achmcnt 

KEMI oli maanantaiiltana valmiina 1:>.1.14 lahtemaan Kokkolaan ha\<emaan ?iral2•· trlk Nylund 

\\moitti ilman sopimusta ja tahaa he eiv>lt voi toimia, Mita tehd,an? AIKA cOPUUiO 
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Tiemestadrl<siu 5 

20360 'furi\u 

Rami Virtant<n 
GSM: 040fJ-522225 

€H1''0\\: 

Rohti: 
Mitat: 

Nledrosvo1uivs 
lP 4i)tt\ O"' 7rn. h"'B.m + rnaslo 25nl 
Syvayt Ol'l-OCm, paino 150 ~n 
Yaf.tJpO\'ijaim}f\, ei nmol!oria 

Tar)o;Mrlme" mMkosvolaivan" hinauksen BiKarahtauK~ona seuraavfM>t\: 

TLirkU·Knldto!a·Ta!Hnna-Turku 

2 ljjQtaanJL\.t~2tl (a\v o %) si!;ällyy: 

~ Hinaajs Kmn\ ·1 miehistöineen 
• Hlneajan miehistö ldinnitta$ ja lrroHtaa n!nanav:m1 aluksen 
• vastuuvak~Jutus vakuutusyhtiö ?ohiola1:>sa, kasl<ovaxvutus 

' Lw:>tslvt~paus Suomessa 

3 IMfllilllG\{tgtLS\L~h\~!lY: 
' Mitaän lavataEw kohdb\l;,Jia varoja tai rnakc»u)a 

• Ku!jetet\avanrahdin merivakuuhlsla 

' LastistB alh<:lutuv<a multa ku!ula 
• Satama. meklari· ja v.åylämakstlja (<:<rvio noin 3 GOO f!} 
·• PoltmaJn·~ita. Pomoaineet rahtaajtl maksaa ostohirltaan a\v O% konehuoneen 

päivrtxk(an rnuknan, r\\ppuu tsu1\olötMhleista ja jå$Ulantaesta (arvio noin 100 li h, a' O/lO € i 1) 

4 M\JUL?tu;\gt 
• ·ntaajan tulee va\(uu\Jaa \s~>\i ~ Hinaaja!l(!! tarvilwvat vl\ksivBljerit.ja rnuut hi!U\uksoen bttyviil tarv1\\kBilt, 

kuten ~.ulkuva!ot Ja msiamNJkD!set pälvårrHn~;;t 
~ \uulim[a vakuutusyhtiön mMri%imä tsi avomerellä en\nt.ään 6 m.ls. 

sa?ris\ossa 8 mts, meddtsevii eal!ortkorkew.> OJ'I m ~ Afif!Oitu kustannusafifiO Ofl noin 50 oooe. josta Kari Undmos maksaa 7500 € ja Raimo Virtasen yhtiö 
42 500 € t!lnäan 16.1.2014 idäntie Ky:r. t!\hls H3AN Fl526717 202\l ttM77!1 Swiftlbie: OKOYFtHK 
Maksuworitut;s~n saavvuua a!oitetoan v~-\Httömäsli hinauks0n ,.,_wnrittakl Ja vn!m\std\.it 
l1innu~;t,en päätyttyä tcndiiäo yhteenveto kustannttJH,is!a ja sen pohjalta hsäveloitws \ai palautus 

• Sopimuk:sena scvel\Z~nime Pchjo!Mnaisten H\r\aZ~jaomista)\en standardieNoja 

vuosilla 1950, 1974 seka '1985. Riitätapauksissa asin k&siteH!iM Tvrun 

kiiitiil}iM;ikeudessa 
' T\!aajan !Uiee s&ada hyvtlksyntä !1inauk:sel1e Tralin merenkduntarkastaJB!te 

sekä vnkmllusytltion edustajalta 
,. Ti1oajan tukw pakata kaikki irtonr;inen 1 fik\\imemwä \rta\mbto a!uhsen stsä\\ä ja kanne1la 

~ Tarjous väfimyyntivawukse!la 
• Mmhdohstn <~puhinaajaaf mwteje<1 JAsWanteesta l rvHHolosuhteista t<Ji sat<'lmarniiilräyksistä joh!uen 

5 Mmlffi ~ /\rvio matkan keslosta Turku-Kokkola· Ta:!li.nna·T0rku noin J..s vrk tuu1io1asuhteists, h!navsnopeucleslfL 

jäätilanteesta MiKä ~:iinnltys- )a irro!ussa;oista riippuBn {arvio k:\inn\tys 8 hJfilWl ja \\mtus 4h') 

• Hinausnop"us aNiolta noin 4 mpk th 
* Mnnflo\1\llia kt,!l\päiviå tai jäädom;hteit<l ei huomioi\lJ. Yhdistvimli völjouhla poikkeamaan johonkin 

tvNa$alamaun {Kaskinen,Vsvsa, Nt\rpiöJJusikavpunki, TurKu tms.}, m\ka!i sfiäo\os\Jhteet 1 entKJsleel vaai\vat 

ldantle Ky - österled Kb 
Tiemestaönhatv 5 
20360 TiJfkH 

Puh 0207 633 sss 
Fax 0207 633 890 
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Vessel; 

!nsuram:e period: 

Hull & Machimlry !nsuran<:e 

lnsunmce terms: 

!nsure.d Valt1e: 

Pr<;)mium: 

lNSURANCE QUOTE 

PreNordkOy 

OTHf:R llThe Pin~t~ Shtf)'-;,. l.H)ih: 1975, 

Lenqth 38,40 m,. width 7,27 n), 

Fit~.nfsh fl/O,rit?f: Hu!! fr--;'}twatn:-e ConditlonJ 20(11 

- Totalloss i~S per § 10, 

Co!ll:;ion liabillly ;:r; per r.onditiO!h § 13, 

~ Sanerien Utt~itpUnn an.rJ Exduslon Ctr~U$t;, 

- ln.,urancc Prcm!mn T;tx ClausL 
- Lay-tJp Prem\um Retum txdusion Cause. 

Hderence: Q 1 62/i 3 

ln>titute Rc\dloactive Contami!>iltion, Ciwmic&L Bio1oqical, Biochernic<Jl ;;nd E!ectrnrnagn.•.Hc 

IJ·Je<Jpnn;; Fxdusion CL37D HL 1 t .2003, 
- \n<;tltute Cyber i\tt<Kk I'Sxdusion Clau5e U ::180 l D. < 12003. 

- '\Neat+wr and 'Wlnd Umitation Cbu51:! 10 mhcc 
- To\<Vf)§<" plan and tovlage w be suNeyed amJapprov(~d by an Mandii'l, 

Tov>iin g cnpany and tugbo<Jt to be approved by t\!Jmlia 

EUR800 GOU 

HJR9 DQOpro (i\ta. 

Thepremh.!m umb<*patd in onr::· inst<>llmem, 

FÖRSÄI<RJNG$AKH!WOLAGE1 ALANOlA 
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P&llnsurance 

Umit of Uahility; 

Premhxm; 

Klnd reganh 
Alo.ndi;; Marine 

\Jr.df.~n.vr~tr~! 

j.oh~n.sttOI)>,(ift~l;;hdla.torn 

Exdusion of cargo Babi\ities. 

Exdusion d crew lliib\lltfes. 
- UabHity for d<urage incvrred in cormection with diving opermiom/aqu<Jtic sports exduded. 

• f~remium tay-vpretum exdusicn d<iUS<t, 

- Sanetion Umitation 4nd f:xdusion (l8use. 

- Jnsvrance Premivrn Tax (lause. 
- Finnish Jvrisdktion 3nd Law of CGntn>ct. 

Weather and V4ind Umitot\on C!ause \0 m/scc 
- TOW<<ge r:·!an and towar,;r" to be stnveyed and approvz"d by ar ;\landla. 

Tm.ving copany ,1nd tu9boat tu he epproved bY Aliindla 

HJR t o ooo oon 

EUR 350 pro rata. 
The premiWll um be pakl in onP \ns\al\merA 

FÖRSAKR!NGSAKTIESOLAGET ALAND!A 

ÅLAND ~-/':.i·~~··:d:.s•/J;y.':·r:: 3 ·l. ;Y? .. '--}3.; CG hA .. ~H='-~~·tj:n~;, td ·:·:'5:/~ C/~ ~? )q eno FINLANO ---Ö<'.;.r~}~1-~].:'1fd1 ·:, f\·GC; E(J H·d~inki, te~ ~-:3Sf3 {(:;~:g; S)S 25· HO 
SWEOtN .. ~·~~~,y~~~xA~; ~n. ~~- }tr_..Si>, C~~ ~~/ ·rd;-;~, td +··i.f>.\0\} S-t/~ GS··~ 3D mar1ne#;~'tJfundf~,(:Oft1: i?.\::~;:""<~~~- L~ ;f("G~/V;~}2 Vffl\V~t.~Jaru:h~Lt:om 
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Outlook.com Print Message 

RE: Pirate sähkö/ käännös pahempaan! 

From: Karl Lindroos (karllindroos@msn.com) 
Sent: Thu 2/12/15 7:22AM 

Sivu 1/2 

· ro: markus.simpanen@poliisi.fi ( markus.simpanen@po liisi.fi); lilj a.limingoja@oikeus.fi 
(lilja.limingoja@oikeus.fi); johanna.weizmann@oikeus.fi Gohanna.weizmann@oikeus.fi); 
kristina.boholm@poliisi.fi (kristina.boholm@poliisi.fi); dan.helssten@poliisi.fi 
( dan.helssten@poliisi.fi) 

Cc: pekka.y likoski@j ustitum.fi (pekka.y likoski@justitum.fi ); kai.kotiranta@kotirantaco. fi 
(kai.kotiranta@kotirantaco.fi); lars.granfors@juridic.net (lars.granfors@juridic.net); 
viktor@lauspartners.ee ( viktor@lauspartners.ee ); Aleksi Arajärvi ( aleksi@lauspartners.ee ); 
erik.nylund@idantie.fi ( erik.nylund@idantie.fi); info@idantie.fi (info@idantie.fi); 
reima.raappana@ferenda.fi (reima.raappana@ferenda.fi) 

Asianomaiset, 

PreNordicin ehdotukseen 2.2.2015 laivan suhteen ei ole saatu vastausta 
ja vaikka ennustetut pakkaset on vielä tässä vaiheessa tulematta, on tämä kostea ilma erittäin 
vahingollista laivalle. Se kehittää hometta, kosteusvaurioita ja sulanut vesi juoksee suoraan sisään 
laivan runkoon. Sähkön ja lämmön puuttuminen estää laivan kuivumisen sekä bilge pumppujen 
toiminnan tietäen, että vesi ei poistu laivasta. Nyt on, kuten ilmoitettu, laivassa 10 cm kallistuma, 
mikä tarkoittaa tasapohjaisessa laivassa erittäin paljon. Onko kenelläkään päätösvaltaa estää laivan 
täydellinen tuho? Olen jo aikaisemmin maininnut, että laivasta tulee arvoton ongelmajäte, jonka 
nosto laiturille ja pois kuljetus maksaa arvioni mukaan 50-1 00.000€. Tämä tilanne on mahdollisesti 
vielä estettävissä ja samalla laivan tämänpäiväinen arvo pelastettavissa. 

Haluan korostaa ja kuvainnollisesti verrata tätä tilannetta siihen, että jos varteenotettavassa 
omaisuudessa ollaan tietoisia, että siellä kytee tuli, joka roihuaa minä hetkenä tahansa täydeksi 
katastrofiksi, täytyy toimia välittömästi. Tämä on nyt tilanne laivan suhteen, josta on ilmoitettu 
Boholmille alkaen 17.12.2014 sekä hänen tähänjohtaneeseen virhepäätökseen 30.10.2014luovuttaa 
laiva Erkki Jääskeläiselle, josta hänelle tiedotettiin välittömästi ja yritettiin korjata ja tilanne olisi 
ollut pelastettavissa. Tässä ollaan nyt! 

Jään odottamaan pikaista vastausta ja kuka vastaa laivalle tahallisesti aiheutuneista vahingoista! 

Tulen tänään 12.2.15 jättämään vastaajan loppulausunnon esitutkintaan liittyen asiassa 
5710/R/22609/14 koskien poliisin esitutkintapöytäkirjaa laiva asiassa yhdessä avustajani AA Pekka 
Ylikosken lausunnon yhteydessä. Sähköisen vastauksen lisäksi tuon Kokkolan poliisilaitokselle 
selkeän ja helpommin luettavan paperiversion kahtena kappaleena, joihin pyydän asianomaisia 
tutustumaan perusteellisesti mahdollisimman pian. Kiitos. 

Uusi pahempi katastrofi on kehittymässä virheellisestä esitutkintapöytäkirjasta! 

Kunnioittavasti 

https://blu176.mail.live.com/ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt=en-us 2/12/2015 
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Outlook.com Print Message 

Karl Lindroos 

From: info@idantie.fi 
To: karllindroos@msn.com 
Subject: Pirate sähkö 
Date: Thu, 12 Feb 2015 13:06:16 +0200 

Hei, 

Erik Nylund pyysi kertomaan, että t2inään klo 12:30 Piratessa ei ollut sähköjä eikä lämpöä 
Jokapäiväisten tarkastusten aikana 8.12.2014 alkaen ei ole ollut kertaakaan sähköä eik~i lämmitystä. 

Lisäksi t~inään havaittu BB-puolella n. 10 cm kallistuma. 

Terveisin 

Nieminen 

https:/ /blu176.mail.live.com/ol/mail.mvc/PrintMessages?mkt=:::en~us 

Sivu 2/2 

2/12/2015 
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